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ΠΡΟΟΙΜΙΟ - ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΣ 

 

 ΕΛΛΑΔΑ, Βόλος, 
Σάββατο, 31 Αυγούστου 2019 / 7:20 μμ 

 

ΠΡΟΣ 

Πταισματοδικείο Βόλου,  
αρμόδιο Πταισματοδίκη στην Α2019/1878 προκ., 

Βόλος, Δικαστικό Μέγαρο,  
Ελευθερίου Βενιζέλου 39, ΤΚ 380 01 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

1. Πρόεδρο της Δημοκρατίας Προκόπη 
Παυλόπουλο, Αθήνα, Προεδρικό Μέγαρο, Β. 
Γεωργίου Β΄ 2, ΤΚ 100 28, info@presidency.gr 

2. Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, 

Αθήνα, Μέγαρο Μαξίμου, Γενική Γραμματεία 
Πρωθυπουργού, Ηρώδου Αττικού 19, ΤΚ 106 74, 

primeminister@primeminister.gr, 

kyriakos@parliament.gr  

3. Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και 
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, υπουργό Κώστα 
Τσιάρα, Αθήνα, Λεωφ. Μεσογείων 96, ΤΚ 115 27, 
Grammateia@justice.gov.gr / Γραμματεία 
Αναπληρωτή υπουργό, yyddad@justice.gov.gr  / 

Γενική Γραμματεία Διαφάνειας και Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων, gensecretary@justice.gov.gr, 

ggdad@justice.gov.gr / Γενική Γραμματεία 
Αντεγκληματικής Πολιτικής, ggap@justice.gov.gr 

4. Άρειο Πάγο, πρόεδρο Βασίλειο Πέππα, 

Αθήνα, Λεωφ. Αλεξάνδρας 121, ΤΚ 115 22 

president@areiospagos.gr 

5. Εισαγγελία του Αρείου Πάγου, εισαγγελέα 
Δημήτριο Δασούλα / Τμήμα Εποπτείας 
Δικαστικών Λειτουργών & Στατιστικής, 
Αθήνα, Λεωφ. Αλεξάνδρας 121, ΤΚ 115 22 

gram@areiospagos.gr 

6. Ένωση Δικαστών κι Εισαγγελέων, Αθήνα, Πρωτοδικείο Αθηνών, Πρώην Σχολή 
Ευελπίδων, Κτίριο 6 Γραφείο 210, ΤΚ 113 62 endikeis@otenet.gr 

7. Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών, Αθήνα, Ακαδημίας 60, ΤΚ 106 79, info@dsa.gr, 

dvervesos@ath.forthnet.gr 

8. Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, υπουργό Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, αναπληρωτή 
υπουργό Γιώργο Κουμουτσάκο, υφυπουργό Ελευθέριο Οικονόμου, γενικό γραμματέα 
Κωνσταντίνο Τσουβάλα, Αθήνα, Π. Κανελλοπούλου 4, ΤΚ 101 77, 
kepik@mopocp.gov.gr 

9. Ελληνική Αστυνομία, αρχηγό Μιχαήλ Καραμαλάκη, υπαρχηγό Ανδρέα Δασκαλάκη,  

Αθήνα, Π. Κανελλοπούλου 4, Τ.Κ. 101 77, kepik@astynomia.gr και λοιπές υπηρεσίες 

 
 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης 

του: Κωνσταντίνου  
και της: Θεοπούλας, 

πρώην αστυφύλακας με  
Α.Γ.Μ.Σ.: 244751, 

γεννηθείς στο: Λουτρό Ελασσόνας  
στις: 30 Οκτωβρίου 1967,  
προσωρινή διεύθυνση κατοικίας:  
Βόλος, Λ. Βύρωνος 31, ΤΚ 383 33  
τηλέφωνο: 6976887021,  
Email: antoniosmartinis@gmail.com 

Α.Δ.Τ.: Τ 958646  
εκδοθείσα: 19-4-2000  

από το: ΤΑ Βόλου 

άνεργος 

 

 

 
Το πρόσφατο και το βασικότερο από το 
παλαιότερο αρχείο της υποθέσεως, 
βρίσκεται δημοσιευμένο στον ιστότοπο: 
http://olympiakopantechnon.gr/ 

και συγκεκριμένα, στην σελίδα του:  
http://olympiakopantechnon.gr/tp/el-as/ 
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10. ΥΠΠ / Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων, Μαρούσι Αττικής, Λεωφ. Κηφισίας 23, 
ΤΚ 151 23, dey1@otenet.gr, internalffairs@astynomia.gr 

11. Αστυνομική Ακαδημία, Αμυγδαλέζα Αττικής, Λ. Θρακομακεδόνων 101, ΤΚ 136 79, 
policeacademy@hellenicpolice.gr 

12. Υπουργείο Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικών Υποθέσεων, υπουργό Ιωάννη 
Βρούτση, Αθήνα, Σταδίου 29, ΤΚ 105 59, ypourgos_erg@yeka.gr / αναπληρωτή 
υπουργό, anypkal@yeka.gr / υφυπουργούς Νότη Μηταράκη και Δόμνα Μιχαηλίδου, 

yfypapasxolisi@yeka.gr, gramyfypapasxolisi@yeka.gr / Γενική Γραμματεία Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης, ggp@yeka.gr / Διεύθυνση καταπολέμησης της φτώχειας, dkf@yeka.gr / 

ΟΠΕΚΑ, kea_evalotes@opeka.gr 

13. Βουλή των Ελλήνων, Αθήνα, Μέγαρο Βουλής, ΤΚ 10021, infopar@parliament.gr 

14. Όλους τους βουλευτές. 

15. Πρόεδρο Ευρωπαϊκής Επιτροπής Jean-Claude Juncker, Commission Européenne, Rue 

de la Loi / Wetstraat 200, 1049 Bruxelles, president.juncker@ec.europa.eu και για την 
κοινοποίηση του παρόντος, στην εκλεγείσα νέα πρόεδρο της ΕΕ Ursula von der Leyen’s 

16. Ευρωπαϊκή Επιτροπή, comm-rep-athens@ec.europa.eu 

17. Ευρωπαϊκή Επιτροπή / Γενική Διεύθυνση Δικαιοσύνης και Καταναλωτών / Επίτροπο 

Věra Jourová, Commission Européenne, 1049 Bruxelles / Brussel, Belgique, vera-

jourova-contact@ec.europa.eu 

18. Αντιπροσωπεία Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Αθήνα, Σεραφείο Πειραιώς & Πέτρου 
Ράλλη, Αθήνα, 118 54, europedirect@athens.gr 

19. Αντιπροσωπεία Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Περιφέρεια Θεσσαλίας, 

Παπαναστασίου & Κουμουνδούρου, Λάρισα, 411 10, europedirect@thessaly.gov.gr 

20. Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, epathinai@europarl.europa.eu 

21. Υπουργεία Δικαιοσύνης & Εσωτερικών, των χωρών της ΕΕ 

22. Πρεσβείες & Προξενεία, των χωρών της ΕΕ στην Ελλάδα 

Κρατικά και Μισθοφορικά Μέσα Ενημέρωσης 

23. Βουλή – Κανάλι, kanali@parliament.gr 

ΕΡΤ 

24. Ελληνική Ραδιοφωνία Τηλεόραση / Συντάκτες αστυνομικού και δικαστικού ρεπορτάζ, 
ΑΘΗΝΑ, Μεσογείων 136 και Κατεχάκη, ΤΚ 11527, info@ert.gr 

25. Γενική Δ-νση Νέων Μέσων webmaster@ert.gr 

26. Τηλεόραση / γραμματεία ειδήσεων tvnews@ert.gr 

27. ΕΡΑ Δίκτυο perifereiakoi@ert.gr 

28. Δεύτερο Πρόγραμμα deftero@ert.gr 

29. Η Φωνή της Ελλάδας thevoiceofgreece@ert.gr 

ΕΡΤ 3 

30. Γενική Διεύθυνση ΕΡΤ 3 gdirector.ert3@ert.gr 

31. Τμήμα επικοινωνίας epikoinonia.ert3@ert.gr 

32. Υποδιεύθυνση Ειδήσεων και Ενημέρωσης enimerosi.ert3@ert.gr 

33. Τμήμα Ειδήσεων newsroom.ert3@ert.gr 

Τοπικά ΜΜΕ 

34. ΕΡΤ Βόλου ertvolou@ert.gr 

35. Εφημερίδα «Θεσσαλία» info@e-thessalia.gr 

36. Εφημερίδα «Ταχυδρόμος» info@taxydromos.gr 

37. Εφημερίδα «Μαγνησία» info@magnesianews.gr 
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38. Εφημερίδα «Ελευθερία» info@eleftheria.gr 

Λοιπά και διαδικτυακά ΜΜΕ 

39. Έθνος, info@ethnos.gr, noulisch@ethnos.gr 

40. Εστία, info@estianews.gr 

41. Εφημερίδα των Συντακτών, contact@efsyn.gr 

42. Η Αυγή, webcontact@avgi.gr 

43. Η Καθημερινή, info@kathimerini.gr, kathimerini@kathimerini.gr, 

kmagazine@kathimerini.gr 

44. Ριζοσπάστης, pol@rizospastis.gr, mailbox@rizospastis.gr 

45. ΣΚΑΪ, reporters@skai.gr 

46. ΤΑ ΝΕΑ epistoles@tanea.gr 

47. Φιλελεύθερος, info@fileleftheros.gr 

48. altsantiri, info@altsantiri.gr 

49. enikos.gr, info@enikos.gr 

50. Euronews Greece, vasilis.bitsis@euronews.com 

51. in.gr, social@dolnet.gr 

52. Law&Order, info@lawandorder.gr 

53. LiFO, info@lifo.gr 

54. NewsIt, info@newsit.gr 

55. NewsNea, info@newsnea.com 

56. Newpost, info@newpost.gr 

57. Real.news, info@realnews.gr, news@realnews.gr, studio@realfm.gr, 

newsroom@realfm.gr, portal@real.gr 

58. STAR, info@star.gr, desk@star.gr 

59. Ένωση Ανταποκριτών Ξένου Τύπου, fpa@fpa.gr 

 
ΘΕΜΑ:  

ΛΕΥΚΗ ΜΑΦΙΑ, η ελληνική κρατική εγκληματική οργάνωση – συμμορία. 
Κατάθεση στο πλαίσιο της παρανόμου προκαταρκτικής εξετάσεως, επί της 
Α2019/1878 δικογραφίας. 

 
ΣΧΕΤΙΚΑ: 

i Η δικογραφία Α2019/1878. 

ii Το σύνολο των στοιχείων της υποθέσεως, μηδενός εξαιρουμένου κι από 24-6-1998, 

έως και σήμερα. 

 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: 
1. 2019-08-21]β  Gmail - Παράνομη Προκαταρκτική Εξέταση 
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Πολίτη Πταισματοδίκη, 

καταρχήν ΑΙΤΟΥΜΑΙ για πολλοστή φορά, τον συσχετισμό όλων ανεξαιρέτως των 
δικογραφιών και πασών λοιπών στοιχείων, που αφορούν είτε αμέσως, είτε κι εμμέσως την 
υπόθεσή μου από 24-6-1998 μέχρι και σήμερα, αλλά κι όσα ακόμα θα προκύψουν κατά την 
πορεία της εξετάσεώς της μελλοντικά, ιδιαιτέρως όμως κι ανυπερθέτως, τον συσχετισμό της 
δικογραφίας 523/02.  

 

Πολίτη Πταισματοδίκη, 

όπως ακριβώς επισήμανα και στην αναφορά μου από 21-8-2019, η παρούσα 
προκαταρκτική εξέταση είναι παντελώς παράνομη!!! … Κι επειδή δεν επιθυμούσα την 
συνέργειά μου σε μια ολοφάνερα παράνομη πράξη, υπέβαλλα την προηγουμένη αναφορά, 

περιμένοντας την συμμόρφωση όλων σας στη προβλεπομένη νομιμότητα και στην απλή 
λογική! Η προκαταρκτική όμως δεν ανακλήθηκε παρά τις υποδείξεις μου κι οι δικονομικές 
διαδικασίες, με την άμεση μάλιστα εποπτεία του Αρείου Πάγου, παρέμειναν προκλητικά κι 
επίμονα, στο παράνομο κι εγκληματικό τους πλαίσιο!!! … … … 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ, ΑΙΤΟΥΜΑΙ 

καταρχήν τη νόμιμη, αυστηρότατη και παραδειγματική σου τιμωρία Πταισματοδίκη, 

διότι παρά την επαγγελματική σου ιδιότητα και την απόλυτη επίγνωση των δικονομικών 
συνθηκών και παραμέτρων, μα και την σαφέστατη προειδοποιητική μου αναφορά από 21-8-

2019, που παρέλαβες ταχυδρομικώς στις 23-8-2019 (αφού οι υπάλληλοι του 
Πταισματοδικείου δεν την παραλάμβαναν αλλιώς), μέχρι σήμερα η παράνομη 

προκαταρκτική εξέταση δεν ανεστάλη κι εκκρεμεί η ολοκλήρωσή της εν γνώσει σου, με 
δόλο κι εξόχως προκλητικά, με πλήρη συνείδηση κι απόλυτη υπηρεσιακή ευθύνη, αλλά και 
με προφανή επιδίωξη, μετά το πέρας της να τεθεί στο αρχείο με σχετική διάταξη του 
εισαγγελέα (ΠΚ άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος)!!! … … … 

Επειδή μάλιστα όφειλες υποχρεωτικά, να συνεννοηθείς προηγουμένως με την ηγεσία 
του Αρείου Πάγου, για την ανάκληση της παρούσας προκαταρκτικής, την άσκηση των 
νομίμων ποινικών και κατ’ επέκταση πειθαρχικών διώξεων εις βάρος των κατηγορουμένων 
μου και την διαταγή, της σχετικής προανακρίσεως κι όχι φυσικά προκαταρκτικής, όπως 
σαφέστατα είχα υποδείξει κι εγώ με την από 21-8-2019 αναφορά μου, είμαι υποχρεωμένος 
να θεωρήσω ότι όντως το έχεις πράξει! Επομένως η ηγεσία του Αρείου Πάγου είναι 
συνεργός ή κι ηθικός αυτουργός στο παρόν έγκλημα της παράνομης προκαταρκτικής, γι’ 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, αυστηρότατη και παραδειγματική λόγω και της υπηρεσιακής 
τους ιδιότητας, προβλεπομένη τιμωρία του προέδρου του Αρείου Πάγου Βασιλείου Πέππα, 

του εισαγγελέα του Αρείου Πάγου Δημητρίου Δασούλα και του προϊσταμένου του 
Τμήματος Εποπτείας Δικαστικών Λειτουργών & Στατιστικής, τα στοιχεία του οποίου δεν 
γνωρίζω αυτήν την στιγμή, πλην όμως είναι γνωστά σ’ εσένα κι αυτό αρκεί, διότι παρότι 
τους κοινοποίησα την προαναφερομένη από 21-8-2019 αναφορά μου και τους καλούσα, να 
επέμβουν άμεσα για τη νομιμοποίηση των δικονομικών διαδικασιών, κάτι που τους 
επανέλαβα επίσης στις 22-8-2019 μ’ εμπιστευτικό email αυτή την φορά προς αυτούς και 
μόνο, σήμερα βρισκόμαστε εδώ για να λάβουμε μέρος, σε μία πασιφανέστατα παράνομη κι 
εγκληματική, προκαταρκτική εξέταση!!! … … … 

Κι εσύ βεβαίως το κάνεις κατ’ επιλογήν σου, αλλά εγώ αποπνικτικά παγιδευμένος κι 
υποχρεωμένος, καθότι δεν υπάρχει άλλη ανώτερη δικαστική αρχή στην χώρα μας, για να 
προσφύγω εναντίον της παρούσας παράνομης διαδικασίας της προκαταρκτικής! Κι αυτή η 
εκβιαστική, μαφιόζικη υπηρεσιακώς, καθ’ όλα προμελετημένη και μεθοδευμένη δικονομική 

πρακτική, από την κρατική εγκληματική σας οργάνωση – συμμορία, τουλάχιστον εις 
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βάρος μου και με τον 20ετή διαρκή εγκλωβισμό μου, σε αβυσσαλέες, ατέρμονες και 
βασανιστικές, άκαρπες δικονομικές μεθοδεύσεις, για να μην δικαιωθώ στον αιώνα τον 
άπαντα, αλλά και για να μην τιμωρηθούν ποτέ τα μέλη της ΛΕΥΚΗΣ σας ΜΑΦΙΑΣ, 

συνιστά βαρύτατο πειθαρχικό παράπτωμα για όλους σας, μηδενός εξαιρουμένου και 
βαρύτατο ποινικό έγκλημα, τουλάχιστον ως προς τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 239 
κατάχρηση εξουσίας!!! … … … 

Ως προς την υπόθεση δε που κλήθηκα να καταθέσω, η παρούσα κατάθεση αφορά την 
παράνομη πειθαρχική μου δίωξη όταν υπηρετούσα στο Αστυνομικό Τμήμα Βόλου ως 
Αστυφύλακας, την παράνομη απόταξή μου από την Ελληνική Αστυνομία το 2003, την κατ’ 
επέκταση ποινική μου δίωξη και την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των παρανομιών των υπευθύνων της 
παράνομης αποτάξεώς μου, καθώς και την συνυφασμένη παράνομη διευθέτηση του 
Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης μου, στην κοινή βάση της οργανωμένης, πολιτικής 
διώξεώς μου, από την κρατική Ελληνική ΛΕΥΚΗ ΜΑΦΙΑ, της πολιτικής, της δικαιοσύνης, 
της αστυνομίας, της ιατρικής και της τοπικής αυτοδιοίκησης εν προκειμένω. 

Η εξέλιξη των γεγονότων και τα συναφή αδικήματα καταλογισμένα σε κάθε υπαίτιο, 
παρατίθενται με χρονολογική σειρά και θεωρώντας, ότι έχεις μελετήσει ολόκληρο το αρχείο 
μου ως ακριβώς όφειλες, 

ΖΗΤΩ, ΤΗ ΝΟΜΙΜΗ ΤΙΜΩΡΙΑ ΚΑΘΕ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΥΠΑΙΤΙΟΥ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ 
ΠΑΝΤΟΣ ΑΛΛΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ, Ο ΟΠΟΙΟΣ ΤΥΧΟΝ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ ΚΑΤΑ 
ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΥΠΟΘΕΣΕΩΣ,  

σύμφωνα πάντα και με τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 119 Αδιαίρετο της έγκλησης: «Η 
ποινική δίωξη ασκείται εναντίον όλων των συμμετόχων του εγκλήματος ακόμη και αν η 
έγκληση που υποβλήθηκε στρέφεται εναντίον ενός από αυτούς». 

Προκαταβολικά ωστόσο θα πρέπει να επισημάνω ιδιαιτέρως, πως μετά από 20 χρόνια 
που διαρκεί ετούτο το εγκληματικό καραγκιοζιλίκι, ενδεχομένως κάπου να μου διαφεύγουν 
οι ακριβείς βαθμοί των αστυνομικών που αναφέρω, κάτι όμως που εσύ υπηρεσιακώς, 
υποχρεούσαι να διασταυρώσεις με ακρίβεια και σε κάθε περίπτωση. Δεύτερη απαραίτητη 
σημείωση, κατά τον προσδιορισμό των εγκλημάτων που επιχειρώ, με τις αντίστοιχες 
διατάξεις του ΠΚ και του ΚΠΔ, ενδεχομένως μετά την πρόσφατη τροποποίησή τους, κάπου 
μπορεί και να μου διαφεύγει η απόλυτη ακρίβεια. Οπότε παρακαλείσαι να την προσδιορίσεις 
αναλόγως, και να την  προσαρμόσεις απ’ τα συμφραζόμενά μου. Για την διευκόλυνσή σου, 
στα άρθρα που πραγματοποιήθηκαν τροποποιήσεις, θέτω εντός παρενθέσεων τον αριθμό των 
προηγουμένων άρθρων κι εκτός, τον αριθμό των αντιστοίχων μόλις πρόσφατα 
τροποποιημένων άρθρων. 

Στο σημείο αυτό, ξεκαθαρίζω επίσης κι ιδιαιτέρως, πως την εμπλοκή της Αστυνομικής 
Ακαδημίας στην υπόθεσή μου, δεν την επιχείρησα εξαρχής, για ν’ αναλάβουν από κει την 
οποιαδήποτε πρωτοβουλία ως προς την άσκηση των προβλεπομένων διώξεων, αλλά για να 
σπουδάσουν πάνω στην υπόθεσή μου και να μεριμνήσουν ως εκπαιδευτές των νέων 
αστυνομικών, ώστε να μην υπάρξει ποτέ ξανά παρόμοια υπόθεση σαν της δικιάς μου, όχι μόνο 
στην ΕΛ.ΑΣ., αλλά και σ’ ολόκληρο τον δημόσιο τομέα εάν είναι δυνατόν! … Έχω μια τρομερή 
αδυναμία στη μόρφωση και στην πολιτισμική καλλιέργεια γενικώς, κάτι που εγώ λόγω της 
καταγωγής μου από φτωχή οικογένεια κι απ’ ακόμη περισσότερο φτωχό τόπο, τα στερήθηκα 
δραματικά στην πορεία της ζωής μου και τα πόθησα, όσο τίποτε, μα τίποτε άλλο!!! … … … 

Εάν παρά ταύτα όμως, η Αστυνομική Ακαδημία αναλάμβανε κάποια στιγμή 
αυτοβούλως την πρωτοβουλία της αποκαταστάσεως της δικαιοσύνης προς πάσα κατεύθυνση, 
τότε αυτό θα ήταν κάτι εξαιρετικό κι αξιέπαινο γι’ αυτήν, καθώς θ’ αποδείκνυε πως 
ανταποκρίνεται πραγματικά στον ρόλο της και δύναται ανά πάσα στιγμή, ν’ ανταποκριθεί 
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ακόμα και στο ύψιστο της αποστολής της, γεφυρώνοντας δημιουργικά την σχέση ολόκληρης της 
ΕΛ.ΑΣ., με το σύνολο της κοινωνίας και προς αμοιβαίο όφελος αμφοτέρων!!! … … … 

Η χρονολογική σειρά των γεγονότων, έχει ως εξής: 

 

1998 

Ιούνιος 

24-6-1998, στο Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, διοικητής του οποίου ήταν ο τότε αστυνόμος Α΄ 
Δημήτριος Αλαμανιώτης, πλαστογραφείται η υπογραφή μου σε μήνυση κατά 
του υπευθύνου του νυχτερινού καταστήματος «PLANET-BLAZE», κατ’ εντολήν 
του ιδίου του Αλαμανιώτη προς τον γραμματέα του τμήματος ανθυπαστυνόμο 
Γεώργιο Καταραχιά, όπως ακριβώς με πληροφόρησε ο ίδιος ο γραμματέας κι 
από τον αστυνομικό της γραμματείας Νίκο αν θυμάμαι καλά το όνομά του, ενώ 
δεν θυμάμαι καθόλου το επίθετό του. Αυτό βεβαίως δεν δημιουργεί και κάποιο 
ιδιαίτερο πρόβλημα στην παρούσα εξέταση, καθώς οφείλεις να καλέσεις τον 
Καταραχιά να καταθέσει γενικώς για το σύνολο της υποθέσεως, αλλά και 
ειδικότερα σχετικώς επί της πλαστογραφίας, η οποία διενεργήθηκε εν γνώσει και 
παρουσία του από τον συγκεκριμένο αστυνομικό, οπότε θα σου δώσει και τα 
στοιχεία του. Σημειωτέον κι έχει ιδιαίτερη σημασία αυτό, πως ο εν λόγω 
αστυνομικός που πλαστογράφησε την υπογραφή μου, απ’ ότι θυμάμαι, είχε 
υπηρετήσει και σ’ άλλη υπηρεσία μαζί με τον Αλαμανιώτη και νομίζω, πως και 
σε κείνη την υπηρεσία, ήταν επίσης στην γραμματεία! … Κι αφού την 
πλαστογράφηση της υπογραφής μου την διαπίστωσα μία φορά, διατηρώ τις 
ευλογότατες επιφυλάξεις μου, πως ενδεχομένως, να μην ήταν κι η μοναδική!!! … 
… … Σημείωσε δε, πως αυτή η πλαστογραφία ειδικά, είναι τόσο οφθαλμοφανής, 
που δεν χρειάζεται καν γραφολογική εξέταση για να διαπιστωθεί! Και η 
πλαστογραφία κατά τις διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρο 9 παραπτώματα που 
επισύρουν την ποινή της απόταξης παρ. 1 περίπτ. ζ, τιμωρείται με την ποινή 
της απόταξης κι αναλόγως, κατά τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 216 
πλαστογραφία!!! …, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία του Αλαμανιώτη που έδωσε την εντολή της πλαστογραφίας, του 
αστυνομικού που την διέπραξε καθώς και του Καταραχιά, εάν κι εφόσον 
προκύπτει ποινική του ευθύνη, απ’ την τυφλή υπακοή του στην παράνομη 

εντολή του Αλαμανιώτη και την μη αναφορά της πλαστογραφίας ως όφειλε για 
τα νόμιμα, στην Αστυνομική Διεύθυνση Μαγνησίας. 

Νοέμβριος 

13-11-1998, καταθέτω στο ΑΤ Βόλου την αναφορά μου, για την διάσωση της ζωής της τότε 
7,5χρονης Κ.Δ. (τα στοιχεία της οποίας δεν αναφέρω εδώ λόγω ιατρικού 
απορρήτου, αλλά υπάρχουν μέσα στα έγγραφα της δικογραφίας) και μάλιστα δύο 
φορές στις 30-4/1-5-1995 01:30 και 13/14-6-1995 00:30, για να διενεργηθεί η 
προβλεπομένη ΕΔΕ και να μου απονεμηθεί η προβλεπομένη τιμητική διάκριση. 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ λοιπόν τη νόμιμη τιμωρία του Αλαμανιώτη, διότι με δόλο δεν 
διαβίβασε και δεν αιτήθηκε την προβλεπομένη ΕΔΕ από την Αστυνομική 
Διεύθυνση Μαγνησίας, με σκοπό να βλάψει, όπως ακριβώς κι έβλαψε τελικά, 
ανεπανόρθωτα τα προσωπικά μου συμφέροντα εντός της υπηρεσίας, μόνο που 
έτσι έβλαψε και τα συμφέροντα σύμπασας της ΕΛ.ΑΣ., από πράξη που θα 
εξέθετε δημοσίως κι ευμενέστατα, το κύρος και το γόητρο ολόκληρης της 
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υπηρεσίας (ΠΚ άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος κ.ά., ΠΔ 22/96 άρθρα 1 §6, 

2, 9 §§1ι και 1ια, 10 §1θ κ.ά.)!!! … 

25-11-1998, διαπιστώνω ότι το νυχτερινό κατάστημα «ΣΟΥΣΟΥΡΟ» στην Αντωνοπούλου 
17, λειτουργεί με … δανεική άδεια λειτουργίας …, από το νυχτερινό 
κατάστημα «ALEXANDER», επί της οδού Δημητριάδος 17! Και τις αμέσως 
επόμενες ημέρες, διαπιστώνω επίσης, πως ο Αλαμανιώτης προβαίνει «πολύ 
πρωτότυπα» και κατόπιν τηλεφωνικής του επικοινωνίας με κάποιον 
Μαλαματίνη, στην διόρθωση της ανωτέρω διευθύνσεως στην … δανεική άδεια 
λειτουργίας … του καταστήματος «ΣΟΥΣΟΥΡΟ»! Κι επειδή αυτό συνιστά 
σαφέστατη εγκληματική ενέργεια, επιβεβαιωμένη μάλιστα από τον ίδιο και με 
την υπογραφή του, ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του.  

Ούτε όμως κι αντίγραφο της μήνυσης του «ΣΟΥΣΟΥΡΟΥ» μου δόθηκε όταν το 
ζήτησα κι όπως έχω ήδη αναφέρει σε πάρα πολλές αστυνομικές, δικαστικές και 
πολιτικές αρχές της χώρας μέχρι τώρα, δεν θυμάμαι με ακρίβεια αν την είχα 
υπογράψει. Οπότε εάν εκείνο το πρωί δεν την είχα υπογράψει αλλά φέρει την 
υπογραφή μου, τότε είναι κι αυτή πλαστογραφημένη!  

Συνεπώς ο Προκόπης Παυλόπουλος που τυγχάνει ακόμη Πρόεδρος της 
Ελληνικής Δημοκρατορίας, ο Αλέξης Τσίπρας που τυγχάνει βουλευτής και ήταν 
Πρωθυπουργός μέχρι 7-7-2019, η Όλγα Γεροβασίλη βουλευτής και υπουργός 
Προστασίας του Πολίτη επίσης μέχρι 7-7-2019, ο Μιχάλης Καλογήρου, που 
ήταν υπουργός Δικαιοσύνης Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων επίσης 
μέχρι 7-7-2019, αλλά και το 2015, είχε διατελέσει μέλος της Διυπουργικής 
Επιτροπής υπό τον πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα, για την καταπολέμηση της 
διαφθοράς!!! …, μετά την παραλαβή του από 25-10-2018 υποσταλέντος 
αρχειακού μου υλικού και ειδικότερα μάλιστα, με την πλαστογραφημένη 

υπογραφή μου στην προαναφερομένη μήνυση του 1998 και την παράνομη 

τροποποίηση της αδείας λειτουργίας του ΣΟΥΣΟΥΡΟΥ, καθώς και της 
ενημερώσεώς τους επί του λοιπού συνόλου της υποθέσεώς μου, αφού μέχρι 
σήμερα δεν έχουν αιτηθεί την άσκηση των προβλεπομένων πειθαρχικών και 
ποινικών διώξεων εις βάρος των υπαιτίων, τότε αυτοί οι αδιάφθοροι … έχουν 
διαπράξει ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ και υπέπεσαν σε βαρύτατα πειθαρχικά 
παραπτώματα και ποινικά αδικήματα, κατά τις προβλεπόμενες διατάξεις 
τουλάχιστον του ΠΚ 259 παράβαση καθήκοντος, 239 κατάχρηση εξουσίας 
περίπτ. β και 187 σύσταση και συμμορία!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ την 
αυστηρότατη, νόμιμη και παραδειγματική λόγω των πολιτικών τους ιδιοτήτων 
προβλεπομένη τιμωρία τους, μιας και θεωρείται δεδομένη η μεταξύ τους 
υπηρεσιακή συνεννόηση επί της υποθέσεως, καθότι όφειλαν υποχρεωτικά κι 
υπηρεσιακά να συνεννοηθούν. Κι αν υπηρεσιακώς δεν συνεννοήθηκαν, τότε 
προφανώς ευθύνονται εξίσου, γιατί δεν συνεννοήθηκαν ως όφειλαν 
υποχρεωτικώς, για την άσκηση των προβλεπομένων πειθαρχικών και ποινικών 
διώξεων (ΚΠΔ άρθρα (36) 37 αυτεπάγγελτη δίωξη και (37) 38 υποχρέωση για 
την ανακοίνωση αξιόποινης πράξης)!!! …  

Την ίδια όμως ακριβώς πειθαρχική και ποινική ευθύνη, φέρουν εξίσου ή και 
πάρα πολλή περισσότερη μάλιστα, μιας κι από τις πρόσφατες εκλογές, έλαβαν 
την άμεση εντολή του ελληνικού λαού, να πατάξουν την προηγουμένη πολιτική 
κι αισχρή, εκτεταμένη εγκληματική αυθαιρεσία, διαφθορά, διαπλοκή κι όχι 
φυσικά να την καλλιεργήσουν περαιτέρω, προς ίδιον πολιτικό και παν άλλο 
όφελος, οι νυν πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης,  
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στο υπουργείο Δικαιοσύνης ο υπουργός Κώστας Τσιάρας, ο αναπληρωτής 
υπουργός ή υφυπουργός του Δημήτριος Κράνης, ο προϊστάμενος της Γενικής 
Γραμματείας Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, ο προϊστάμενος της 
Γενικής Γραμματείας Αντεγκληματικής Πολιτικής, ο πρόεδρος της Ενώσεως 
Δικαστών κι Εισαγγελέων και ο πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών,  

στο υπουργείο Προστασίας του Πολίτη ο υπουργός Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, ο 
αναπληρωτής υπουργός του Γιώργος Κουμουτσάκος, ο υφυπουργός 
Ελευθέριος Οικονόμου, ο γενικός γραμματέας Κωνσταντίνος Τσουβάλας,  

στην Ελληνική Αστυνομία ο αρχηγός Μιχαήλ Καραμαλάκης, ο υπαρχηγός 

Ανδρέας Δασκαλάκης και ο προϊστάμενος της Διευθύνσεως Εσωτερικών 
Υποθέσεων, 

στο υπουργείο Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικών Υποθέσεων ο υπουργός 

Ιωάννης Βρούτσης, ο αναπληρωτής υπουργός, οι υφυπουργοί Νότης 

Μηταράκης και Δόμνα Μιχαηλίδου, ο προϊστάμενος της Γενικής Γραμματείας 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης, ο προϊστάμενος της Διευθύνσεως Καταπολέμησης 
της φτώχειας και ο προϊστάμενος του ΟΠΕΚΑ,  

στην Βουλή των Ελλήνων ο πρόεδρος Κωνσταντίνος Τασούλας, όλοι οι 
αρχηγοί των κομμάτων κι οι βουλευτές, 

στην Ευρωπαϊκή Ένωση κι όσον αφορά τουλάχιστον, την εγκληματική 

παραβίαση του Χάρτη των Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 

καθώς και την γενικότερη στρατηγική της καταπολέμησης της διαφθοράς, ο 
πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Jean-Claude Juncker, η εκλεγείσα νέα 
πρόεδρος της ΕΕ Ursula von der Leyen’s που όφειλε να ενημερωθεί αρμοδίως 
κι είμαι υποχρεωμένος να θεωρώ ότι ενημερώθηκε, ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου David-Maria Sassoli, η προϊσταμένη της Γενικής Διευθύνσεως 

Δικαιοσύνης και Καταναλωτών Επίτροπος Věra Jourová, ο προϊστάμενος της 
Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Αθήνα κι ο προϊστάμενος της 
Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Περιφέρεια Θεσσαλίας,  

διότι έχουν τύχει αμέτρητες φορές έως τώρα της ενημερώσεώς μου περί του 
συνόλου της υποθέσεώς μου κι αρκεί ν’ αναφέρω μονάχα την τελευταία φορά, με 
το email μου από 22 Αυγούστου 2019 - 1:48 π.μ. και με θέμα: «Παράνομη 
Προκαταρκτική Εξέταση» (συνημμένο 1), χωρίς μέχρι σήμερα ν’ ασκήσουν ή να 
αιτηθούν τουλάχιστον προς τις αρμόδιες αρχές, την άσκηση των προβλεπομένων 
πειθαρχικών και ποινικών διώξεων εις βάρος των πραγματικών υπαιτίων, στο 
σύνολο των έως τώρα πεπραγμένων περί της υποθέσεώς μου και κατά την 
διοικητική ευθύνη του καθενός τους, όσον αφορά την κάθε περίπτωση 
ξεχωριστά, ως προς τους διοικητικά υφισταμένους τους.  

Συνυφασμένη μάλιστα και με την τεράστια πολιτική και ποινική ευθύνη, της μη 
ταυτόχρονης μέριμνας για την δικαίωσή μου, που απορρέει υποχρεωτικά από τις 
αθωωτικές αποφάσεις 5208/2001 του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Βόλου, 
237/2002 του Τριμελούς Εφετείου Λαρίσης και του 1698/2-6-2003 

Πιστοποιητικού του γραμματέα του Αρείου Πάγου, που τις καθιστούσε 
αδιαμφισβήτητα ΑΜΕΤΑΚΛΗΤΕΣ (ΠΚ άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας περ. 
β)!!! … Μοναδική αμφιβολία διατηρώ μονάχα, για τον πρόεδρο της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής Jean-Claude Juncker και μόνο όσον αφορά την απαλλαγή των 
όποιων ευθυνών του, που προκάλεσε η διαβίβαση της από 26-2-2019 

ΕΚΘΕΣΕΩΣ μου και προς τον ίδιο, στην προϊσταμένη της Διοικητικής Μονάδας 
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της Γενικής Διευθύνσεως Δικαιοσύνης και Καταναλωτών της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής Isabelle PÉRIGNON (2019-04-23]ι   ΕΕ - 2019.04.12) κι αν οι 
όποιες σχετικές πειθαρχικές και ποινικές του ευθύνες, βάρυναν πλέον μετά την 
διαβίβαση της ΕΚΘΕΣΕΩΣ μου, την ίδια και μόνο την ίδια, την Isabelle 

PÉRIGNON. 

Τυπικά, αντικειμενικά και ουσιαστικά πολίτη Πταισματοδίκη, έτσι ακριβώς 
στοιχειοθετούνται τα εγκλήματα των προαναφερομένων! Πρακτικά ωστόσο, δεν 
υπάρχει ούτε ένας εισαγγελέας στον πλανήτη, που θ’ αποτολμούσε την ποινική 
δίωξη όλων των προηγουμένων! Ο μόνος που θα το ’κανε αυτό και χωρίς τον 
παραμικρό ενδοιασμό, είμαι εγώ, μα δυστυχώς, δεν είμαι εισαγγελέας! Κι έτσι 
αναγκαστικά, είμαι υποχρεωμένος να περιοριστώ μονάχα στο ΑΙΤΗΜΑ μου για 
τη νόμιμη τιμωρία όλων τους μηδενός εξαιρουμένου κι άιντε να σε δω 
Πταισματοδίκη, τι θα κάνεις τώρα και πως θα το διαχειριστείς όλ’ αυτό το 
απερίγραπτο ζήτημα, που αφορά την ίδια την υπόσταση της δικαιοσύνης τόσο 
στην Ελλάδα, όσο και στην Ευρωπαϊκή Ένωση, αλλά και την θεμελιώδη ουσία 
ολόκληρης της Ελληνικής κι Ευρωπαϊκής, πολιτισμικής παραδόσεως και 
κουλτούρας!!!;;; … Άιντε να σε δω Πταισματοδίκη!!! … … … Άιντε να σε δω τι 
θα κάνεις κι εσύ κι οι προϊστάμενοί σου εισαγγελείς, στο πλαίσιο της 

προβλεπομένης ισονομίας τόσο στο άρθρο 4 §1 του Ελληνικού Συντάγματος, 

όσο και στο άρθρο 20 του Χάρτη Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, που κυρώθηκε με το Ν. 3671/2008 από την Ελληνική Βουλή!!! … … 
… Θα ξαναβάλετε την υπόθεση και πάλι στο αρχείο, κατ’ άρθρο (47) 51 του 
ΚΠΔ!!!;;; … Αυτό σκοπεύετε να κάνετε και πάλι!!!;;; … … … Χμ … … …- - - 

Κι όπως αντιλαμβάνεσαι ετούτη την φορά, θα κριθείτε όλοι σας κι εσύ κι οι 
προϊστάμενοί σου, πολύ πιο αυστηρά για όσους θ’ απαλλάξετε μ’ οποιαδήποτε 
δικονομικά τεχνάσματα από την ευθύνη των εγκλημάτων τους, παρά από την 
προσωπική μου δικαίωση και πραγματικά, δεν σας ζηλεύω καθόλου μα καθόλου, 
για την προσωπική ευθύνη που επωμίζεστε!!! … … … 

 

1999 

Απρίλιος 

10-4-1999, αιμοδότησα στο Νοσοκομείο του Βόλου και για την Τράπεζα Αίματος της 
Ελληνικής Αστυνομίας, ενώ οι κείμενες διατάξεις του ΠΔ 584/85 άρθρο 39 
εθελοντές αιμοδότες, καθώς και πληθώρα υπηρεσιακών διαταγών, όπως η 

6023/23/19ε από 30-9-1987 του ΥΔΤ/ΚΔΥ/Δ-ΝΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ, όριζε 
ρητά πως ο «χρόνος απαλλαγής από εκτέλεση υπηρεσίας εθελοντών αιμοδοτών 
αρχίζει από την ημέρα της αιμοδοσίας τους.-», η 6023/23/37-ιθ από 2-5-1997 της 
ΑΔ Λαρίσης πως «5. Οι όποιες υπηρεσιακές ανάγκες δεν είναι δυνατόν, σε καμμία 
περίπτωση, να εμποδίσουν την επιθυμία των εθελοντών Αστυνομικών να 
αιμοδοτήσουν, προσφέροντας το αίμα τους που σημαίνει προσφορά ζωής προς τον 
συνάνθρωπο.», η 6023/23/37-κ από 10-3-1999 ΣΧΕΤ: (β) της ΑΔ Λαρίσης και η 
σχετική μ’ αυτήν 6023/23/41α από 17-3-1999 της Αστυνομικής Διεύθυνσης 

Μαγνησίας, μόλις 24 ημέρες δηλαδή πριν την αιμοδοσία μου!!! …, πως «5.- Η 
Υπηρεσία μας θα εκτιμήσει ιδιαίτερα την προσπάθειά σας για την επιτυχία του 
επιδιωκόμενου σκοπού και σε καμία περίπτωση δεν θα πρέπει να προβληθεί ως 
δικαιολογία η ύπαρξη υπηρεσιακών υποχρεώσεων που θ’ αποτρέπει τους 
ενδιαφερομένους να εκφράσουν την επιθυμία τους.» και καθόριζαν αυστηρά, το 
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υπηρεσιακό πλαίσιο των εθελοντικών αιμοδοσιών!!! … Και παρά ταύτα, αντί να 
διευκολυνθώ με κάθε τρόπο για την αιμοδοσία μου και κατόπιν αυτής, να λάβω 
αυθημερόν την 4ήμερη προβλεπομένη ειδική άδεια αιμοδοσίας, αιμοδότησα λέει 
αυθαιρέτως!!! … κι ο Αλαμανιώτης, παραβαίνοντας με δόλο αυτές τις 
προαναφερόμενες διατάξεις κι υπηρεσιακές διαταγές, όχι μόνο δεν με διευκόλυνε 
στο κατ’ ελάχιστο να αιμοδοτήσω, αλλά δυσχέρανε κι όσο μπορούσε 
περισσότερο τις υπηρεσιακές συνθήκες για να μ’ αποτρέψει! Αλλά κι όταν 
αιμοδότησα, ενέκρινε την ειδική μου άδεια από τις 13-4-1999 κι όχι από την 
ημέρα της αιμοδοσίας μου 10-4-1999!!! … Κατά συνέπεια ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του, για τις παράνομες ενέργειες και 
παραλείψεις του, που αφορούν την συγκεκριμένη αιμοδοσία μου (ΠΚ άρθρο 259 
παράβαση καθήκοντος, Β.Δ. της 31-12-1957/20-1-1058 άρθρο 145 ειδικά 
ποινικά αδικήματα αστυνομικών περίπτ. β κ.ά.)!!! …, για την οποία μάλιστα 

αιμοδοσία, στον αντίποδα των παρανομιών του, μου έχει απονεμηθεί τιμητικό 
δίπλωμα από το Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Αθηνών!!! … … … Δηλαδή μέσα στο 
ίδιο κράτος, μία πράξη θεωρείται ταυτόχρονα ως βαρύτατο πειθαρχικό 
παράπτωμα για μία υπηρεσία κι ως ευεργέτημα, για κάποια άλλη!!!;;; … … … 

Και μπορεί να λέγεται κράτος αυτό!!!;;; … … … 

11-4-1999, ο ανθυπαστυνόμος Χρήστος Οικονόμου, αναφέρει στον Αλαμανιώτη, ότι δεν 
προσήλθα για υπηρεσία και του απαντά, πως «το γνώριζε»!!! … Πως το γνώριζε 
ο Αλαμανιώτης ήδη και ΓΙΑΤΙ το γνώριζε ήδη!!!;;; … … … Κατά συνέπεια κι 
απ’ αυτήν την αναφορά του Οικονόμου, όπως ακριβώς περιγράφηκε κατά την 
κατάθεσή του στο Τριμελές Πλημμελειοδικείο Βόλου, προκύπτει σαφέστατα πως 
η όλη πειθαρχική μου δίωξη, ήταν μία εγκληματική σκευωρία, προμελετημένη 
και μεθοδευμένη τουλάχιστον από τον Αλαμανιώτη, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του, καθώς και των ενδεχομένων συνεργατών 
του, για την οργάνωση της εις βάρος μου σκευωρίας. 

Εδώ θα πρέπει μ’ εξαιρετική επιμέλεια, να κληθούν και να καταθέσουν οι 
Αλαμανιώτης, ο τότε αστυνομικός διευθυντής Μαγνησίας Κωνσταντίνος 
Σαρρής κι ο εισαγγελέας υπηρεσίας στις 11-4-1999, εάν αμέσως μετά την 
αναφορά του Οικονόμου, ο Αλαμανιώτης ενημέρωσε ως όφειλε για την 
αυθαίρετη όπως την κήρυξε απουσία μου τον Σαρρή, διότι η αυθαίρετη απουσία 

μου συνιστούσε αυτόφωρο πλημμέλημα κι έπρεπε φυσικά, να συλληφθώ στο 
όριο του αυτοφώρου! Κι αν ο Σαρρής ως επίσης ήταν υποχρεωμένος, ενημέρωσε 
αμέσως τον εισαγγελέα υπηρεσίας για την έκδοση σχετικού εντάλματος 
συλλήψεως για να συλληφθώ, όπως ακριβώς προβλέπονταν από τις διατάξεις του 
πολύ αγαπητού στην Αστυνομική Διεύθυνση  Μαγνησίας,  Β.Δ. της 31-12-1957 / 

20-1-1958 άρθρα 149 και 150 σύλληψις αυθαιρέτου απουσιάζοντος κατωτέρου 
αστυνομικού! Εάν ο Σαρρής ενημέρωσε σωστά τον εισαγγελέα, τότε ο 
εισαγγελέας θα πρέπει να διωχθεί πειθαρχικά και ποινικά, διότι δεν εξέδωσε 
ένταλμα συλλήψεως και δεν συνελήφθηκα, κατά παράβαση τουλάχιστον των 
προβλεπομένων διατάξεων του ΠΚ 259 παράβαση καθήκοντος, 239 κατάχρηση 
εξουσίας περίπτ. β και 187 σύσταση και συμμορία! Εάν δεν τον ενημέρωσε ως 
όφειλε (ΚΠΔ άρθρα (36) 37 αυτεπάγγελτη δίωξη και (37) 38 υποχρέωση για 
την ανακοίνωση αξιόποινης πράξης), τότε ο Σαρρής διέπραξε βαρύτατο 
πειθαρχικό παράπτωμα και φυσικά, το ποινικό αδίκημα που προβλέπονταν 
τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ 259 παράβαση καθήκοντος. Κι επειδή η 
μη ενημέρωση του εισαγγελέα και η μη σύλληψή μου στο όριο του αυτοφώρου, 

τυπικά φαίνεται κι ως παράλειψη του Σαρρή να με διώξει ποινικά (ασχέτως του 
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ότι συνέβαινε το ακριβώς αντίθετο, αλλά εκείνη τη στιγμή δεν υπήρχε διαθέσιμη 
κάποια άλλη πιο βολική διαδικασία), συνιστά και το αδίκημα των διατάξεων του 
ΠΚ άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … Επομένως για τις ανωτέρω 
ενέργειες και παραλείψεις, ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία 
των Αλαμανιώτη, Σαρρή και του εν λόγω εισαγγελέως υπηρεσίας, που οι 
ανεπιβεβαίωτες πληροφορίες μου λένε πως ήταν η Βασιλική Δεληστάθη. Κι αν 
δεν ήταν αυτήν, όποιου τέλος πάντων ήταν εισαγγελέας υπηρεσίας, στις 11-4-

1999. 

13-4-1999, ο Αλαμανιώτης συντάσσει και μάλλον στις 14-4-1999, με σκόπιμη 

καθυστέρηση δηλαδή 48-72 ωρών και για να μου δώσουν τον εύλογο χρόνο, να 
εκβιαστώ στην προσφυγή μου σε πολιτικό πρόσωπο και την διαμεσολάβησή 
του, για την αποτροπή οποιασδήποτε εις βάρος μου δίωξης (απ’ την οποία 
διαμεσολάβηση, προφανέστατα, προσδοκούσαν όλοι τους και κάποιο ανάλογο κι 
ακριβό αντάλλαγμα!!! …), υποβάλλει στην Αστυνομική Διεύθυνση Μαγνησίας 
αναφορά περί της νόμιμης απουσίας μου, την οποία χαρακτηρίζει αυθαίρετη!!! 
… Καταθέτοντας όμως σ’ αυτή την αναφορά του και με απόλυτη σαφήνεια, πως 
έναντι της από 10-4-1999 αιμοδοσίας μου, είχε παρανομήσει σαφέστατα ως προς 
τις διατάξεις του ΠΔ 584/85 άρθρο 39 εθελοντές αιμοδότες και την πληθώρα 
των υπηρεσιακών διαταγών, που όριζαν ρητά τα περί της οφειλομένης 
διευκόλυνσής μου από την υπηρεσία για να αιμοδοτήσω, αλλά και πως λόγω της 
αυτής αιμοδοσίας μου, έπρεπε να λάβω αυθημερόν 10-4-1999 την προβλεπομένη 
4ήμερη ειδική άδεια αιμοδοσίας, την οποία όμως αυτός, ενέκρινε παράνομα από 
13-4-1999!!! … Πράξη του που συνιστούσε πέραν του σχετικού πειθαρχικού 
παραπτώματος, το ποινικό αδίκημα που προβλέπονταν τουλάχιστον από τις 
διατάξεις του ΠΚ άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος κι από τις διατάξεις του 
Β.Δ. της 31-12-1957 / 20-1-1958 άρθρο 145 ειδικά ποινικά αδικήματα 
αστυνομικών περίπτ. β!!! … Και με την αναφορά του αυτή, ζητούσε την 
πειθαρχική μου δίωξη, για την εν γνώσει του νόμιμη απουσία μου της 11ης

 

Απριλίου 1999!!! … Κι αυτό φυσικά, συνιστούσε το ποινικό αδίκημα που 
προβλέπονταν τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 239 κατάχρηση 
εξουσίας περίπτ. β!!! …, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία του. 

15-4-1999, παρά την ομολογία των πειθαρχικών παραπτωμάτων και ποινικών αδικημάτων 
του Αλαμανιώτη στην δική του από 13-4-1999 αναφορά, ο Σαρρής, χωρίς την 
προβλεπομένη από το Σύνταγμα άρθρο 20 και το Ν. 2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 1 

προηγούμενη ακρόασή μου, κατά την οποία θα του κατέθετα σαφώς τις 
παρανομίες του Αλαμανιώτη, αντί να ζητήσει την πειθαρχική και κατ’ επέκταση 
ποινική δίωξη του Αλαμανιώτη, διατάσσει παράνομα πειθαρχική δίωξη εις 
βάρος μου και γνωρίζοντας ήδη από την αναφορά του Αλαμανιώτη, πως δεν 
είχα διαπράξει το παραμικρό πειθαρχικό παράπτωμα και πως ήμουνα παντελώς 
ΑΘΩΟΣ!!! … Κι αυτή του η ενέργεια, συνιστούσε όχι μόνο βαρύτατο 
πειθαρχικό παράπτωμα κατά τις διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρα 21 βεβαίωση 
πειθαρχικών παραπτωμάτων, 22  άσκηση πειθαρχικής δίωξης (αυτεπάγγελτα), 

23 αρμόδιοι για την άσκηση πειθαρχικής δίωξης, αλλά και βαρύτατο ποινικό 
αδίκημα, που προβλέπονταν τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 259 

παράβαση καθήκοντος, 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β και 187 σύσταση 
και συμμορία μετά του Αλαμανιώτη και του εισαγγελέα υπηρεσίας εάν είχε 
ενημερωθεί, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του ΚΠΔ άρθρα (36) 37 

αυτεπάγγελτη δίωξη και (37) 38 υποχρέωση για την ανακοίνωση αξιόποινης 
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πράξης!!! …, γι’ αυτό και ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία 
όλων τους. 

Και συνεπεία της διαταγής εις βάρος μου ΕΔΕ, ο Σαρρής διατάσσει ταυτόχρονα 
και πάλι χωρίς την προβλεπομένη από το Σύνταγμα άρθρο 20 και του Ν. 2690/99 
άρθρο 6 παράγρ. 1 προηγούμενη ακρόασή μου, την προσωρινή μου μετακίνηση 
από το Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας, κατά 
σαφέστατη παράβαση των προβλεπομένων διατάξεων του ΠΔ 22/96 άρθρο 15 
προσωρινή μετακίνηση!!! … Ενέργεια που συνιστούσε βαρύτατο πειθαρχικό 
παράπτωμα, αλλά και βαρύτατο ποινικό αδίκημα, που προβλέπονταν από τις 
διατάξεις του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος!!! …, γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

Όλες οι ανωτέρω παράνομες ενέργειες των Αλαμανιώτη και Σαρρή, 

κοινοποιούνται την ίδια μέρα από τον ίδιο τον Σαρρή στο 
ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ.4ο, το οποίο παρότι υποχρεωμένο από τις διατάξεις 
του ΠΔ 22/96 άρθρα 21 βεβαίωση πειθαρχικών παραπτωμάτων, 22  άσκηση 
πειθαρχικής δίωξης (αυτεπάγγελτα), 23 αρμόδιοι για την άσκηση πειθαρχικής 
δίωξης, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του ΚΠΔ άρθρα (36) 37 αυτεπάγγελτη 
δίωξη και (37) 38 υποχρέωση για την ανακοίνωση αξιόποινης πράξης,  

παράνομα δεν διέταξε εις βάρος τους ούτε πειθαρχική, ούτε ποινική δίωξη, με 
δόλο και για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των παρανομιών των Αλαμανιώτη και Σαρρή, 

διαπράττοντας σαφέστατα ο προϊστάμενος του εν λόγω ΓΡ.4ο, τα προβλεπόμενα 
πειθαρχικά παραπτώματα, καθώς και τα προβλεπόμενα ποινικά αδικήματα, 
τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 
239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, αφού από την κοινοποίηση της εις βάρος 
μου διαταχθείσας ΕΔΕ, προέκυπτε σαφώς ότι δεν είχα διαπράξει το παραμικρό 
πειθαρχικό παράπτωμα ή ποινικό αδίκημα, ενώ αντιθέτως προέκυπταν επίσης 
σαφέστατα, όλες οι ανωτέρω παράνομες πειθαρχικές και ποινικές ενέργειες και 
παραλείψεις, των Σαρρή κι Αλαμανιώτη!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του εν λόγω προϊσταμένου του Γρ.4ο. 

17-4-1999, μου επιδίδεται από τον υποδιοικητή του Αστυνομικού Τμήματος Βόλου 
αστυνόμο Β΄ Θωμά Τζιωρτζιώτη, το φύλλο της προσωρινής μου μετακίνησης 
στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας, παράνομα αφού ακόμα δεν είχε 
κοινοποιηθεί καν η διαταγή της εις βάρος μου ΕΔΕ κι η διαταγή της προσωρινής 
μου μετακίνησης, ούτε σε μένα, αλλά ούτε και στο Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, 
όπως μου δήλωσε εκείνη την στιγμή κι ευθαρσώς ο Τζιωρτζιώτης!!! … Αλλά κι 
εξαιτίας της διοικητικής – ιεραρχικής προσφυγής κατ’ αυτής της προσωρινής μου 
μετακίνησης, που είχα ήδη υποβάλλει από την προηγουμένη 16-4-1999, μετά από 
σχετική εμπιστευτική (τάχα μου και καλά) πληροφόρηση από τον αστυφύλακα 
Κόμνο, κατ’ εντολή προφανώς είτε του Αλαμανιώτη, είτε του Σαρρή, για να με 
προκαλέσουν εκβιαστικά να αιτηθώ, την διαμεσολάβηση πολιτικού προσώπου 

στην υπόθεση, για την προσωπική μου απαλλαγή από τις επικείμενες πειθαρχικές 
και ποινικές διώξεις! Κι αφού η επίδοσή του, ήταν μία φανερά παράνομη 

ενέργεια, αρνήθηκα την παραλαβή του. Κι ο Τζιωρτζιώτης μετά από υπόδειξη 
της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας, συνέταξε βεβαίωση αρνήσεως 
παραλαβής του από μένα στο σώμα του φύλλου της προσωρινής μου 
μετακίνησης, με μάρτυρα τον υπαστυνόμο Α΄ Δήμο Μουστέλη και το ’στειλε, με 
έκτακτο αγγελιαφόρο στο Αστυνομικό Τμήμα της Νέας Ιωνίας! Πρωτότυπες 
πρακτικές, που δεν γνωρίζω να προβλέπονταν από καμία, μα καμία διάταξη ή 
υπηρεσιακή διαταγή και άρα, διαπράττοντας βαρύτατο πειθαρχικό παράπτωμα 
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καθώς και ποινικό αδίκημα, προβλεπόμενο τουλάχιστον από τις διατάξεις του 
ΠΚ άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος!!! … Γι’ αυτό κι ΑΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη 
και προβλεπομένη τιμωρία, των Τζιωρτζιώτη και Μουστέλη. 

20-4-1999 καλούμαι στην Αστυνομική Διεύθυνση Μαγνησίας για να συναντηθώ με τον 
Σαρρή, όπου αφού για τον ίδιο ήμουνα παραβάτης αυτοφώρου πλημμελήματος 
κι εκείνη την στιγμή, ενώπιόν του στο όριο του αυτοφώρου, δεν με συνέλαβε!!! 

… Και μετά την άκαρπη συζήτησή μας, με στέλνει και μου επιδίδεται από τον 
υπαστυνόμο Α΄ της γραμματείας της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας 

Ιωάννη Κοντογιάννη, ξανά η παράνομη διαταγή του για την παρουσίασή μου 
στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας! … Την στιγμή όμως της επιδόσεως, 
επισημαίνω στον Κοντογιάννη τον παράνομο χαρακτήρα της διαταγής που μου 
επιδίδει και τουλάχιστον ως προς τις διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρο 15 
προσωρινή μετακίνηση, μα και την αυτονόητη υπηρεσιακή του υποχρέωση στο 
πλαίσιο των υπηρεσιακών του καθηκόντων, να ενεργήσει τα νόμιμα για την 
σύλληψη του Σαρρή, εξαιτίας αυτής της παράνομης διαταγής του! Κάτι που 
φυσικά τον ξάφνιασε κι επίσης φυσικά, το προσπέρασε αδιάφορα!!! … Γι’ αυτό 
κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του Σαρρή για την μη 
σύλληψή μου, στην οποία ήταν υποχρεωμένος να προβεί αλλά δεν προέβη και με 
δόλο μάλιστα, διότι παρουσιαζόμενος στον εισαγγελέα μετά την σύλληψή μου 
και καταθέτοντας όλα τα προηγούμενα, ο εισαγγελέας υποχρεωτικά θα διέταζε 
την άμεση απελευθέρωσή μου καθότι ΑΘΩΟΣ και χωρίς να έχω διαπράξει το 
παραμικρό πειθαρχικό παράπτωμα ή ποινικό αδίκημα, ενώ ταυτόχρονα θα ήταν 
κι υποχρεωμένος, να διατάξει αμέσως την σύλληψη των ιδίων Αλαμανιώτη και 
Σαρρή, για τα προαναφερθέντα εγκλήματά τους!!! …  

Επιπλέον επιβαρυντικό στοιχείο για την παράληψή τους να με συλλάβουν, τον 
δόλο που εμπεριείχε η παράλειψή τους αυτή και την απόδειξη, της προφανούς 
οργανωμένης σκευωρίας εις βάρος μου, είναι και το γεγονός, πως εάν με 
συλλαμβάνανε εκείνη την στιγμή, όπως ακριβώς και τις προηγούμενες ημέρες ως 
είχαν αδιαπραγμάτευτη υποχρέωση κι υπηρεσιακό καθήκον να πράξουν, τότε η 
δήθεν αυθαίρετη απουσία μου θα διακόπτονταν αυτομάτως κι έτσι, δεν θα 
μπορούσαν να στηρίξουν εις βάρος μου, ούτε τουλάχιστον αυτήν την κατηγορία, 
για να μπορέσουν να με αποτάξουν!!! …  

Επίσης ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του Κοντογιάννη, για 

την παράλειψη των προβλεπομένων ενεργειών που ήταν υποχρεωμένος να 
προβεί, για την σύλληψη του Σαρρή, όπως προηγουμένως περιέγραψα 
(τουλάχιστον ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση 
εξουσίας)!!! …  

Και τώρα, κάτι πραγματικά αξιοθρήνητο και άξιο, του χειρίστου χλευασμού!!! … 
Ενώ λοιπόν 20-4-1999 μου επιδίδεται για μία ακόμη φορά όπως περιέγραψα από 
τον Κοντογιάννη, η επίμονη διαταγή του Σαρρή να παρουσιαστώ στο 
Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας, την αμέσως μα την αμέσως ακριβώς επομένη 
ημέρα 

21-4-1999, ενημερώνεται επειγόντως ο Σαρρής (όπως προκύπτει σαφέστατα και 
τουλάχιστον από το έγγραφό του 244751/6/6ε από 22-4-1999 §1γ) από το 
ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ.4ο, πως όλες του οι ενέργειες ήταν παράνομες και 
του υποδεικνύεται, η άμεση και τάχιστη νομιμοποίησή τους, για ν’ αποφύγει την 
πειθαρχική και κατ’ επέκταση ποινική του δίωξη!!! … Έτσι και παρά τις 

διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρο 1 §§1α, 1ε, 3, άρθρο 2 κλπ, που προβλέπανε την 
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αυστηρή προϋπόθεση της νομιμότητας των διαταγών και πως αυτές, θα πρέπει να 
είναι πάντοτε σαφείς κι οριστικές, ο Σαρρής προβαίνει στην ΟΡΘΗ 
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ!!! … της προσωρινής μου μετακινήσεως που είχε διαταχθεί από 
τον ίδιο κι από το Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας 
Ιωνίας, στην οποία μόλις την προηγουμένη ημέρα, είχε επιμείνει ξανά μα να και 
με το αποδεικτικό του Κοντογιάννη να υπακούσω!!! … Αλλ’ αυτή τη φορά, 
διατάσσει την προσωρινή μου μετακίνηση από το Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, 
στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας!!! … κι επιβεβαιώνοντας 
με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, τον παράνομο χαρακτήρα της προηγουμένης 
προσωρινής μου μετακίνησης, στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας! …  

Μόνο που ενώ μερίμνησε (όπως νόμιζε) για την προσωπική του πειθαρχική 
απαλλαγή … ΞΕΧΑΣΕ … ν’ ακυρώσει ταυτόχρονα ΟΡΘΑ και τις δικές μου 
πειθαρχικές συνέπειες, που είχαν προκληθεί από τις δικές του παράνομες 

ενέργειες και παραλείψεις!!! …  

Επιπλέον, η ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ, διατάσσεται και πάλι χωρίς την 
προβλεπομένη από το Σύνταγμα άρθρο 20 και του Ν. 2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 
1 προηγούμενη ακρόασή μου!!! … Κι όλ’ αυτά φυσικά, συνιστούσαν τα ποινικά 
αδικήματα που προβλέπονταν από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση 
καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … Αλλά όπως και την 
παράνομη προσωρινή μου μετακίνηση στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας, έτσι 
κι αυτή την διαταγή της ΟΡΘΗΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΩΣ, ο Σαρρής την κοινοποίησε 
αυθημερόν στο ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ.4ο, απ’ όπου δεν του ασκήθηκε 
καμία πειθαρχική και ποινική δίωξη, για τη σωρεία των παραπτωμάτων κι 
αδικημάτων του, κατά παράβαση φυσικά των προβλεπομένων διατάξεων του ΠΚ 

άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, σε 
συνδυασμό τουλάχιστον με τις διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρα 21 βεβαίωση 
πειθαρχικών παραπτωμάτων, 22  άσκηση πειθαρχικής δίωξης (αυτεπάγγελτα), 

23 αρμόδιοι για την άσκηση πειθαρχικής δίωξης και του ΚΠΔ, άρθρα 36 
αυτεπάγγελτη δίωξη και 37 υποχρέωση για την ανακοίνωση αξιόποινης 
πράξης!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία των 
Σαρρή και του προϊσταμένου του Γρ.4ο. 

Αντιθέτως όμως αυτού, η Διεύθυνση Χρηματικού του υπουργείου, σπεύδει … 
βραδέως λίγο αργότερα … μετά από την πρόταση του Σαρρή (244751/6/6ε από 
22-4-1999 §4), στην παράνομη διακοπή της μισθοδοσίας μου και πριν απ’ 
οποιαδήποτε απόφαση αρμοδίου πειθαρχικού οργάνου για την ενοχή μου!!! …, γι 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ την νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία των Σαρρή και του 
τότε προϊσταμένου της Διευθύνσεως Χρηματικού. 

Την ίδια ημέρα επίσης το απόγευμα, καλούμαι και πάλι στην Αστυνομική 
Διεύθυνση Μαγνησίας, για να συναντηθώ με τον Σαρρή κι εκεί, με περίμενε μαζί 
του κι ο αστυνομικός υποδιευθυντής Μαγνησίας, Νικόλαος Ευθυμίου. Στη 
συνάντησή μας κι ενώ βρισκόμουνα ενώπιόν τους κατά την υπηρεσιακή τους 
εκτίμηση, ως δράστης αυτοφώρου πλημμελήματος κι εντός του ορίου του 
αυτοφώρου, αντί να με συλλάβουν ως είχαν υπηρεσιακό καθήκον κι υποχρέωση, 
με πληροφόρησαν απλώς για την ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ της προσωρινής μου 
μετακινήσεως στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας και με 
παρακάλεσαν, για την πιστή συμμόρφωσή μου στη νέα διαταγή! Μόνο που όταν 
τους ρώτησα «και με τα παραπτώματα που χρεώθηκα εγώ μέχρι τώρα, από τις 
δικές σας βλακείες και παρανομίες τι θα γίνει;», μου απάντησαν πως «γι’ αυτά, 
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δεν μπορούμε να κάνουμε κάτι και θα διωχθείς κανονικά»! Τους ανταπάντησα 
τότε κι εγώ, πως «μου ζητάτε δηλαδή με όσο θράσος σας περισσεύει, από τη μια 
να σας απαλλάξω από κάθε πειθαρχική και ποινική ευθύνη κι από την άλλη, για 
το ευχαριστώ σας, να μ’ αποτάξετε κι από πάνω!!! … Λυπάμαι κύριοι, αλλά δεν 
θα πάρω …, δεν δέχομαι το παζάρι σας!!! …» κι έκοψα κάθε άλλη περιττή και 
γελοία συζήτηση μαζί τους. Οπότε ο Ευθυμίου με οδήγησε στον Κοντογιάννη, ο 
οποίος μου κοινοποίησε την διαταγή της ΟΡΘΗΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΩΣ της 
προσωρινής μου μετακινήσεως στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Μαγνησίας, στον οποίο όμως επισήμανα για μιαν ακόμη φορά την υποχρέωσή 
του, να μεριμνήσει για την σύλληψη του Σαρρή και του Ευθυμίου αυτή την 
φορά, δεδομένης της προαναφερομένης κοινής συναντήσεώς μας και της 
παρανόμου για πάρα πολλούς λόγους διαταγής που μου επέδιδε, όπως της μη 
προηγουμένης ακροάσεώς μου προ της εκδόσεως της διαταγής και της 
υποχρεώσεώς τους να με συλλάβουν κι ο Κοντογιάννης, περιορίστηκε απλά στο 

να με ειρωνευτεί! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία όλων τους. 

22-4-1999, μου επιδίδεται από τον Αλαμανιώτη αυτή τη φορά, το φύλλο της προσωρινής 
μου μετακίνησης στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας, 
παράνομα αφού πέραν της μη ταυτόχρονης ακύρωσης των πειθαρχικών μου 
συνεπειών από την παράνομη προηγουμένη μετακίνησή μου στο Αστυνομικό 
Τμήμα Νέας Ιωνίας, δεν είχε προηγηθεί και πάλι η προβλεπομένη από το 
Σύνταγμα άρθρο 20 και του Ν. 2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 1 προηγούμενη 
ακρόασή μου!!! … Κι αφού η επίδοσή του, ήταν μία φανερά παράνομη 

ενέργεια, αρνήθηκα την παραλαβή του. Κι ο Αλαμανιώτης όπως ακριβώς κι ο 
Τζιωρτζιώτης την προηγουμένη φορά, συνέταξε βεβαίωση αρνήσεως 
παραλαβής του από μένα στο σώμα του φύλλου της προσωρινής μου 
μετακίνησης, με μάρτυρα ξανά μα να τον Μουστέλη και το ’στειλε, με έκτακτο 
αγγελιαφόρο στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας! 
Πρωτότυπες πρακτικές, που δεν γνωρίζω να προβλέπονταν από καμία, μα καμία 
διάταξη ή υπηρεσιακή διαταγή και άρα, διαπράττοντας βαρύτατο πειθαρχικό 
παράπτωμα καθώς και ποινικό αδίκημα, προβλεπόμενο τουλάχιστον από τις 
διατάξεις του ΠΚ άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος!!! … Γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία των Αλαμανιώτη και 
Μουστέλη. 

Μάιος 

13-5-1999 κι ακόμη δεν έχω καταλάβει γιατί, μου επιδίδεται στο σπίτι μου παράνομα 

προφανώς το εκλογικό μου βιβλιάριο, αφού ουδέποτε το είχα ζητήσει κι αφού 
δεν έχω υπόψη μου, οποιαδήποτε διάταξη ή διαταγή, που καθιστούσε αυτή την 
ενέργεια νόμιμη!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία, όποιου διέταξε αυτήν την επίδοση, Αλαμανιώτη ή και Σαρρή, καθότι 
ναι μεν μου επιδόθηκε από αστυνομικό του Αστυνομικού Τμήματος Βόλου, αλλά 
διατασσόμουνα με το αποδεικτικό παραδόσεως του εκλογικού βιβλιαρίου, να 
παρουσιαστώ στην Αστυνομική Διεύθυνση Μαγνησίας!!! … Έτσι δεν προκύπτει 
με απόλυτη ακρίβεια, ποιος ακριβώς απ’ τους δυο Αλαμανιώτη και Σαρρή, 

ευθύνεται για την παράνομη επίδοση του εκλογικού μου βιβλιαρίου, ή αν 
ευθύνονται εξίσου και οι δύο, μιας και η πρόσθετη διαταγή να παρουσιαστώ μ’ 
αυτό στην Αστυνομική Διεύθυνση Μαγνησίας, αποδεικνύει σαφή κι οργανωμένη 
σκευωρία από κοινού!!! … … … 
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Ιούνιος 

15-6-1999, υποβάλλω λόγω σχετικής πειθαρχικής υποχρέωσης, αναφορά προς το Υπουργείο 
Δημοσίας Τάξεως ιεραρχικά, ζητώντας την άδεια για υποβολή μηνύσεως 
εναντίον των υπευθύνων της προσωπικής μου ταλαιπωρίας, από τις παράνομες 

εις βάρος μου διώξεις. Και το υπουργείο, χωρίς καν να μου ζητήσει 
προηγουμένως οποιεσδήποτε διευκρινήσεις, διέταξε άρον άρον την πειθαρχική 
μου δίωξη, γιατί λέει το αίτημά μου, είχε ως «αποτέλεσμα τη δημιουργία 
άσκοπης αλληλογραφίας και αδικαιολόγητης απασχόλησης των ασχοληθέντων 
με την υπόθεση Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας.»!!! … Κι ο Σαρρής 

εναντίον και του οποίου θα υποβαλλόταν η έγκλησή μου, δηλαδή ο πρώτος εκ 
των κατηγορουμένων μου!!!, μου επέβαλλε στις 27-7-1999, πρόστιμο 5.000 
δρχ.!!! … επειδή τόλμησα με πειθαρχική συνέπεια, να ζητήσω την άδεια να τον 
μηνύσω!!! … Αυτό όμως συνιστά ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των πειθαρχικών 
παραπτωμάτων και ποινικών αδικημάτων, τουλάχιστον των Σαρρή κι 
Αλαμανιώτη από το υπουργείο, αλλά και σαφή διάπραξη των προβλεπομένων 
αδικημάτων των διατάξεων τουλάχιστον του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση 
καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … Γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του υποστρατήγου 
Αλεξάνδρου Ζουμπουλή, που διέταξε με δόλο την εν λόγω πειθαρχική μου 
δίωξη, για να μου απαγορέψει την προσφυγή μου στην δικαιοσύνη και να 

ΣΥΓΚΑΛΥΦΘΟΥΝ έτσι, τα προαναφερθέντα εγκλήματα των Αλαμανιώτη, 

Σαρρή κλπ. 

Σεπτέμβριος 

23-9-1999 και για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ του Σαρρή, ο τότε αντιστράτηγος Γεώργιος Πλάκας 

και πρώην αστυνομικός διευθυντής της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας (κι 
έχει την εξαιρετική σημασία του αυτό), που εποφθαλμιούσε και προσδοκούσε 
τότε την ανάληψη της Αρχηγία της ΕΛ.ΑΣ., διατάσσει παράνομα την άρση της 
προσωρινής μου μετακινήσεως στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Μαγνησίας και την επιστροφή μου στο Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, παρότι 
παντελώς αναρμόδιος για κάτι τέτοιο, μιας κι αυτή η αρμοδιότητα, ανήκε 
αποκλειστικώς και μόνο στο Πειθαρχικό Συμβούλιο, που θα εκδίκαζε την εις 
βάρος μου ΕΔΕ, διαπράττοντας έτσι βαρύτατο πειθαρχικό παράπτωμα και 
ποινικό αδίκημα, προβλεπόμενο τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 

259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … Γι’ 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

Οκτώβριος 

5-10-1999, ο Σαρρής κι εν πλήρη γνώσει της ΑΘΩΟΤΗΤΑΣ μου, διατάσσει παράνομα 2η 

εις βάρος μου ΕΔΕ και φυσικά όπως το συνήθιζε, χωρίς την προβλεπομένη από 
το Σύνταγμα άρθρο 20 και το Ν. 2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 1 προηγούμενη 
ακρόασή μου!!! … Διαπράττοντας γι’ ακόμη μία φορά, βαρύτατο πειθαρχικό 
παράπτωμα και ποινικό αδίκημα, προβλεπόμενο από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 

259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, σε 
συνδυασμό και με τις διατάξεις του άρθρου 13 έννοια όρων του Κώδικα περίπτ. 
στ!!! …  

Σημείωσε επίσης ιδιαιτέρως, πως πάλι … ΞΕΧΑΣΑΝ … και ο Σαρρής και ο 
Ευθυμίου και το ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ.4ο, να ενημερώσουν σχετικά το 
Α΄/βάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης για τη διαταγή της 2ης εις 
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βάρος μου ΕΔΕ, ώστε να διακόψει υποχρεωτικώς την διαδικασία εκδίκασης της 
1ης ΕΔΕ και μέχρι το πέρας της εξετάσεως της 2ης, εξαιτίας των διατάξεων του 
ΠΔ 22/96 άρθρα 7 δεδικασμένο – μη συρροή ποινών και 50 συνεκδίκαση, σε 
συνδυασμό με τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 94 συνολική ποινή σε περίπτωση 
στερητικών της ελευθερίας ποινών και 98 έγκλημα κατ’ εξακολούθηση. Και 
δεν το ξέχασαν καθόλου τυχαία προφανώς, αλλά με σαφή δόλο, ώστε ν’ 
ακολουθήσει όπως ακριβώς κι ακολούθησε, πλήθος αποτάξεων, μήπως και 
κάποια στιγμή με την εκβιαστική τους τακτική, καμφθώ ηθικά και παρατήσω, 
την όποια προσπάθεια για δικαίωσή μου!!! … Πειθαρχικό παράπτωμα και 
ποινικό αδίκημα, προβλεπόμενο τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 

259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! …, γι’ 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία των Σαρρή, 

Ευθυμίου και του προϊσταμένου του Γρ.4ο, γιατί δεν ενημέρωσαν με δόλο το 
Πειθαρχικό Συμβούλιο για την συνεκδίκαση των δύο ΕΔΕ, κάτι που προφανώς 
μπορεί να οδηγούσε όχι μόνο στην αθώωσή μου, αλλά και στην άσκηση 
πειθαρχικής και κατ’ επέκταση, ποινικής δίωξης εις βάρος τους!!! …. Και 
φυσικά, δεδομένων όλων των ποινικών παρανομιών στην 2η ΕΔΕ, ούτε καν 
τολμήθηκε να ζητηθεί έστω και τυπικά, η ποινική μου δίωξη για το 
κατηγορητήριο αυτής!!! … 

Νοέμβριος 

1-11-1999, εκδικάζεται στο Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο η 1η
 ΕΔΕ και υποβάλλω 

αίτημα συνεκδίκασης με την 2η
 ΕΔΕ προφορικώς, διότι το θεωρούσα αυτονόητο 

ότι είχαν ήδη ενημερωθεί σχετικώς και θ’ ακολουθούνταν οι προβλεπόμενες 
διαδικασίες συνεκδικάσεως! Αμ δε! Και το Πειθαρχικό Συμβούλιο απαρτιζόμενο 
από τους αστυνομικό υποδιευθυντή Δημήτριο Δεμερτζή ως πρόεδρο, αστυνόμο 
Α΄ Χρήστο Νικολόπουλο, αστυνόμο Α΄ Χαράλαμπο Τουλκερίδη, αστυνόμο Β΄ 
Θεόφιλο Ντογραματζή, υπαστυνόμο Α΄ Κωνσταντίνο Βακρινό, … αδιαφορεί 
… προκλητικά … για το αίτημά μου και προφανώς, μετά από απευθείας εντολή 
του τότε υπουργού Δημοσίας Τάξεως Μιχάλη Χρυσοχοΐδη,  να με αποτάξουν με 
οποιονδήποτε νόμιμο ή και παράνομο τρόπο, αποφασίζει παράνομα την 
ΑΠΟΤΑΞΗ μου από την Ελληνική Αστυνομία, διαπράττοντας βαρύτατα 
πειθαρχικά παραπτώματα, καθώς και τα ποινικά αδικήματα, που προβλέπονταν 
από τις διατάξεις τουλάχιστον του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 
239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία των μελών του ΠΣ για την παράνομη απόταξή μου, 
καθώς και του Χρυσοχοΐδη, που έδωσε την σχετική εντολή για την παράνομη 

απόταξή μου. 

 

2000 

Και τώρα το «Μεγάλο μας τσίρκο»!!! … 

Φεβρουάριος 

24-2-2000 ώρα 09.10΄ πμ, εκδικάζεται στο Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο, η 
προσφυγή μου κατά της αποφάσεως του Πρωτοβαθμίου Πειθαρχικού 
Συμβουλίου της 1ης ΕΔΕ και παρά την επανειλημμένη μου έντονη επιμονή για 
την τήρηση των διατάξεων του ΠΔ 22/96 άρθρα 7 δεδικασμένο – μη συρροή 
ποινών και 50 συνεκδίκαση, τα μέλη του αστυνομικός διευθυντής Ιωακείμ 
Δουλδέρης (ή Δουλδερής) ως πρόεδρος, αστυνομικός υποδιευθυντής Αντώνιος 
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Καραβασίλης, αστυνομικός υποδιευθυντής Δημήτριος Λαβδής, αστυνόμος Α΄ 
Γεώργιος Λάππας και αστυνόμος Α΄ Στέφανος Κιουρτίδης, κατόπιν προφανώς 
εντολής του Χρυσοχοΐδη, αποφασίζουν παράνομα και για δεύτερη φορά, την 
ΑΠΟΤΑΞΗ μου από την Ελληνική Αστυνομία, διαπράττοντας βαρύτατα 
πειθαρχικά παραπτώματα, καθώς και τα ποινικά αδικήματα, που προβλέπονταν 
τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 
239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία όλων τους. 

Αμέσως μετά και ώρα 12.45΄ μμ, σ’ ένα γραφείο αξιωματικού γιατί στην αίθουσα 
των Πειθαρχικών Συμβουλίων έπρεπε να εκδικασθεί άλλη υπόθεση, εκδικάζεται 
από το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο, η 2η εις βάρος μου ΕΔΕ και παρά 
την έντονη επιμονή μου για την τήρηση των διατάξεων του ΠΔ 22/96 άρθρα 7 
δεδικασμένο – μη συρροή ποινών και 50 συνεκδίκαση, τα μέλη του 
αστυνομικός υποδιευθυντής Χρήστος Στεφάνου ως πρόεδρος, αστυνόμος Α΄ 
Δημήτριος Μαστρογιάννης, αστυνόμος Α΄ Κωνσταντίνος Στάθης, αστυνόμος 
Β΄ Θεόφιλος Τσιμπρικίδης και υπαστυνόμος Α΄ Ιωάννης Ταλαμπίρης, κατόπιν 
προφανώς εντολής του Χρυσοχοΐδη, αποφασίζουν παράνομα για τρίτη φορά και 
δεύτερη μέσα στην ίδια μέρα και στον ίδιο τόπο!!! … την ΑΠΟΤΑΞΗ μου από 
την Ελληνική Αστυνομία, διαπράττοντας βαρύτατα πειθαρχικά παραπτώματα, 
καθώς και τα ποινικά αδικήματα, που προβλέπονταν τουλάχιστον από τις 
διατάξεις του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση 
εξουσίας περίπτ. β!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία όλων τους. 

Ιούνιος 

21-6-2000, εκδικάζεται στο Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο, η προσφυγή μου κατά 
της αποφάσεως του Πρωτοβαθμίου Πειθαρχικού Συμβουλίου της 2ης ΕΔΕ και 
παρά την επανειλημμένη μου έντονη επιμονή για την τήρηση των διατάξεων του 
ΠΔ 22/96 άρθρα 7 δεδικασμένο – μη συρροή ποινών και 50 συνεκδίκαση, τα 
γνωστά από τα προηγούμενα Πειθαρχικά Συμβούλια μέλη του, αστυνομικός 
διευθυντής Δημήτριος Δεμερτζής ως πρόεδρος, αστυνομικός υποδιευθυντής 

Αντώνιος Καραβασίλης, αστυνομικός υποδιευθυντής Δημήτριος Λαβδής, 

αστυνόμος Α΄ Στέφανος Κιουρτίδης και το πρωτοεμφανιζόμενο μέλος 
αστυνόμος Α΄ Κωνσταντίνος Αναγνώστου, κατόπιν προφανώς εντολής του 
Χρυσοχοΐδη, αποφασίζουν παράνομα και για τέταρτη φορά, την ΑΠΟΤΑΞΗ 
μου από την Ελληνική Αστυνομία, διαπράττοντας βαρύτατα πειθαρχικά 
παραπτώματα, καθώς και τα ποινικά αδικήματα, που προβλέπονταν τουλάχιστον 
από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 

κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία όλων τους. 

Οκτώβριος 

19-10-2000 και μάλλον το πρωί, μου θυροκολλήθηκε το Α.Β.Ω. 417/00 κλητήριο θέσπισμα 

της Εισαγγελέως Πλημμελειοδικών Βόλου Βασιλικής Δεληστάθη, σύζυγος του 
κάποια στιγμή υποδιοικητή του Α.Τ. Βόλου Κώστα δεν θυμάμαι το επίθετό του, 
όντας διοικητής του τμήματος ακόμα ο Αλαμανιώτης, στο οποίο αποφαίνονταν 
πως όλες οι κατηγορίες εναντίον μου ήταν βάσιμες, κατά παράβαση προφανώς 
των διατάξεων του ΠΚ άρθρο 242 ψευδής βεβαίωση, νόθευση κλπ!!! … Και 
φυσικά, παρά τον απίστευτο όγκο των καταγγελιών και των αποδείξεών μου, για 
τα παραπτώματα και τ’ αδικήματα τουλάχιστον των Αλαμανιώτη και Σαρρή εις 
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βάρος μου, αυτή η εισαγγελέας, δεν αντιλαμβάνεται το παραμικρό!!!!!! … … …  
Εκπληκτικό δεν είναι!!!;;; … … … Ούτε καν την ομολογία του Αλαμανιώτη 

στην από 13-4-1999 αναφορά του προς την Αστυνομική Διεύθυνση Μαγνησίας, 
για την παραβίαση των διατάξεων του ΠΔ 584/85 άρθρο 39 εθελοντές 
αιμοδότες και της πληθώρας των υπηρεσιακών διαταγών, που όριζαν πως λόγω 
της αυτής αιμοδοσίας μου, έπρεπε να λάβω αυθημερόν 4ήμερη ειδική άδεια 
αιμοδοσίας!!! … Ούτε καν την ομολογία του ίδιου του Σαρρή στην 244751/6/6β 
από 21-4-1999 δ-γή του ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ, που παραδέχονταν ευθαρσώς 
πως η προηγουμένη του 244751/6/6α από 15-4-1999 δ-γή, ήταν παράνομη κατά 
τις διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρο 15 προσωρινή μετακίνηση!!! … Μα φυσικά 
και τ’ αντιλήφθηκε όλα, αλλά για τους προσωπικούς της λόγους κι έχοντας 
πλήρη επίγνωση της ΑΘΩΟΤΗΤΑΣ μου, όχι μόνο δεν διέταξε την ποινική και 
κατ’ επέκταση πειθαρχική δίωξη των προϊσταμένων του συζύγου της 

Αλαμανιώτη και Σαρρή, αλλά αποφάνθηκε παράνομα και για την ενοχή μου, 

όντας σαφέστατα ΑΘΩΟΣ!!! … Συνεπώς διέπραξε με δόλο βαρύτατα 
πειθαρχικά παραπτώματα, καθώς και τα ποινικά αδικήματα, που προβλέπονταν 
τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 
239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! …, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία της. 

Νοέμβριος 

22-11-2000, αιτούμαι από το Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, αντίγραφα ενός συνόλου διαταγών 
περί αιμοδοσίας, τα οποία αποδείκνυαν, πως το σύννομο της χορηγήσεως της 
4ήμερης άδειας αιμοδοσίας μου όπως προανέφερα και με αφορμή την από 10-4-

1999 αιμοδοσία μου, ήταν να εγκριθεί αυθημερόν ήτοι στις 10-4-1999 κι όχι στις 
13-4-1999, όπως την είχε εγκρίνει ο Αλαμανιώτης κι εξαιτίας της, προκλήθηκε 
όλο τούτο το απίστευτο αίσχος!!! … Και με το 244751/12/1-Α από 27-10-2000 

έγγραφο του Αλαμανιώτη, μου απαντάται επ’ ακριβώς «Σε απάντηση ανωτέρω 
σχετικής, σας γνωρίζουμε, ότι δεν δύναται να σας χορηγηθούν τα αντίγραφα των 
διαταγών, που αναγράφονται στην σχετική αίτησή σας, καθ’ όσον αυτές αφορούν 
το Αστυνομικό Προσωπικό, είναι υπηρεσιακές και δεν αφορούν ιδιώτες.-»!!! … 
Παράνομα και κατά παράβαση των διατάξεων του Ν. 2690/1999 άρθρο 5 
πρόσβαση σε έγγραφα και του ΠΚ άρθρο 222 υπεξαγωγή εγγράφων, ενέργεια 
που τιμωρούνταν τουλάχιστον με την ποινή της απόταξης κατά τις διατάξεις του 
ΠΔ 22/96 άρθρο 9 παραπτώματα που επισύρουν ποινή απόταξης, παρ. 1ζ!!! 

…, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

Για την υπεξαγωγή του αυτή, προσέφυγα αμέσως στον εισαγγελέα Σταύρο 
Μπατουδάκη, ο οποίος ΣΥΓΚΑΛΥΨΕ και δεν άσκησε εις βάρος του 

Αλαμανιώτη την προβλεπομένη ποινική δίωξη για υπεξαγωγή εγγράφων, 
περιοριζόμενος απλώς στην χορήγηση σχετικής εισαγγελικής παραγγελίας προς 
τον Αλαμανιώτη, να προσαρμοστεί στις νόμιμες προβλέψεις!!! … Έτσι απλά και 
παστρικά!!! … κατά παράβαση τουλάχιστον των προβλεπομένων διατάξεων του 
ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. 
β!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του 
Αλαμανιώτη για την υπεξαγωγή και του Μπατουδάκη για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ 
της. 

Για να μην αναφερθώ ειδικότερα και στην κατάχρηση των ενσήμων που μου 
χρέωσε ο Καταραχιάς, 500 δρχ περίπου, για κάθε αντίγραφο διαταγής!!! …, 
κάπου 5.000 δρχ ή 15,00 €, για μόλις 10 περίπου αντίγραφα διαταγών!!! … … … 
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Κι εδώ κάτι πολύ ενδιαφέρον. Κάποιος εισαγγελέας Μπατουδάκης στην 
εισαγγελία Εφετών Λαρίσης, έχει χρεωμένη εδώ και πάρα πολύ καιρό μια 
σχετική δικογραφία μου και την … τρενάρει όσο μπορεί … !!! … Να εξετασθεί 
αν πρόκειται για τον ίδιο ακριβώς προαναφερόμενο εισαγγελέα που 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΕ την υπεξαγωγή του Αλαμανιώτη, καθότι αυτό θ’ αποδείξει την 
μακροχρόνια συμμετοχή του στην ΛΕΥΚΗ σας ΜΑΦΙΑ, με τις ανάλογες 
φυσικά κι επιβαρυντικές με κάθε τρόπο, συνέπειες εις βάρος του!!! … … … 

 

2001 

Ιανουάριος 

29-1-2001 και σε σχετικό ερώτημα του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης όπου είχα 
προσφύγει, με την 244751/6/2-λ΄ από 29-1-2001 απόφαση του υποστρατήγου 
Ηλία Παπαευθυμίου του ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ.4ο, διαβεβαιώνεται πως 
όλες οι παράνομες πειθαρχικές διαδικασίες, ήταν … σύννομες!!! … Τη 
συνεκδίκαση τουλάχιστον, δεν την είχε ακούσει ποτέ στις σχολές της 
Αστυνομικής Ακαδημίας απ’ όπου αποφοίτησε και γενικότερα, σ’ ολόκληρη την 
υπηρεσιακή του σταδιοδρομία!!!;;; … Κατά παράβαση επομένως των διατάξεων 
του ΠΚ άρθρο 242 ψευδής βεβαίωση, νόθευση κλπ, σε συνδυασμό με τα άρθρα 
259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! …, γι 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

Δεκέμβριος 

7-12-2001, με την 5208/2001 απόφαση του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Βόλου, 

κηρύσσομαι ένοχος μετά από πρόταση της προαναφερθείσας εισαγγελέως 
Δεληστάθη, με ποινή φυλάκισης 4 μηνών και τρία χρόνια αναστολή, μονάχα για 
τη νόμιμη απουσία μου την Κυριακή του Πάσχα 11-4-1999 κι έχοντας προφανώς 
ως όφειλε υπόψη της, τις βασικές διατάξεις του ΠΚ άρθρα 20 λόγοι που 
αποκλείουν το άδικο της πράξης και 21 προσταγή!!! … Κι ΑΘΩΟΣ, για την 
άρνηση παραλαβής του παρανόμου φύλλου προσωρινής μου μετακίνησης στο 
Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας, για την παρανόμως χαρακτηριζομένη ως 

αυθαίρετη απουσία μου από το Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας από 19 έως και 
21-4-1999, για την άρνηση παραλαβής του παρανόμου φύλλου προσωρινής μου 
μετακίνησης στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας και για την 
παρανόμως χαρακτηριζομένη ως αυθαίρετη απουσία μου εκεί, από 22 έως 30-4-

1999!!! … Και κατά συνέπεια, εφόσον δεν προέκυπτε ενοχή μου για την απουσία 
μου από το Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας από 22 έως και 
30-4-1999, προφανώς δεν προέκυπτε και για την υπόλοιπη απουσία μου από 1-5-

1999 έως και 30-9-1999!!! … Κι γι’ αυτόν τον λόγο, ούτε καν ζητήθηκε η 
ποινική μου δίωξη γι’ αυτό το διάστημα!  

Πλην όμως κατά την ακροαματική διαδικασία, ο Αλαμανιώτης είχε ομολογήσει 
ξεκάθαρα πως είχε παραβιάσει τις διατάξεις του ΠΔ 584/85 άρθρο 39 εθελοντές 
αιμοδότες και την πληθώρα των υπηρεσιακών διαταγών, που όριζαν πως λόγω 
της αιμοδοσίας μου στις 10-4-1999, έπρεπε να λάβω αυθημερόν 4ήμερη ειδική 
άδεια αιμοδοσίας, αλλά και πως ο Σαρρής, είχε παραβιάσει τις διατάξεις του 
ΠΔ 22/96 άρθρο 15 προσωρινή μετακίνηση!!! … Και παρά την ομολογία των 
παρανομιών τους, που επιβεβαίωναν αυτόματα και την απόλυτη ΑΘΩΟΤΗΤΑ 

μου, ακόμη και για την υποτιθέμενη αυθαίρετη απουσία μου στις 11-4-1999 που 
κρίθηκα ένοχος!!! …, η Δεληστάθη ως εισαγγελέας της έδρας, παράνομα δεν 
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πρότεινε την πλήρη ακύρωση ολοκλήρου του εις βάρος μου κατηγορητηρίου, 
αλλά ούτε και ζήτησε την ποινική και κατ’ επέκταση πειθαρχική δίωξη των 
Αλαμανιώτη και Σαρρή ως όφειλε, όπως ακριβώς κι οι δικαστές Χρήστος 
Χρηστίδης, Γεώργιος Βερούσης και Αλέξανδρος Οικονόμου, ενέργειες και 
παραλείψεις που συνιστούσαν φυσικά, βαρύτατα πειθαρχικά παραπτώματα και 
ποινικά αδικήματα, προβλεπόμενα τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 
259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, και του 
ΚΠΔ άρθρο (38) 39 υποχρέωση του δικαστή να συντάσσει έκθεση!!! …, γι’ 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία όλων τους, 
λόγω και της υπηρεσιακής τους ιδιότητας. 

 

2003 

Φεβρουάριος 

11-2-2003, με την 237/2002 απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας, κηρύσσομαι 
ΑΘΩΟΣ και για την απουσία μου την Κυριακή του Πάσχα 11-4-1999, με βάση 
προφανώς από τα συναγόμενα του σκεπτικού της, τουλάχιστον των διατάξεων 
του ΠΔ 584/85 άρθρο 39,  της 6023/23/35-ΛΕ από 8-10-96 διαταγή του ΥΔΤ/Δ-

ΝΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ/ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΙΜΑΤΟΣ και της 
6023/23/37ιθ από 2-5-1997 διαταγή της Α.Δ. Λάρισας. Όπως ακριβώς δηλαδή, 
ισχυριζόμουνα κι εγώ, από την αρχή της υπηρεσιακής ανωμαλίας!!! … Κι 
επιβεβαιώνεται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, η πειθαρχική και ποινική 
ενοχή, τουλάχιστον των Αλαμανιώτη, Σαρρή, Δεληστάθη, Χρηστίδη, 

Βερούση κι Οικονόμου!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία όλων τους. 

18-2-2003, αποστέλλω καταγγελία αναφερομένη διεξοδικώς σ’ ολόκληρη την υπόθεση και 
με πλήρη στοιχεία για την ενοχή των υπαιτίων, συμπεριλαμβανομένης και της 
φωτοτυπίας της αδείας λειτουργίας του «Σούσουρου», στον υπουργό Δημοσίας 
Τάξεως Μιχάλη Χρυσοχοΐδη!!! … Ο αριθμός πρωτοκόλλου που μου δόθηκε γι’ 
αυτήν την καταγγελία, είναι 244751/6/2-μβ΄ από 20-2-2003. Και παρά την 
καταγγελία μου και το πλήθος των αποδείξεων της ενοχής των αναφερομένων 
υπαιτίων, ο Χρυσοχοΐδης παράνομα και για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ  τους, δεν 
ασκεί την προβλεπομένη πειθαρχική δίωξη από τις διατάξεις του ΠΔ 22/96 

άρθρα 21 βεβαίωση πειθαρχικών παραπτωμάτων, 22 άσκηση πειθαρχικής 
δίωξης, 23 αρμόδιοι για την άσκηση πειθαρχικής δίωξης, κατά σαφή 
παράβαση των προβλεπομένων διατάξεων τουλάχιστον του ΠΚ άρθρα 259 
παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! …, γι αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

Ιούνιος 

2-6-2003, εκδίδεται από την γραμματεία του Ποινικού Τμήματος του Αρείου Πάγου, 
βεβαίωση στην οποία πιστοποιείται ότι, «Όπως προκύπτει από το τηρούμενο 
στην Υπηρεσία μας Βιβλίο ασκήσεως αναιρέσεων, κατά της υπ. αριθμ. 
237/2003 αποφάσεως του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας, δεν ασκήθηκε μέχρι 
και χθες 30-5-2003 αναίρεση από τον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου». 
Πιστοποιώντας και ΤΕΛΕΣΙΔΙΚΑ, την δεδομένη εξ αρχής ΑΘΩΟΤΗΤΑ μου!!! 
… … … 
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5-6-2003 και μετά από σχετική απόφαση του Διοικητικού Εφετείου, το Δευτεροβάθμιο 
Πειθαρχικό Συμβούλιο συνεκδικάζει επιτέλους τις δύο εις βάρος μου ΕΔΕ, αλλά 
κατά την έναρξη της εκδικάσεως, ο πρόεδρός του με αποβάλλει με πρόσχημα 
από την αίθουσα, στέλνοντάς με τάχα να πάρω αριθμό πρωτοκόλλου από την 
γραμματεία κι όλοι μαζί, ήτοι αστυνομικός διευθυντής Σωτήριος Μαλιδάκης ως 
πρόεδρος, αστυνομικός υποδιευθυντής Παρασκευάς Σιδηρόπουλος, 

αστυνομικός υποδιευθυντής Νικόλαος Πυλαρινός, αστυνόμος Α΄ Ιωάννης 
Λαφτσίδης, αστυνόμος Α΄ Γεώργιος Θανόγλου, συνεννοούμενοι κρυφά κατά 
την απουσία μου με τον δικηγόρο και θείο μου Μενέλαο Μαρτινόπουλο και 
μεταφέροντάς του την ρητή εντολή του Χρυσοχοΐδη, ν’ αποταχθώ με 
οποιονδήποτε νόμιμο ή και παράνομο τρόπο …, εξαφανίζουν τις αθωωτικές 
αποφάσεις του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Βόλου, του Τριμελούς Εφετείου 
Λάρισας που είχα ζητήσει να περιληφθούν στην δικογραφία με τον φάκελο 
Μάιος – Ιούνιος 2003, καθώς και το σχετικό Πιστοποιητικό του Αρείου Πάγου 

που πιστοποιούσε τελεσίδικα την ΑΘΩΟΤΗΤΑ μου, το οποίο είχε στα χέρια 
του ο δικηγόρος μου και είχαμε ήδη αιτηθεί την κατάθεσή του, γι’ αυτό και η 
αποβολή μου για να πάρω τον αριθμό πρωτοκόλλου της καταθέσεώς του!  

Κι αυτή τους η υπεξαγωγή έγινε, ώστε να μην υποχρεωθούν στην εφαρμογή των 
διατάξεων του ΠΔ 22/96 άρθρο 49 σχέση πειθαρχικής προς ποινική δίκη 
παράγραφος 3, κάτι που θα τους επέβαλλε να μετριάσουν ή να εξαλείψουν την 
επιβληθείσα ποινή της ΑΠΟΤΑΞΕΩΣ μου!!! … Συνεπώς πέραν της αισχρής 
ανηθικότητας, η συγκεκριμένη ενέργειά τους ήταν σαφέστατα παράνομη 

τουλάχιστον κατά τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 
239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, σε συνδυασμό και με το 233 απιστία 
δικηγόρων, όπως ακριβώς παράνομη κι η απόφασή τους, για την πέμπτη κατά 
σειρά κι οριστική ΑΠΟΤΑΞΗ μου, επειδή είχα το απύθμενο θράσος, όχι μόνο να 
μην διαπράττω ποτέ κανένα παράπτωμα και να είμαι συνεχώς ΑΘΩΟΣ, αλλά 
και να διεκδικώ με σθένος το δίκαιό μου!!! … Απόταξη η οποία υποχρεωτικώς, 
έπρεπε τουλάχιστον να μετριαστεί!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία όλων τους. 

Οκτώβριος 

29-10-2003 με αίτησή μου, που πήρε αρ. πρωτ. 9256/30-10-2003 στην Εισαγγελία του 
Αρείου Πάγου, αιτούμαι τον έλεγχο της νομιμότητας όλων των διαδικασιών της 
πειθαρχικής διαδικασίας, καθώς και της ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΩΣ των παρανομιών 

από τον υπουργό Δημοσίας Τάξεως Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, αίτηση που 
αρχειοθετήθηκε αρχές Νοεμβρίου, από τον εισαγγελέα Δημήτριο Λινό, 

προφανώς για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ τόσο του υπουργού, όσο και όλων των ενόχων 
αξιωματικών της ΕΛ.ΑΣ. κλπ!!! …  

Μόνο που αυτό συνιστούσε παράνομη ενέργεια τουλάχιστον κατά τις διατάξεις 
του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας 
περίπτ. β, καθότι πέραν των άλλων, η δικογραφία θα έπρεπε να διαβιβαστεί 
αμέσως κι αμελλητί στη Βουλή, σύμφωνα με τις διατάξεις του Συντάγματος 
άρθρο 86 δίωξη κατά μελών της κυβέρνησης, ειδικό δικαστήριο!!! … Γι’ αυτό 
κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 
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2004 

Φεβρουάριος 

16-2-2004 και με την 29373/16-2-2004 αίτησή μου προς τον υπουργό Δημοσίας Τάξεως 

Γεώργιο Φλωρίδη προσωπικά, ζητάω την πειθαρχική και ποινική δίωξη όλων 
ανεξαιρέτως των υπαιτίων, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρα 21 
άσκηση πειθαρχικής δίωξης, 23 αρμόδιοι για την άσκηση πειθαρχικής δίωξης 
και 24 καταγγελίες κατά των αστυνομικών. Κι ο υπουργός παράνομα, δεν 
άσκησε ως όφειλε τις προβλεπόμενες διώξεις, κατά παράβαση τουλάχιστον των 
διατάξεων του ΠΚ άρθρα 239 κατάχρηση εξουσίας και 259 παράβαση 
καθήκοντος!!! …, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία 
του. 

Μάρτιος 

18-3-2004 και με αίτησή μου, ζητώ την επανεξέταση της ανωτέρω 29373/16-2-2004 

αίτησής μου κι από τον υπουργό Δημοσίας Τάξεως Γεώργιο Βουλγαράκη 

προσωπικά, ο οποίος ούτε καν καταδέχτηκε να μου απαντήσει και φυσικά, ούτε 
άσκησε κι αυτός τις προβλεπόμενες διώξεις κατά των αναφερομένων υπαιτίων, 
παράνομα και κατά παράβαση τουλάχιστον των διατάξεων του ΠΚ άρθρα 239 
κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β και 259 παράβαση καθήκοντος!!! …, γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

Απρίλιος 

8-4-2004, καταθέτω έγκληση στην γνωστή μας από τα προηγούμενα εισαγγελέα Βασιλική 
Δεληστάθη, με την οποία ζητώ την ποινική εξέταση των αναφερομένων στις 
προηγούμενες 29373/16-2-2004 και από 18-3-2004 αιτήσεις μου προς τους 
υπουργούς Δημοσίας Τάξεως Φλωρίδη και Βουλγαράκη, καθώς και την ποινική 
δίωξη των ιδίων των υπουργών, καθότι δεν είχαν μεριμνήσει για τα νόμιμα. Κι 
αυτήν παρά τις διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 86 δίωξη κατά μελών της 
κυβέρνησης, ειδικό δικαστήριο, διέταξε προανάκριση … έτσι απλά για τους 
τύπους …, διενεργήθηκε μία προκαταρκτική (… να την πει ο θεός …) όπως 
προφανώς διενεργείται κι η παρούσα και με τον ίδιο ακριβώς σκοπό της 
αρχειοθετήσεώς της, με μια εξαιρετικά χλιαρή, μα πάρα πολλή χλιαρή εξέταση 
κάποιων κατηγορουμένων που βγάζει μάτι!!! … και με την 78/18-3-2005 

απόφαση της αντεισαγγελέως Πρωτοδικών Μαρίας Δημητριάδου, η έγκλησή 
μου απορρίπτεται ως ανεπίδεκτης δικαστικής εκτιμήσεως, κατ’ άρθρο 47 ΚΠΔ 

παράνομα και καταχρώμενη προκλητικώς τις διατάξεις του άρθρου!!! …, 
κατά παράβαση τουλάχιστον των διατάξεων του ΠΚ άρθρα 239 κατάχρηση 
εξουσίας περίπτ. β και 259 παράβαση καθήκοντος!!! … Γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία της. 

 

Ακολουθούνε μη παραγραφέντα ακόμα κακουργήματα. Να μην παραγραφούν κι αυτά … 

 

2005 

Απρίλιος 

15-4-2005, προσφεύγω κατά της απορρίψεως της εγκλήσεώς μου από την Δημητριάδου, 

στον εισαγγελέα Εφετών Λάρισας, με πλήθος αποδεικτικών στοιχείων τόσο εις 
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βάρος των κατηγορουμένων μου, όσο και εις βάρος της Δημητριάδου που 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΕ τις παρανομίες τους. Και με την 76/2005 από 16-5-2005 

παράνομη απόφαση του εισαγγελέα Εφετών Λάρισας αντεισαγγελέα Σταματίου 
Δασκαλόπουλου, απορρίπτεται και η προσφυγή μου κατά της απορρίψεως της 
εγκλήσεώς μου (ΠΚ άρθρα 239 και 259)!!! …, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του Δασκαλόπουλου. 

 

2006 

Νοέμβριος 

13-11-2006 και με μηνυτήρια αναφορά μου προς τον υπουργό Δικαιοσύνης Αναστάσιο 
Παπαληγούρα, που πρωτοκολλήθηκε με αρ. 6432/14-11-2006, καταγγέλλω το 
σύνολο των πεπραγμένων έως τότε και το πλήθος των εις βάρος μου αδικιών, 
τόσο από την πλευρά των υπηρεσιών της ΕΛ.ΑΣ., όσο κι από την πλευρά των 
εισαγγελικών αρχών και των αρμοδίων υπουργών. Όμως ούτε κι αυτός άσκησε 
τις προβλεπόμενες διώξεις εις βάρος των υπαιτίων, παράνομα και κατά 
παράβαση τουλάχιστον των διατάξεων του ΠΚ άρθρα 239 κατάχρηση εξουσίας 
και 259 παράβαση καθήκοντος, σε συνδυασμό και με τις διατάξεις του ΚΠΔ 

άρθρο 30 δικαίωμα του υπουργού δικαιοσύνης για την ποινική δίωξη, 36 
αυτεπάγγελτη δίωξη και 37 υποχρέωση για την ανακοίνωση αξιόποινης 
πράξης!!! …, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

 

2011 

Νοέμβριος 

3-11-2011, υποβάλλω στον υπουργό Προστασίας του Πολίτη Χρήστο Παπουτσή, την από 
2-11-2006 αίτηση επανένταξής μου στην ΕΛ.ΑΣ., εξαιτίας όλων των 
παρανόμων ενεργειών της αποτάξεώς μου και κυρίως, της δεδομένης 
δεσμευτικότητας που προκαλούσε η αθωωτική απόφαση του Τριμελούς Εφετείου 
Λάρισας, μετά του σχετικού Πιστοποιητικού του Αρείου Πάγου. Κι επειδή 
επικρατούσε εξαιρετικά ένοχη σιγή ασυρμάτου από το υπουργείο,  

28-11-2011, αποστέλλω λεπτομερέστατη μηνυτήρια αναφορά προς τον Παπουτσή 
προσωπικά, η οποία πρωτοκολλήθηκε με αρ. 47791/30-11-2011 και με την 
οποία, ζητούσα την άμεση εκκίνηση της αρμόζουσας πειθαρχικής και ποινικής 
δίωξης, εναντίον των ενόχων των εις βάρος μου αδικιών, τις οποίες παράνομα 

δεν άσκησε κατά παράβαση τουλάχιστον των διατάξεων του ΠΚ άρθρα 239 
κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β και 259 παράβαση καθήκοντος!!! …, γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

 

2012 

Ιανουάριος 

6-1-2012, υποβάλλω μηνυτήρια αναφορά προς τον αρμόδιο εισαγγελέα Πρωτοδικών 
Βόλου, η οποία πρωτοκολλήθηκε με αρ. ΑΒΜ Θ12/9-2012, ζητώντας την 
ποινική δίωξη όλων των εμπλεκομένων, συμπεριλαμβανομένου πια και του 
Παπουτσή. Κι αντί η υπόθεση να παραπεμφθεί αμελλητί στην Βουλή κατά τις 
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διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 86 δίωξη κατά μελών της κυβέρνησης, 
ειδικό δικαστήριο, η ελληνική δικαιοσύνη κι η αστυνομία, μεριμνούν και μ’ 
αφορμή την ανάβασή μου στον Όλυμπο, με κλείνουν στο ψυχιατρείο!  

Την ανάβασή μου αυτή, την πληροφορήθηκε μέσω email μου ο νυν δήμαρχος 
Ελασσόνας Νίκος Γάτσας, που μόλις πρόσφατα είχα γνωρίσει τότε μέσω 
πολιτιστικών επαφών μας στον Βόλο, ο οποίος ηλιθιωδώς την παρεξήγησε ως 
επιχείρηση απόπειρας αυτοκτονίας μου, ειδοποίησε θέλω να πιστεύω από φιλικό 
ενδιαφέρον σχετικώς τους συγγενείς μου και χωρίς εγώ να έχω την παραμικρή 
ιδέα για το τι εξελισσότανε πίσω μου, στις  

Ιούλιος 

10-7-2012, αφού η αδερφή μου Ισμήνη κι ο … θείος μου Άγγελος Μαρτίνης, κατέφυγαν 
στις αστυνομικές κι εισαγγελικές υπηρεσίες του Βόλου για την … διάσωσή μου 
κι εκεί οι αρμόδιοι, διαπίστωσαν την … αγαθή ηλιθιότητά τους και πως είχαν 
παντελή άγνοια, της ανοιχτής υποθέσεώς μου με την παράνομη απόταξή μου 
από την αστυνομία και τις εκκρεμείς καταγγελίες κι εγκλήσεις μου, εις βάρος 
αστυνομικών, εισαγγελέων κι υπουργών, βρήκαν την ευκαιρία να ξεμπλέξουν μία 
και καλή μαζί μου, έχοντας και στη απόλυτη διάθεσή τους τον εισαγγελέα της 
περιοχής Λιτοχώρου, με συνοπτικές διαδικασίες, χωρίς περιττές διατυπώσεις και 
χωρίς καν να μ’ εξετάσει ουσιαστικά ο ψυχίατρος που παραπέμφθηκα, 

κατευθείαν εισαγωγή στην κλινική Οξέων της Νέας Εφέσου, με παραγγελία 
αυτού του εισαγγελέα της περιοχής Λιτοχώρου, τα στοιχεία του οποίου και την 
σχετική δικογραφία, αιτούμαι να λάβω οπωσδήποτε γνώση!!! … Χωρίς να έχω 
διαπράξει δηλαδή το παραμικρό ποινικό αδίκημα, ούτε καν αυτό της 
υποτιθέμενης απόπειρας αυτοκτονίας, για την οποία υποτίθεται είχε σχηματισθεί 
η σχετική δικογραφία κι είχα συλληφθεί, όταν αυτός ο εισαγγελέας κι οι σχετικές 
υπηρεσίες διάσωσης υπό την καθοδήγησή του, είχαν ήδη διαπράξει το αδίκημα 
που προβλέπεται από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 307 παράλειψη λύτρωσης από 
κίνδυνο ζωής, δεδομένης της (βλακώδους) πληροφόρησής τους γι’ απόπειρα 
αυτοκτονίας κι ας μην είχα εγώ ποτέ, οποιαδήποτε τέτοια πρόθεση!  

Σημειωτέον μάλιστα, πως την 1η Ιανουαρίου 2018 και στο σπίτι του φίλου μας 
Βασιλείου Τέλιου στο Λουτρό Ελασσόνας, όπου εγώ, ο Άγγελος κι ο παππάς του 
χωριού, φίλος μας Κωνσταντίνος Καλύβας, είχαμε πάει για να τον γιορτάσουμε, 
αναφερόμενος κάποια στιγμή στο γεγονός αυτό, τους διηγήθηκα πως όταν ένα 
ελικόπτερο σηκώθηκε για να παραλάβει κάποιον γερμανό τραυματία από το Λούκι, 
πέταξε εκτός φυσιολογικής πορείας και πέρασε πάνω από το καταφύγιο Ζολώτα 
όπου ξεκουραζόμουνα στον περίβολό του, δίνοντάς μου την αδικαιολόγητη αίσθηση, 

πως με παρακολουθούσε! Αλλά και την επομένη ημέρα, κατά την ανάβασή μου από 
το καταφύγιο μέχρι την Κακόσκαλα, έβλεπα πίσω μου δυο άντρες να με 
παρακολουθούν κι υπολογίζοντας πως είναι κλεφτρόνια, άρχισα να τους κάνω 
μερικά παιχνίδια για να διαπιστώσω ότι όντως με παρακολουθούν. Οπότε κάποια 
στιγμή αφού κατάλαβαν ότι τους είχα πάρει χαμπάρι, αναγκάστηκαν να 
εξαφανιστούν! Μα κι όταν κατέβηκα από τον Μύτικα και ξεκουραζόμουνα και πάλι 
στον περίβολο του καταφυγίου Ζολώτα, μου … την έπεσε κυριολεκτικά ένα πολύ 
ωραίο γκομενάκι, ενώ είχα τα μαύρα μου τα χάλια για το νεαρότατο της ηλικίας της 
και γύρω μας, υπήρχαν ένα σωρό συνομήλικοί της, εάν πραγματικά ήθελε ν’ 
ασχοληθεί με κάποιον άντρα! Αλλά κι η Μαρία η Ζολώτα υπεύθυνη του 
καταφυγίου, μου συμπεριφερόταν όλες τις μέρες κάπως ιδιαίτερα!  

Περίεργα τους έλεγα όλ’ αυτά, πάρα πολύ περίεργα και τότε ο Άγγελος βάζοντας τα 
γέλια, μας διαβεβαίωσε πως όντως το ελικόπτερο αφού είχε σηκωθεί για τον 
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τραυματία, είχε πάρει την εντολή να κοιτάξει και για μένα και ναι, είχε 
πληροφορήσει την αστυνομία και τον εισαγγελέα, πως ήμουνα στο καταφύγιο! Και 
ναι, οι άνδρες που είχα παρατηρήσει πίσω μου την επομένη, σωστά το είχα 
καταλάβει ότι με παρακολουθούσαν! Ήτανε άνδρες της ομάδας διάσωσης κι όχι 
φυσικά κλεφτρόνια, σε ανοιχτή ακρόαση πάντοτε με την αστυνομία και τον 
εισαγγελέα, αλλά ενώ υποτίθεται ότι γι’ αυτούς πήγαινα ν’ αυτοκτονήσω, κανένας 
τους δεν με πλησίαζε για να με σώσει!!! … Και προφανώς, την διεύθυνση αυτής της 
επιχειρήσεως, την είχε ο εισαγγελέας κι αυτός ο εισαγγελέας, είχε προφανώς τους 
λόγους του, να επιθυμεί διακαώς και μ’ οποιονδήποτε τρόπο ν’ αυτοκτονήσω!!! … 
Και το γκομενάκι, ναι, ήταν η Κατερίνα από το Τμήμα Ασφαλείας Βόλου, της 
οποίας είχε και φωτογραφία στο κινητό του, αλλά δεν μπόρεσε τελικά να την βρει, ή 
δεν θέλησε κάποια στιγμή για οποιουσδήποτε λόγους του να μας την δείξει και πως 
μου την έπεσε επίτηδες, για να διαπιστώσει … την ψυχολογική μου κατάσταση!!! … 
Χμ, αν είναι ακόμα τόσο ωραία, να ’ρθει και τώρα να μου την πέσει … … … Μα κι 
η Μαρία η Ζολώτα, τους ενημέρωνε διαρκώς για οποιαδήποτε κίνησή μου, αλλά 
ουδείς να με πλησιάσει για να με διασώσει!!! … Κι από τι να με διασώσει!!!;;; … …  

Σημειωτέον τέλος, πως ακόμα και τους αστυνομικούς που ήρθαν να με συλλάβουν 
στα Πριόνια, εγώ τους έκανα οτοστόπ για να με κατεβάσουν στο Λιτόχωρο κι από 
κει, να πάρω το λεωφορείο για να επιστρέψω στον Βόλο!!! … Κατά τ’ άλλα όμως, 
εγώ είχα ανέβει στον Όλυμπο για ν’ αυτοκτονήσω κι ο εν λόγω εισαγγελέας, έκανε 
ότι μπορούσε για να με διευκολύνει στην αυτοκτονία μου! Κι αφού εγώ δεν 
επιχείρησα ν’ αυτοκτονήσω, αγανάκτησε ο άνθρωπος και μ’ έχωσε στο ψυχιατρείο 
για να με ξεκάνουν εκεί, τα φιλαράκια του οι ψυχίατροι!!! … Γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία τόσο αυτού του κτήνους 
εισαγγελέα, όσο και του ψυχιάτρου, που εισηγήθηκε παράνομα την εισαγωγή μου 
στην κλινική (ΠΚ άρθρο 221 ψευδείς ιατρικές πιστοποιήσεις)!!! … 

Και για να σιγουρευτούνε πως θα τα βολέψουνε όσο καλύτερα μπορούσανε με 
τις εγκληματικές ενέργειες που είχαν διαπράξει εις βάρος μου, τότε που μ’ είχανε 
στα χέρια τους και βυθισμένο στα βαριά, κρατικά ψυχιατρικά ναρκωτικά, με 
καλούνε  

Οκτώβριος 

8-10-2012, για ανάκριση σχετικά με την από 6-1-2012 μηνυτήρια αναφορά μου στον 
εισαγγελέα Πρωτοδικών Βόλου και με αρ. ΑΒΜ Θ12/9-2012. Κατόπιν λόγω 
αρμοδιότητας λέει, η δικογραφία διαβιβάστηκε στην Εισαγγελία Πρωτοδικών 
Αθηνών, την εισαγγελία ξεπλύματος βρώμικων υποθέσεων δηλαδή κι από κει 
έστω, αντί να διαβιβασθεί άμεσα κι «αμελλητί» στη Βουλή όπως ακριβώς 
προβλέπονταν από τις διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 86 δίωξη κατά μελών 
της κυβέρνησης, ειδικό δικαστήριο, εξαφανίστηκε!!! … 

Και μόνο μετά από 3 χρόνια, κατάφερα επιτέλους κι εξαιρετικά επώδυνα, να 
ξεφύγω από τα κρατικά, σκληρά ναρκωτικά τους!!! … … … 

 

2017 

Μάρτιος 

15-3-2017, μετακομίζω από τον Βόλο στο χωριό μου το Λουτρό Ελασσόνας και στη 
νεόδμητη κατοικία της αδερφής μου, την οποία μου παραχωρεί δωρεάν για την 
διαμονή μου.  
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2018 

Μάρτιος 

30-3-2018, εξοστρακίζομαι από το χωριό μου το Λουτρό Ελασσόνας και μετά από 
ολιγοήμερες διακοπές στην Περίσσα της Σαντορίνης, επιστρέφω και πάλι στον 
Βόλο στις 13-4-2018, όπου ο φίλος μου Αθανάσιος Κοντομήτρος, μου 
παραχωρεί δωρεάν το ανοίκιαστο κατάστημα στο ισόγειο της οικίας του, για να 
μείνω προσωρινά και μέχρι να βρω κάποια δουλειά, ή να βρεθεί ενδιαφερόμενος, 
για να ενοικιάσει το κατάστημά του. 

Μάιος 

15-5-2018, αφού πια χάθηκε κάθε ελπίδα επιστροφής στο χωριό μου και τακτοποιήθηκα 
κάπως στον χώρο της προσωρινής μου διαμονής, παρουσιάστηκα στην υπάλληλο 
του δήμου Βόλου Μυριανθοπούλου, για να δηλώσω στο πλαίσιο του 
Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης, την μεταβολή των στοιχείων της 
κατοικίας μου. Η υπάλληλος επειδή δεν είχε αντιμετωπίσει ξανά παρόμοια 
περίπτωση, επικοινώνησε με κάποιον αρμόδιο στο υπουργείο, που της υπέδειξε 
την εφαρμογή της διαδικασίας της βεβαιώσεως αστεγίας (διαμονή σε 
ακατάλληλο χώρο). Κι επειδή η ίδια δεν ήταν αρμόδια γι’ αυτό, με παρέπεμψε 
στο Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Βόλου. 

16-5-2018, πήγα στο ΚΚ όπου οι υπάλληλοι, παρότι επικοινώνησαν κι αυτοί με το υπουργείο 
και τους υποδείχθηκε και πάλι η εφαρμογή της διαδικασίας βεβαιώσεως της 
αστεγίας μου, αυτοί όχι μόνο δεν εφάρμοσαν τις υποδείξεις του υπουργείου, 

αλλά με παρέπεμπαν με ηλιθιώδη επιμονή λόγω αρμοδιότητας λέγανε, στο ΚΚ 
του δήμου Ελασσόνας, επειδή στα στοιχεία της ΔΟΥ φαινόταν το χωριό μου ως 
τόπος κατοικίας μου, αφού έτσι τα είχα τροποποιήσει υποχρεωτικά, μετά την 
μετακόμισή μου στο Λουτρό Ελασσόνας!!! … … … Κι αφού είδα κι αποείδα 
μαζί τους, μετά και την τελευταία προσπάθεια του Δημητρίου Ντίκα του ΚΚ 
δήμου Βόλου, να προσαρμόσει τα στοιχεία της διαμονής μου στην πλατφόρμα 
του ΚΕΑ, εγκατέλειψα προσωρινά τις προσπάθειές μου, υπολογίζοντας σε 
κάποια πρόσληψη σε σουβλατζίδικο στην Σκιάθο, η οποία θα διέκοπτε αυτόματα 
και το ΚΕΑ μου. Μόνο που τελικά αυτή η πρόσληψη δεν ευδοκίμησε, οπότε  

Ιούνιος 

14-6-2018, προσήλθα και πάλι στις υπηρεσίες του δήμου Βόλου, για την προβλεπομένη 
νόμιμη δήλωση της μεταβολής των στοιχείων της κατοικίας μου στο πλαίσιο του 
ΚΕΑ, όπου οι αρμόδιοι υπάλληλοι και παρά τις συνεχείς, σχετικές υποδείξεις των 

υπαλλήλων του υπουργείου, με τους οποίους επικοινωνούσαν επανειλημμένως, 

αρνήθηκαν και πάλι επίμονα και παντελώς αδικαιολόγητα, να προσαρμοσθούν 
στα νομίμως προβλεπόμενα!!! … Οπότε αναγκάστηκα να παραπονεθώ σχετικώς 
στον παραλήπτη kea@yeka.gr, προσβλέποντας στην άμεση και νόμιμη επέμβασή 
του. 

Σημειωτέον όμως ιδιαιτέρως, πως η υπάλληλος Ευαγγελία Αρώνη την ίδια 
ημέρα, επιχείρησε γι’ ακόμη μία φορά ορθώς τη νόμιμη μεταβολή των στοιχείων 
μου στην πλατφόρμα του ΚΕΑ, αλλά και ταυτόχρονα, υπέβαλλε σχετικό αίτημα 
στην Δ/νση Κοιν. Προστασίας του δήμου Βόλου, όπως ακριβώς υποδεικνύονταν 
διαρκώς από το υπουργείο, για την βεβαίωση της αστεγίας μου (διαμονή σε 
ακατάλληλο χώρο), τα οποία όμως αναγκάστηκε ν’ τ’ ακυρώσει όλα, μετά την 

κάθετη άρνηση των υπαλλήλων της Δ/νσης Κοιν. Προστασίας, να δεχτούν την 
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αίτηση και μετά την ανάλογη επέμβαση των προϊσταμένων της!!! … Γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου. 

Αύγουστος 

22-8-2018 κι αφού η τελευταία δημιουργηθείσα αίτηση της Ευαγγελίας Αρώνη στις 14-6-

2018, μετά την παρέμβαση των προϊσταμένων της τελικά δεν ολοκληρώθηκε 
στην πλατφόρμα του ΚΕΑ, η αίτηση ανακαλείται αυτόματα από την πλατφόρμα 
και «Λόγος μη έγκρισης / Παρατηρήσεις: Ακύρωση αίτησης σε εκκρεμότητα που 
δεν υποβλήθηκε για μεγάλο διάστημα». Κι αυτό στην πραγματικότητα σημαίνει, 
εάν ερμηνεύω σωστά τις ενδείξεις της πλατφόρμας, πως οι υπάλληλοι του δήμου 
Βόλου, άφησαν με δόλο σε ενέργεια την υφισταμένη ήδη κι εγκεκριμένη αίτηση 
από τον δήμο Ελασσόνας, δήθεν για να μην χάσω το ΚΕΑ μου, μόνο που μ’ 
αυτόν τον τρόπο, εγώ τυπικά τώρα φαίνομαι να λάμβανα το ΚΕΑ από 30-3-2018 

έως και 19-9-2018, κατά κάποιον τρόπο παράνομα, δεδομένου ότι δεν είχα 
προβεί στην δήλωση της μεταβολής των στοιχείων της κατοικίας μου εντός 15 
ημερών, ήτοι ως τις 14-4-2018, όπως ακριβώς προβλέπονταν από την σχετική 
ΚΥΑ!  

Βεβαίως στην συγκεκριμένη περίπτωση το όριο των 15 ημερών δεν ήταν και 
τόσο αυστηρό, διότι εκείνο το διάστημα εγώ έψαχνα ακόμα να βρω κάποιο άλλο 
σπίτι στο χωριό μου για να επιστρέψω και μόνο όταν χάθηκε κι η τελευταία μου 
ελπίδα στα μέσα Μαΐου, ουσιαστικά και μονάχα από τότε, θα μπορούσε να 
υπολογίζεται σωστά το εν λόγω 15νθήμερο. 

Αλλά κι ευτυχώς για μένα, τα ηλεκτρονικά ίχνη των διαφόρων υπαλλήλων στην 
πλατφόρμα του ΚΕΑ, αποδεικνύουν σε κάθε στιγμή πως δεν ήμουν εγώ αυτός 
που αμέλησα τις υποχρεώσεις μου έναντι του ΚΕΑ, αλλά πως οι αρμόδιοι 
υπάλληλοι των δήμων Βόλου κι Ελασσόνας ήτανε αυτοί, που είτε από πολιτική ή 
και προσωπική εμπάθεια, είτε από απλή άγνοια, είτε από απελπιστική ηλιθιότητα, 
δεν ενήργησαν σωστά και νόμιμα στην περίπτωσή μου!  

Μόνο που αυτό δεν έβλαψε στο ελάχιστο τους ίδιους που ήταν κι οι υπαίτιοι της 
ταλαιπωρίας μου, αλλά έβλαψε εμένα τον ίδιο που με ταλαιπωρούσανε κι από 
πάνω, αφού εξαιτίας της αμέλειάς τους, ζημιώθηκα βαρέως και οικονομικά, μιας 
και το ΚΕΑ ήταν το μοναδικό μου έσοδο βιοπορισμού!!! … Κι από τις 
παράλογες ενέργειές τους, δεν διαγράφηκε νομίμως μέχρι τα μέσα Μαΐου ένα 
ποσό προκαταβολής 600€, από εκπαιδευτικό μου πρόγραμμα στον ΟΑΕΔ, το 
οποίο μου είχε μειώσει ήδη την δόση από τα 200 στα 120€, ενώ εξαιτίας αυτού, 
δεν μου καταβλήθηκε καθόλου η δόση του Ιουλίου, επειδή έγινε συμψηφισμός 
των κρατήσεων που επάγονταν η μη διαγραφή των 600€, για την οποία δεν 
ευθυνόμουνα εγώ, αλλά οι αρμόδιοι υπάλληλοι!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου. 

Σεπτέμβριος 

7-9-2019, μετέβηκα κατόπιν παντελώς παράλογης κι ηλιθιώδους, επίμονης απαιτήσεως των 
υπαλλήλων του δήμου Βόλου, στο Κέντρο Κοινότητας του δήμου Ελασσόνας, 
όπου ενημέρωσα σχετικώς την υπάλληλό του ioa_ger@yahoo.com (δεν θυμάμαι 
πια τ’ όνομά της), η οποία δεν γνώριζε πως ακριβώς θα έπρεπε να διαχειριστεί το 
θέμα. Οπότε κι επέστρεψα στον Βόλο, αναμένοντας να ενημερωθεί σχετικά και 
να επικοινωνήσει κατόπιν μαζί μου.  

8-9-2019, αναφέρω διεξοδικά την εμπλοκή του ΚΕΑ μου στους υπαλλήλους του: 
Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, 

mailto:ioa_ger@yahoo.com
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Κέντρου Κοινότητας Βόλου, Κέντρου Κοινότητας Ελασσόνας και του 
Συνηγόρου του πολίτη, στον οποίο κοινοποίησα την αναφορά μου για τις δικές 
του ενέργειες, τονίζοντας ιδιαιτέρως τις δυσμενέστατες εις βάρος μου συνέπειες, 
λόγω της κακίστης διαχειρίσεως του ζητήματος, από τους αρμοδίους 
υπαλλήλους! … … … 

9-9-2018, επιχειρώ παράλληλα με το θέμα του ΚΕΑ μου και την αναζήτηση της Θ12/9-2012 

δικογραφίας, προσερχόμενος στην γραμματεία της Εισαγγελίας Πρωτοδικών 
Βόλου, για να υποβάλλω σχετική αίτηση. Οι υπάλληλοί της όμως, αρνούνται να 
την παραλάβουν!!!;;; … και την κοινοποιώ μεταξύ άλλων, στην Διεύθυνση 
Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας, η οποία την διαβιβάζει 
στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου κι αυτή υποχρεώνεται πια, να σχηματίσει 
την Α18-1 δικογραφία. … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία των υπαλλήλων της γραμματείας, εάν κι εφόσον αυτή προκύπτει, απ’ την 
άρνησή τους να παραλάβουν την αίτησή μου. 

10-9-2018, μου κοινοποιείται από την Καρτσιδήμα του ΚΚ δ. Βόλου, πως «μετά από την 
σχετική καταγγελία που κοινοποιήσατε την 08/09/2018 σχετικά με την εμπλοκή του 

ΚΕΑ ότι έχει διαβιβαστεί στο αρμόδιο τμήμα της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας 
Βόλου για τις περαιτέρω ενέργειες.» Έπρεπε δηλαδή να υπάρξει καταγγελία για να 
πράξουν επιτέλους κάτι λογικό!!! … … … Αλλιώς δεν … !!! … … … 

11-9-2018, κοινοποιώ το σύνολο της υποθέσεώς μου στον Συνήγορο του Πολίτη και του 
υποβάλλω συμπληρωματικές αναφορές σ’ αυτήν, στις 17-9-2018 και 18-10-2018. 

Σ’ αυτές καταθέτω όλα τα προαναφερθέντα εγκλήματα, αλλά μέχρι σήμερα, ούτε 
φωνή, ούτε ακρόαση από τον Συνήγορο του Πολίτη!!! … ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ ΤΗΣ 
ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ κι απ’ αυτόν!!!;;; … Κατά τ’ άλλα, είναι Συνήγορος του Πολίτη 
και πληρώνεται αρκετά καλά γι’ αυτό!!! …  

Οι δύο πρώτες απ’ αυτές τις αναφορές, διαβιβάστηκαν από την Διεύθυνση 
Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας στην Εισαγγελία 
Πρωτοδικών Βόλου, ενώ η τελευταία, μάλλον … έχασε τον δρόμο της, ή δεν 
πρόλαβε εισιτήριο στην ΚΤΕΥΛ!!! … Κι αυτές οι αναφορές, ήταν υπέρ του 
δέοντος αρκετές, για ν’ ασκηθούν αυτεπαγγέλτως οι προβλεπόμενες πειθαρχικές 
και ποινικές διώξεις στους αναφερομένους, που ακόμη και μέχρι σήμερα, 
ουδέποτε ασκήθηκαν!!! … Γι αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία παντός υπευθύνου της εισαγγελίας Πρωτοδικών Βόλου, που 
υποχρεούνταν στην άσκησή τους και δε τις άσκησε, επιχειρώντας προφανώς 
πλην των άλλων και την ενδεχομένη, τεχνητή παραγραφή των εγκλημάτων τους 

(ΠΚ άρθρα 111, 112 κι 113)!!! …  

Όσο για την υπόδειξη του ειδικού επιστήμονα παρά του Συνηγόρου του Πολίτη 
Χαράλαμπου Παπαδόπουλου, στο έγγραφό του 249725/29193/2019 από 13-6-

2019 «ότι, σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 3 του Ν. 3094/2003, όπως ισχύει, 
στην αρμοδιότητα του Συνηγόρου του Πολίτη δεν υπάγονται, μεταξύ άλλων, και οι 
δικαστικές αρχές», είμαι υποχρεωμένος να υποδείξω, πως η πρόβλεψη αυτή για 
τις δικαστικές αρχές, αφορά τις αποφάσεις αυτές καθ’ αυτές των δικαστικών 
αρχών κι όχι φυσικά, τον σύννομο ή παράνομο τρόπο, με τον οποίο αυτές 
επιβάλλονται από τους δημοσίους υπαλλήλους αυτών των αρχών στους πολίτες, 
με πράξεις ή παραλείψεις τους, τις οποίες υποχρεούται από την ακριβώς επόμενη 

§3 του ιδίου άρθρου, ο Συνήγορος του Πολίτη να ελέγχει με πλήρη και 
σαφέστατη αρμοδιότητα!!! … Με λίγα λόγια δηλαδή, ναι μεν δεν έχει την 
αρμοδιότητα να ελέγξει, αν πχ μια επιβληθείσα ποινή φυλάκισης 4 μηνών με 



30 

 

τριετή αναστολή είναι ορθή ή όχι ως προς το κατηγορητήριο, αλλά έχει πλήρη κι 
απόλυτη υποχρέωση κι αρμοδιότητα, να ελέγξει με κάθε τρόπο, εάν νομίμως είχε 
προηγηθεί προκαταρκτική εξέταση, είχε ασκηθεί ποινική δίωξη και διενεργηθεί η 
σχετική προανάκριση, εάν τηρήθηκαν τα προβλεπόμενα της ακροαματικής 
διαδικασίας κλπ, κλπ, κλπ. Δεν έχει δηλαδή αρμοδιότητα επί της ουσίας των 
δικαστικών αποφάσεων, αλλά έχει απόλυτη και πλήρη αρμοδιότητα, στην 
τήρηση των προβλεπομένων διαδικαστικών και λοιπών τυπικών θεμάτων, επί 
των επίμαχων δικαστικών αποφάσεων! Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία του Συνηγόρου του Πολίτη Ανδρέα Ποττάκη, διότι 
απέφυγε με δόλο τον έλεγχο των καταγγελλομένων μου και με απώτερο σκοπό, 
την πλήρη ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των κατηγορουμένων μου. 

14-9-2019, ή το πολύ την προηγουμένη εάν θυμάμαι σωστά, επικοινωνεί μαζί μου η 
υπάλληλος του Κέντρου Κοινότητας του δήμου Ελασσόνας και μου υποδεικνύει 
στο τέλος της παράλογης ενημερώσεώς της, πως πρέπει να ξαναπάω στην 
Ελασσόνα και να υποβάλλω αίτηση ακυρώσεως, της εγκεκριμένης κι 
υφισταμένης ήδη αιτήσεως του ΚΕΑ μου!!! … Μόνο που η σχετική ΚΥΑ, 
προέβλεπε να μεταβώ απλώς στον δήμο της νέας μου κατοικίας και να δηλώσω 
εκεί την μεταβολή των στοιχείων της μονίμου κατοικίας μου, χωρίς οποιαδήποτε 
προηγουμένη ακύρωση της εγκεκριμένης ήδη αιτήσεώς μου, αλλά με απλή 
μεταβολή των στοιχείων στην ηλεκτρονική πλατφόρμα! Παρά ταύτα όμως και 
παρά τις εύλογες ενστάσεις μου στην παράλογη υπόδειξή της, στις 14-9-2018 ο 
συνάδελφός της Ιωάννης Σαμώτας, απ’ ότι φαίνεται στην πλατφόρμα του ΚΕΑ, 
επιχείρησε κάποια μεταβολή στην αίτησή μου, την οποία εξ όσων γνωρίζω έως 
τώρα, μάλλον δεν μπορούσε να διενεργήσει χωρίς την προηγουμένη υπογραφή 
μου σε σχετικό έγγραφο!!! … Οπότε εάν υπάρχει κάποιο τέτοιο έγγραφο και 
φέρει την υπογραφή μου, τότε αυτή είναι πλαστογραφημένη!!! … … … 

17-9-2019, η Καρτσιδήμα του ΚΚ δ. Βόλου, μου κοινοποιεί το έγγραφό της 4453/13-9-

2018, με το οποίο επανυπέβαλλε στην Δ/νση Κοιν. Προστασίας, το από 14-6-

2018 αίτημα βεβαίωσης της αστεγίας μου (διαμονή σε ακατάλληλο οίκημα). 

19-9-2018, μετά από επίσκεψη των υπαλλήλων της Πρόνοιας στον χώρο διαμονής μου, 
εκδίδεται με καθυστέρηση 4 μηνών, η βεβαίωση της αστεγίας μου!!! … … … 

Κι αυθημερόν, υποβάλλεται κι εγκρίνεται, η νέα μου αίτηση στην πλατφόρμα του 
ΚΕΑ! 

20-9-2018, επισημαίνω τις διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 86 δίωξη κατά μελών της 
κυβέρνησης, ειδικό δικαστήριο, επισήμανση που αποστέλλεται από την 
Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας στην Εισαγγελία 
Πρωτοδικών Βόλου, μ’ ακόμα η δικογραφία ν’ αποσταλεί στην Βουλή!!!;;; …, 

Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία, παντός σχετικώς 
υπευθύνου, της με δόλο παραλείψεως αυτής. 

28-9-2018, μεταβαίνω αυθημερόν στο χωριό μου προς αναζήτηση του αρχείου μου, που 
αφορούσε την επίμαχη δικογραφία 523/02, αλλά δυστυχώς δεν το βρίσκω!!! … 

Οκτώβριος 

1-10-2018, υποβάλλω αίτημα στο ΚΚ δ. Βόλου, για την αναδρομική καταβολή των 
οφειλομένων μου από το ΚΕΑ, τα οποία είχαν προκύψει από την παράνομη 

μέχρι εκείνη την στιγμή διευθέτηση του ΚΕΑ μου, από τους αρμοδίους 
υπαλλήλους των δήμων Βόλου κι Ελασσόνας. Μα μέχρι και σήμερα, ακόμη δεν 
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μου καταβλήθηκαν!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία, παντός υπευθύνου. 

10-10-2018, καταθέτω ΥΠΟΜΝΗΜΑ εξαιρετικής σημασίας για την υπόθεση στην 
Εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, με πλήρη αποδεικτικά στοιχεία για την ενοχή 
των Αλαμανιώτη, Σαρρή και Δεληστάθη, υπεραρκετά για την ποινική τους 
δίωξη κι όμως, ακόμα δεν ασκήθηκε!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου της εισαγγελίας Πρωτοδικών Βόλου, 
που όφειλε ν’ ασκήσει τις προβλεπόμενες ποινικές και κατ’ επέκταση 
πειθαρχικές διώξεις εναντίον τους, όπως επίσης των προϊσταμένων της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Αθήνα και στην Περιφέρεια Θεσσαλίας, του ΣτΠ 
Ανδρέα Ποττάκη, του πρώην προέδρου της Βουλής Νικολάου Βούτση, των 
πρώην υπουργών Μιχάλη Καλογήρου και Όλγας Γεροβασίλη, διότι παρά την 
κοινοποίηση του υπομνήματός μου και προς αυτούς, δεν έπραξαν το παραμικρό 
για την άσκηση των προβλεπομένων διώξεων!!! … 

11-10-2018, λαμβάνω την 244751/6/2-οδ΄ από 2-10-2018 απάντηση του ταξιάρχου Μιχαήλ 
Λαδομένου του ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΚΠ/ΓΡ.4ο, όπου διαβεβαιώνεται με δόλο, 

πως όλες οι παράνομες πειθαρχικές διαδικασίες, ήταν … σύννομες!!! … Κατά 
παράβαση τουλάχιστον των διατάξεων του ΠΚ άρθρο 242 ψευδής βεβαίωση, 
νόθευση κλπ, σε συνδυασμό με τα άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 

κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, καθότι και το ελάχιστο της μη συνεκδικάσεως 
των δύο ΕΔΕ, όπως και η υπεξαγωγή των τελεσίδικων, αθωωτικών μου ποινικών 
αποφάσεων, αλλά και η με δόλο μη συμμόρφωση του Πειθαρχικού Συμβουλίου, 
στις διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρο 49 §3, θέτει σαφώς στην παρανομία το 
σύνολο της πειθαρχικής διαδικασίας!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία του. 

13-10-2018, αποστέλλω αίτηση στον υπουργό Δικαιοσύνης Καλογήρου, για την τήρηση των 
διατάξεων του Συντάγματος άρθρο 86, καθώς και με την παρατήρηση, της 
εξαιρετικά αδικαιολόγητης κι ύποπτης καθυστερήσεως, ως προς την άσκηση των 
προβλεπομένων διώξεων, εις βάρος τουλάχιστον των κατηγορουμένων μου στο 
προαναφερόμενο υπόμνημα κ.ά. Κι αυτός αδιαφόρησε προκλητικά! Γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του, για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ 

που προσέφερε στους κατηγορουμένους μου (ΠΚ άρθρα 239 και 259). 

14-10-2018, αιτούμαι στην υπουργό Γεροβασίλη, την κίνηση της διαδικασίας επανεκδίκασης 
της υποθέσεώς μου στο αρμόδιο Πειθαρχικό Συμβούλιο, λόγω των τελεσίδικων 
αθωωτικών μου αποφάσεων. Κι αυτή αδιαφορεί προκλητικότατα!!! … Γι’ αυτό 
κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία της. 

22-10-2018, υποβάλλω μηνυτήρια αναφορά στον πρόεδρο της Δημοκρατορίας Προκόπη 
Παυλόπουλο, στον πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα και στους υπουργούς Όλγα 
Γεροβασίλη και Μιχάλη Καλογήρου, αιτούμενος την άσκηση των 
προβλεπομένων διώξεων, εις βάρος των έως εκείνη την στιγμή κατηγορουμένων 
μου. Αίτημα όμως που το παραβλέψανε, όλοι τους ανεξαιρέτως!!! … Συνεπώς, 
επέλεξαν την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των ενόχων, οπότε διέπραξαν τα προβλεπόμενα 
ποινικά αδικήματα τουλάχιστον στις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 239 κατάχρηση 
εξουσίας και 259 παράβαση καθήκοντος κι ειδικότερα όσον αφορά τον Μιχάλη 
Καλογήρου, σε συνδυασμό και με τις διατάξεις του ΚΠΔ άρθρο 30 δικαίωμα 
του υπουργού δικαιοσύνης για την ποινική δίωξη, (36) 37 αυτεπάγγελτη δίωξη 
και (37) 38 υποχρέωση για την ανακοίνωση αξιόποινης πράξης!!! … Γι’ αυτό 
κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία όλων τους. 



32 

 

25-10-2018, (ΚΕΑ) μου κοινοποιείται από την Καρτσιδήμα το 5793/25-10-2018 έγγραφό 
της, με το οποίο υποκρύπτει την πραγματικότητα των γεγονότων, ήτοι πως εγώ 
επιχειρούσα από 15-5-2018 τη νόμιμη διευθέτηση του ΚΕΑ μου κι όχι φυσικά, 
από 19-9-2018, όπως αναφέρει στο έγγραφό της, προφανώς για την 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των πειθαρχικών και κατ’ επέκταση ποινικών ευθυνών, του 
συνόλου των υπαλλήλων του δήμου Βόλου τουλάχιστον, που είχανε εμπλακεί μ’ 
οποιονδήποτε τρόπο μέχρι τότε, στην παράνομη διευθέτηση του ΚΕΑ μου (ΠΚ 
άρθρα 239, 242 και 259)!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου. 

(ΕΛ.ΑΣ.) Την ίδια ημέρα επίσης, διαβιβάζω στους Προκόπη Παυλόπουλο, 

Αλέξη Τσίπρα, Όλγα Γεροβασίλη, Μιχάλη Καλογήρου, προϊστάμενο της 
αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Αθήνα, στη Βουλή των 
Ελλήνων και προφανώς για τον πρόεδρο Νικόλαο Βούτση, με την επίσης 
προφανή υποχρέωσή του, να ενημερώσει σχετικώς όλα τα μέλη του 
Κοινοβουλίου, στον ΣτΠ Ανδρέα Ποττάκη, στον πρόεδρο της Ένωσης 
Δικαστών κι Εισαγγελέων, στον προϊστάμενο της Διευθύνσεως Εσωτερικών 
Υποθέσεων και στην Αστυνομική Ακαδημία, πλήρες το αρχείο μου ως εκείνη 
τη στιγμή σε οπτικούς δίσκους και για την εκκίνηση των προβλεπομένων 
διαδικασιών, για την άσκηση των επίσης προβλεπομένων διώξεων. Πλην όμως 
ουδείς έπραξε το παραμικρό και φυσικά, για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ όλων των 
κατηγορουμένων μου (ΠΚ άρθρα 239 και 259)! Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία όλων τους, πλην του αρμοδίου της 
Αστυνομικής Ακαδημίας, για τους λόγους που έχω προαναφέρει.  

27-10-2018, απευθύνω αυστηρότατη προειδοποίηση στους: ΚΚ δ. Βόλου / Καρτσιδήμα, 

ΣτΠ / Παπαδόπουλο και Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης / Δ-νση Καταπολέμησης της φτώχειας, για τη νόμιμη 
προσαρμογή τους στα προβλεπόμενα, περί της αναδρομικής καταβολής των 
δικαιουμένων μου από το ΚΕΑ, αναφέροντας διεξοδικά κι όλη την παράνομη 

διαδικασία που είχε ακολουθηθεί, αλλά και το τεράστιο οικονομικό μέγεθος, στο 
οποίο είχε ανέλθει αναλογικά η βλάβη μου από τις άστοχες ενέργειες και 
παραλείψεις τους, για τις δέουσες πειθαρχικές και ποινικές διώξεις. Κι επειδή 
καμία σχετική δίωξη δεν ασκήθηκε μέχρι σήμερα (ΠΚ άρθρα 239 και 259), 

ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου, που 
όφειλε ν’ ασκήσει τον ανάλογο πειθαρχικό και ποινικό έλεγχο, μ’ ακόμη δεν τον 
άσκησε ως όφειλε!!! … … … 

29-10-2018, (ΚΕΑ) ΑΙΤΟΥΜΑΙ από τους Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης / Δ-νση Καταπολέμησης της φτώχειας, Ο.Π.Ε.Κ.Α. / 
Περιφερειακή Διεύθυνση Θεσσαλίας και για την προώθησή της, στο αρμόδιο 
γραφείο των κεντρικών υπηρεσιών, με ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ στους Δήμο Βόλου / 
Κέντρο Κοινότητας / ΚΕΑ Σταυρούλα Καρτσιδήμα και για την προώθησή της, 
στον αρμόδιο προϊστάμενό της, τον πλήρη πειθαρχικό και ποινικό έλεγχο, των 
ανωτέρω υπευθύνων, ο οποίος μέχρι σήμερα, ούτε καν διατάχθηκε!!! … Γι’ αυτό 
κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία, παντός υπευθύνου. 

(ΕΛ.ΑΣ.) Μου επιδίδεται η κλήση μου Α18-1 πρ. από 15-10-2018, για να 
καταθέσω σε προκαταρκτική εξέταση κατά παντός υπευθύνου στις 21-11-2018, 

με υπερβολική καθυστέρηση και μετά από το πλήθος, των στοιχείων που είχα 
ήδη καταθέσει. Μόνο που η σχετική προκαταρκτική εξέταση, ήταν εξίσου 
παράνομη με την παρούσα και για τους ίδιους ακριβώς λόγους, που εκθέτω στην 
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από 21-8-2019 αναφορά μου, την οποία παρέλαβες ταχυδρομικώς στις 23-8-

2019. Παράνομη, διότι τα ήδη κατατεθέντα από μένα στοιχεία, ήταν εξόχως 
αρκετά για την άσκηση ποινικής και κατ’ επέκταση πειθαρχικής διώξεως, εις 
βάρος όλων ανεξαιρέτως των κατηγορουμένων μου, αφού όπως γνωρίζεις πάρα 
πολύ καλά κι όπως ακριβώς εισηγείται στο απόσπασμα που ακολουθεί, ο 
αντεισαγγελέας του Αρείου Πάγου Πέτρος Βέροιος, 

 

«η ύπαρξη απλής και μόνο πιθανότητας τέλεσης αξιόποινης πράξης ή απλών 
ενδείξεων ενοχής του μηνυομένου ως δράστη αυτής καθιστά υποχρεωτική για 
τον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών την άσκηση της ποινικής δίωξης» … Κατά 
συνέπεια, ο αρμόδιος εισαγγελέας Πρωτοδικών Βόλου, μετά το πλήθος των 
αποδεικτικών μου στοιχείων για την ενοχή των κατηγορουμένων μου, δεν έπρεπε 
να διατάξει προκαταρκτική, αλλά ν’ ασκήσει ποινική δίωξη εις βάρος των 
κατηγορουμένων μου και διενέργεια προανακρίσεως. Ο εν λόγω εισαγγελέας 
όμως, ακολούθησε με δόλο την πρακτική της προανάκρισης, για να τεθεί κατόπιν 
επίσης με δόλο η υπόθεση με σχετική διάταξη στο αρχείο και καταχρηστικά 

κατ’ άρθρο (47) 51 του ΚΠΔ, έτσι ώστε να ΣΥΓΚΑΛΥΦΘΟΥΝ όλες οι 
παρανομίες των μελών της ΛΕΥΚΗΣ σας ΜΑΦΙΑΣ (ΠΚ άρθρα 239 και 
259)!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

Νοέμβριος 

21-11-2018, λαμβάνω επιτέλους γνώση της διατάξεως ΕΓ 83-13/171/35
Α/14 από 11-8-2014, 

του αντεισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών Ιωάννη Τριανταφυλλόπουλου, όπου 
διαπιστώνω με έκπληξη, πως παρά τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 119 αδιαίρετο 
της έγκλησης, αυτός είχε περιοριστεί μονάχα στην εξέταση των αναφερομένων 
για τον Νικόλαο Δρακά στην από 6-1-2012 αναφορά μου (ΕΓΚΛΗΣΗ Θ12/9-

2012) κι είχε παραβλέψει παντελώς και προφανέστατα με δόλο, κάθε άλλο 
στοιχείο ενοχής των υπολοίπων κατηγορουμένων μου που αναφέρονταν 
λεπτομερέστατα σ’ αυτήν, θέτοντας τελικά την υπόθεση, καταχρηστικά στο 
αρχείο μάλλον με το άρθρο (47) 51 του ΚΠΔ, αφού δεν αναφέρεται 
συγκεκριμένα!!! … Κι αυτό φυσικά το έκανε με δόλο, για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ 

όλων ανεξαιρέτως των κατηγορουμένων μου, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη 
και προβλεπομένη τιμωρία του και μάλιστα στην περίπτωσή του, την μέγιστη 
δυνατή και την εσχάτη παραδειγματική, λόγω της υπηρεσιακής του ιδιότητας!!! 

… 

Αποκαλυπτικότατο μάλιστα στοιχείο, του δόλου με τον οποίο διαχειρίστηκε την 

υπόθεση, είναι το γεγονός πως εξέδωσε την διάταξη της αρχειοθέτησης 11-8-

2014, αφού δηλαδή με την μεθοδευμένη και σκόπιμη καθυστέρησή του, είχαν 
ήδη παραγραφεί τα πλημμελήματα του Αλαμανιώτη στην πλαστογραφία του 
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BLAZE 24-6-1998 και στην άδεια λειτουργίας του ΣΟΥΣΟΥΡΟΥ 25-11-1998 

(ΠΚ άρθρο 239 και 259)!!! … Και εδικά γι’ αυτή του την μεθόδευση, 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ την εσχάτη κι αμείλικτη τιμωρία του, καθότι ξεπερνάει κάθε ηθικό 
όριο και φραγμό, που ανακύπτει από την εισαγγελική του ιδιότητα!!! … Αλλά 
και κάθε άλλου εισαγγελέα που ενεπλάκη ακολούθως στην υπόθεσή μου και 
διαπιστώνοντας αυτή του την μεθόδευση, δεν άσκησε εις βάρος του τις 
προβλεπόμενες πειθαρχικές και ποινικές διώξεις!!! … 

Σημειωτέον όμως και τ’ ότι μέχρι τις 11-8-2014, ημέρα της εκδόσεως της 
αποφάσεώς του, τα μόνα εγκλήματα των κατηγορουμένων μου που είχαν 
παραγραφεί, ήταν τα πλημμελήματα πριν τις 11-8-2009. Κατά συνέπεια όλα τα 
υπόλοιπα αναφερόμενα πλημμελήματα και κακουργήματα στην Θ12/9-2012, δεν 
είχαν παραγραφεί κι ο Τριανταφυλλόπουλος τα ΣΥΓΚΑΛΥΨΕ με δόλο και 
πλήρη επίγνωση της ποινικής του ευθύνης (ΠΚ άρθρο 239 και 259), που απέρρεε 
τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 119 αδιαίρετο της έγκλησης!!! … 
Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία του, λόγω 
και της υπηρεσιακής του ιδιότητας. 

Σημειωτέον μάλιστα επιπλέον, πως όταν εγώ υπέβαλλα την μήνυσή μου στις 6-1-

2012, είχα υπόψη μου πως η απόφαση του όποιου εισαγγελέα κι εν προκειμένω 
του Τριανταφυλλόπουλου, κάποια στιγμή θα μου επιδοθεί. Κι αυτό ακριβώς 
περίμενα τόσα χρόνια, να μου επιδοθεί! Αυτό ίσχυε μέχρι τις 6-1-2012, 

πρόβλεψη που τροποποιήθηκε προς το χείριστο δυνατό με το Ν. 4055/2012 
άρθρο 28 §2 στις 12-3-2012, κάτι που έμαθα μόλις με την διάταξη 6/2019 από 4-

1-2019 του Κωνσταντίνου!!! … Και δεν φαντάζομαι να υπάρχει αναμεταξύ σας 
κάποιος εισαγγελέας, που να με θεωρεί υποχρεωμένο να παρακολουθώ 
καθημερινώς το νομοθετικό έργο της Βουλής, για να ενημερώνομαι αμέσως γι’ 
αυτού του είδους τις τροποποιήσεις!!!;;; … Κι είναι προφανές πως σε τέτοιου 
είδους μεταβολές, που προκαλούν βλάβη στα έννομα συμφέροντα του 
οποιουδήποτε, όπως στην περίπτωσή μου, υποχρεούται ο οποιοσδήποτε 
νομοθέτης να προβλέψει, πως αυτού του είδους οι τροποποιήσεις, θα ισχύσουν 
για τις μηνύσεις που θα υποβληθούν μετά την έναρξη ισχύος της τροποποιήσεως 
του νόμου κι όχι για τις προηγούμενες εκκρεμείς, ώστε να μην επηρεαστούν 
αναλόγως και τα σχετικά, έννομα συμφέροντα!!! … … 

22-11-2018, ΚΑΤΑΘΕΤΩ στο πλαίσιο της προκαταρκτικής Α18-1 με ιδιαίτερη λεπτομέρεια 
όπως ακριβώς κι εδώ, το πλήθος των αξιόποινων ενεργειών και παραλείψεων 
όλων ανεξαιρέτως των κατηγορουμένων μου, με συνεπή αναφορά του κάθε 
δράστη ονομαστικά, του τόπου, μα και του χρόνου τελέσεως των εγκλημάτων 
του καθενός, με απόλυτη κι εξαιρετική σαφήνεια!!! … … … 

28-11-2018, λαμβάνω από την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ / ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ και ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ / Διεύθυνση D: 
Ασφάλεια / Διοικητική Μονάδα D.1 : Αστυνομική συνεργασία και ανταλλαγή 
πληροφοριών / Προϊσταμένη Διοικητικής Μονάδας Victoria Amici, απάντηση 
για την από τις 26-9-2018 αίτηση συνδρομής μου προς την ΕΕ, στην οποία μου 
αναφέρει με περίσσιο θράσος, «Δεδομένου ότι ο Χάρτης2

 των Θεμελιωδών 
Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης ισχύει μόνο στο πλαίσιο της εφαρμογής του 
δικαίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, δεν χωρεί εφαρμογή του στην προκειμένη 
περίπτωση.» μου!!! … … … Αναφορά που συνιστά για την ελληνική νομοθεσία, 
το ποινικό αδίκημα που προβλέπεται από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 242 

Ψευδής βεβαίωση, νόθευση κ.λπ., το οποίο εφόσον δημιουργεί στην χώρα μας 
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βλάβη των εννόμων συμφερόντων μου κι από σαφέστατη μάλιστα πρόθεσή της, 

ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία της. 

Δεκέμβριος 

21-12-2018, λαμβάνω δεύτερη απάντηση από την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ / ΓΕΝΙΚΗ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ και ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ / 
Διεύθυνση D: Ασφάλεια / Διοικητική Μονάδα D.1 : Αστυνομική συνεργασία και 
ανταλλαγή πληροφοριών / Αναπληρώτρια προϊσταμένη διοικητικής μονάδας 
Cecilia VERKLEIJ, στο από 29-11-2018 σχετικό μου email, στην οποία μου 
αναφέρει επίσης με περίσσιο θράσος, πως «Από τη νέα επιστολή σας, με 
ημερομηνία 29 Νοεμβρίου 2018, προκύπτει ότι μέχρι στιγμής δεν έχετε λάβει 
ικανοποιητική απάντηση. Μολονότι αυτό είναι λυπηρό, δεν μπορώ παρά να 
επιβεβαιώσω εκ νέου ότι η Επιτροπή δεν έχει αρμοδιότητα να παρέμβει στην 
υπόθεσή σας.»!!! … … … Αναφορά που συνιστά για την ελληνική νομοθεσία, το 
ποινικό αδίκημα που προβλέπεται από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 242 Ψευδής 
βεβαίωση, νόθευση κ.λπ., το οποίο εφόσον δημιουργεί στην χώρα μας βλάβη 
των εννόμων συμφερόντων μου κι από σαφέστατη μάλιστα πρόθεσή της, 

ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία της. 

28-12-2018, ΑΙΤΟΥΜΑΙ τα στοιχεία ταυτότητας, αυτών που όφειλαν ν’ ασκήσουν τις 
προβλεπόμενες πειθαρχικές και ποινικές διώξεις, εις βάρος των υπευθύνων της 
παράνομης διευθετήσεως του ΚΕΑ μου, τα οποία ουδέποτε μου κοινοποιήθηκαν! 
… Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία, παντός 
υπευθύνου. 

 

2019 

Ιανουάριος 

11-1-2019, αποστέλλω αναφορά στον υπουργό Καλογήρου και του υποδεικνύω με απόλυτη 
σαφήνεια, την διασύνδεση και την διαπλοκή της υποθέσεως της παρανόμου 

αποτάξεώς μου από την ΕΛ.ΑΣ., μ’ αυτή της παρανόμου διευθετήσεως του ΚΕΑ 
μου και στη βάση της πολιτικής μου διώξεως, αιτούμενος την αυτεπάγγελτη 
πειθαρχική και ποινική δίωξη των υπευθύνων. Δίωξη που ουδέποτε ασκήθηκε 
μέχρι τώρα, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του 
Καλογήρου. 

17-1-2019, λαμβάνω τρίτη απάντηση από την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ / ΓΕΝΙΚΗ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ και ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ / 
Διεύθυνση D: Ασφάλεια / Διευθυντή Laurent MUSCHEL, στο από 22-12-2018 

σχετικό μου email, στην οποία μου αναφέρει επίσης με περίσσιο θράσος, πως 
«Τα στοιχεία που περιλαμβάνει η τελευταία επιστολή σας της 22ας Δεκεμβρίου 
2018 και της 11ης Ιανουαρίου 2019 είναι παρόμοια με τα ζητήματα5

 που 
περιγράφονται στην προηγούμενη αλληλογραφία σας και, ως εκ τούτου, δεν 
σχετίζονται με την εφαρμογή του δικαίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης.»!!! … … … 
Αναφορά που συνιστά για την ελληνική νομοθεσία, το ποινικό αδίκημα που 
προβλέπεται από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 242 Ψευδής βεβαίωση, νόθευση 
κ.λπ., το οποίο εφόσον δημιουργεί στην χώρα μας βλάβη των εννόμων 
συμφερόντων μου κι από σαφέστατη μάλιστα πρόθεσή του, ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 
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25-1-2019, λαμβάνω τυχαία και μετά από άλλη αιτία παρουσίας μου στην γραμματεία 
Πρωτοδικών Βόλου, γνώση της παράνομης διατάξεως 6/2019 από 4-1-2019 του 
εισαγγελέα Νικολάου Κωνσταντίνου, με την οποία έθετε την Α18-1 κι όλες τις 
συσχετισθείσες μ’ αυτήν εγκλήσεις μου στο αρχείο, παντελώς παράνομα και 
καταχρώμενος για μιαν ακόμα φορά κι εξαιρετικά προκλητικά από την πλευρά 
της ελληνικής α-δικαιοσύνης, τις διατάξεις του ΚΠΔ άρθρο (47) 51!!! … 
Παράνομα, διότι όπως ακριβώς περιγράφω στις 29-10-2018 για την Α18-1 πρ. 
κλήση μου, σύμφωνα δηλαδή με την εισήγηση του αντεισαγγελέα του Αρείου 
Πάγου Πέτρου Βέροιου, «η ύπαρξη απλής και μόνο πιθανότητας τέλεσης 
αξιόποινης πράξης ή απλών ενδείξεων ενοχής του μηνυομένου ως δράστη αυτής 
καθιστά υποχρεωτική για τον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών την άσκηση της 
ποινικής δίωξης», τ’ αποδεικτικά στοιχεία μου που είχαν περιέλθει στην διάθεση 
του αρμοδίου εισαγγελέα Πρωτοδικών Βόλου μέχρι και την διαταγή της 
προκαταρκτικής, ήταν υπέρ του δέοντος αρκετά και υποχρέωναν τον εισαγγελέα 
Πρωτοδικών Βόλου, στην ποινική δίωξη των αναφερομένων υπαιτίων και στην 
διαταγή προανάκρισης κι όχι φυσικά προκαταρκτικής εξετάσεως!!! … Επομένως 
ο Κωνσταντίνου με δόλο και περισσή αισχρότητα, όχι μόνο δεν άσκησε ποινική 
δίωξη κατά του εισαγγελέα που είχε διατάξει την παράνομη προανάκριση (εκτός 
κι αν ήταν ο ίδιος, οπότε κι ακόμα χειρότερα …), αλλά βιάστηκε να θέσει και το 
σύνολο των δικογραφιών στο αρχείο,  για να προλάβει με κάθε τρόπο την 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των εγκλημάτων τους (ΠΚ άρθρα 239, 242 και 259)!!! … 
αιτιολογώντας παντελώς ανυπόστατα την πρόταση της αρχειοθετήσεώς του κι 
επιχειρώντας την αναξιοπρεπώς, με την δικαιολόγηση της παραγραφής των 
πλημμελημάτων μέχρι το 2006 και των κακουργημάτων μέχρι το 2015!  

Έστω όμως ακόμα κι αν δεχθούμε τον ανυπόστατο ισχυρισμό του περί 
παραγραφής, στην κατάθεσή μου στις 22-11-2018 και ειδικά στην σελίδα 16, 

αναφέρομαι με απόλυτη σαφήνεια και σαφέστατο αποδεικτικό τρόπο, στην ενοχή 
του εισαγγελέα Τριανταφυλλόπουλου και την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ που προσέφερε 
με την διάταξή του, στο σύνολο των κατηγορουμένων μου και μελών της 
ΛΕΥΚΗΣ σας ΜΑΦΙΑΣ!!! … Κατά συνέπεια ο Κωνσταντίνου με δόλο 

προσπέρασε αυτή την αναφορά για ν’ αρχειοθετήσει την υπόθεσή μου 
καταχρώμενος τις διατάξεις του ΚΠΔ άρθρο (47) 51 και για να ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΙ 

κι αυτός με την σειρά του, τα μέλη της ΛΕΥΚΗΣ σας ΜΑΦΙΑΣ, μα και του 
Τριανταφυλλόπουλου!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη, 
μα και την εσχάτη παραδειγματική του τιμωρία, λόγω και της υπηρεσιακής 

ιδιότητας και των δυων τους. 

Αλλά κι αν ακόμα θεωρήσουμε, πως η παραγραφή και των λοιπών 
αναφερομένων κακουργημάτων, λαμβανομένα υπόψη το καθένα ξεχωριστά, 
επέρχεται μετά παρέλευσης 15ετίας, τότε όσα κακουργήματα κατήγγειλα με την 
από 22-11-2018 κατάθεσή μου στο πλαίσιο της προκαταρκτικής για την Α18-1 

(σελίδες 11-15) κι από την 29373/16-2-2004 αίτησή μου προς τον Γεώργιο 
Φλωρίδη προσωπικά, μέχρι και 22-10-2018, που υπέβαλλα την σχετική 
μηνυτήρια αναφορά μου στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Προκόπη 
Παυλόπουλο, στον Πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα, στην υπουργό Προστασίας 
του Πολίτη Όλγα Γεροβασίλη και στον υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και 
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων Μιχάλη Καλογήρου, για την αυτεπάγγελτη 
πειθαρχική και ποινική δίωξη των υπαιτίων, η οποία ουδέποτε ασκήθηκε μέχρι 
τις 4-1-2019 που ο Κωνσταντίνου εξέδωσε την διάταξή του 6/2019, με ποινική 
και κατ’ επέκταση πειθαρχική ευθύνη των παραληπτών της μηνυτήριας 
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αναφοράς μου για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των ενόχων, δεν είχαν παραγραφεί ακόμα 
κι ο Κωνσταντίνου ήταν υποχρεωμένος, τουλάχιστον γι’ αυτά κι έστω μετά την 
κατάθεσή μου, ν’ ασκήσει τις προβλεπόμενες ποινικές και κατ’ επέκταση 
πειθαρχικές διώξεις τουλάχιστον εις βάρος της Δεληστάθη, της Δημητριάδου 

και του Δασκαλόπουλου αν δεν κάνω λάθος κι όχι φυσικά, ν’ αρχειοθετήσει την 
υπόθεση!!! … Ποινική δίωξη που δεν άσκησε και για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των εν 
λογω εγκληματιών, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη 
παραδειγματική τιμωρία του, λόγω της υπηρεσιακής ιδιότητας όλων τους και της 
απροκάλυπτης πια συμμετοχής τους, στην ΛΕΥΚΗ σας ΜΑΦΙΑ!!! … … … 

26-1-2019, υποβάλλω μηνυτήρια αναφορά στον Καλογήρου, για την παραβατική 
συμπεριφορά του Κωνσταντίνου στις 25-1-2019, σχετικά με την προκλητική κι 
αντιυπηρεσιακή άρνησή του, να παραλάβει την 2019-01-25]α Αίτηση χορήγησης 
βεβαίωσης για την Α 18-1. Για την οποία στάση του όμως, με δόλο δεν του 
ασκήθηκε καμία πειθαρχική και κατ’ επέκταση ποινική δίωξη από τον 
Καλογήρου, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του 
υπουργού. 

28-1-2019, καταθέτω έγκληση στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, εις βάρος των 
Χρυσοχοΐδη, Φλωρίδη, Βουλγαράκη, Παπαληγούρα, Παπουτσή, 

Γεροβασίλη, Καλογήρου, Τσίπρα και Παυλόπουλου, η οποία διαβιβάσθηκε 
στην εισαγγελία ξεπλύματος βρώμικων υποθέσεων (Πρωτοδικών Αθηνών), μα 
η δικογραφία ακόμα δεν έχει διαβιβασθεί στην Βουλή! Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ 
τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία, αυτού που έχει ακόμα στα χέρια του την 
δικογραφία, ή σε περίπτωση που αυτή έχει αρχειοθετηθεί, αυτού που την 
αρχειοθέτησε. 

28-1-2019, διαβιβάζω γι’ ακόμη μία φορά, ολόκληρο το αρχείο μου με τα εγκλήματα των 
κατηγορουμένων μου και την εις βάρος μου κατάφορη αδικία στον Παυλόπουλο, 

στην Βουλή και στην Αστυνομική Ακαδημία για κάθε νόμιμη χρήση, όπως την 
διαβίβασή του στον αρμόδιο εισαγγελέα, για την άσκηση των προβλεπομένων 
διώξεων από την μια και την δικαίωσή μου από την άλλη, μα και πάλι, με δόλο 

δεν αναλαμβάνεται οποιαδήποτε πρωτοβουλία, με αποτέλεσμα την 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των εγκλημάτων των κατηγορουμένων μου και την παράταση 
της εις βάρος μου αδικίας. Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία των Παυλόπουλου και Βούτση. 

Φεβρουάριος 

4-2-2019, υποβάλλω μηνυτήρια αναφορά στον Καλογήρου, αιτούμενος την άμεση 
πειθαρχική και κατ’ επέκταση ποινική δίωξη παντός υπευθύνου, που όφειλε να 
διαβιβάσει αμέσως την από 28 Ιανουαρίου 2019 υποβληθείσα ΕΓΚΛΗΣΗ μου 
στην Βουλή κι ακόμα, δεν το έπραξε, χωρίς αυτός φυσικά, να πράξει το 
παραμικρό. Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

15-2-2019, υποβάλλω μηνυτήρια αναφορά στον Καλογήρου, στην υπουργό Έφη 
Αχτσιόγλου και στον Βούτση, με πλήρη αποδεικτικά στοιχεία για την παράνομη 

απόταξή μου από την ΕΛ.ΑΣ. και την παράνομη διευθέτηση του ΚΕΑ μου, 
αιτούμενος την πειθαρχική και ποινική δίωξη παντός υπευθύνου, όπως αυτοί 
κατονομάζονται στην μηνυτήρια αναφορά, μα και σ’ όλο το αρχείο μου που 
παραδόθηκε στην Βουλή στις 30-1-2019 / 09:51:30, αλλά και παντός άλλου 
υπευθύνου, που ήθελον προκύψει κατά την πορεία της ανάκρισης. Και φυσικά, 
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ουδεμία δίωξη ασκήθηκε απ’ οποιονδήποτε εκ των τριών τους, γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία όλων τους. 

Σημειωτέον ότι απ’ αυτή την αναφορά και σε πάρα πολλές επόμενες, 
εκνευρισμένος από την εγκληματική διαχείριση της υποθέσεώς μου κι από τον 
εισαγγελέα Κωνσταντίνου, επιχειρώ μια πρωτότυπη δικονομική πρακτική, 
διαπράττοντας επίτηδες το αδίκημα της εξυβρίσεως και για τους λόγους που 
αναλύω στην αναφορά. Εξυπακούεται φυσικά πως για τα συγκεκριμένα άτομα 
που εξυβρίζω επίτηδες, έχω τρισχειρότερη εικόνα απ’ αυτή που αποκαλύπτουν οι 
βρισιές μου και πως κανονικά, αυτές θα έπρεπε να ήταν εξίσου τρισχειρότερες 
απ’ αυτές που καταθέτω! Πλην όμως δεν θα κατέθετα ποτέ σ’ ένα έγγραφο και 
μάλιστα προς τις διωκτικές αρχές, οποιαδήποτε απ’ αυτές τις βρισιές, εάν δεν 
αποσκοπούσα στον στόχο που σ’ αυτή την αναφορά καταθέτω. 

26-2-2019, υποβάλλω ΕΚΘΕΣΗ προς τους Πρόεδρο Ευρωπαϊκής Επιτροπής Jean-Claude 

Juncker, Πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Donald Tusk, Πρωθυπουργό 
της Ρουμανίας Vasilica - Viorica DĂNCILĂ, Πρωθυπουργό της Φινλανδίας 
Juha Sipilä, Πρωθυπουργό της Κροατίας Andrej Plenković, με θέμα 
Εναρμόνιση των … Εθνικών υπηρεσιών και πρακτικών Διαφθοράς και 
Διαπλοκής, στο πλαίσιο της ενιαίας Ευρωπαϊκής Ενώσεως, για τις δικές τους 
ενέργειες. 

Μάρτιος 

15-3-2019, υποβάλλω μιαν εκρηκτική μηνυτήρια αναφορά στον Καλογήρου για τον 
Κωνσταντίνου, αλλ’ απ’ ότι θυμάμαι, μετά την υποβολή της διαπίστωσα πως κάτι 
είχα παρεξηγήσει, κάτι μάλλον είχα ερμηνεύσει λανθασμένα, αλλά αυτή την στιγμή 
μου διαφεύγει. Εάν ωστόσο χρειάζεσαι περισσότερες διευκρινήσεις, να το 
ξανακοιτάξω. 

18-3-2019, υποβάλλω την 598/18-3-2019 αίτησή μου στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, 
επισυνάπτοντας σχετικά πλην των άλλων και κάποια συγχωροχάρτια σε επίορκους 
αστυνομικούς, που καταδεικνύουν την ιδιαίτερη μεροληπτική στάση της ελληνικής 
δικαιοσύνης εις βάρος μου, αλλά και αιτούμενος (αίτημα 3), να λάβω αντίγραφα της 
ουσιωδέστερης δικογραφίας 523/02, απ’ όπου αρχίζει να ξετυλίγεται αποδεδειγμένα 
πια, το κουβάρι της απόλυτης διαφθοράς της δικαιοσύνης και της ωμής διαπλοκής 
της με την ΛΕΥΚΗ ΜΑΦΙΑ!!! …  

Και συγκεκριμένα η 523/02, αφορά την εσπευσμένη διαταγή προκαταρκτικής 
εξετάσεως από την Δεληστάθη και για την παράνομη τροποποίηση των στοιχείων 
της δανεικής άδειας του ΣΟΥΣΟΥΡΟΥ από τον Αλαμανιώτη, αυτεπάγγελτα για να 
μην μπορώ να παίρνω αντίγραφά της στην πορεία και να ελέγχω τη νομιμότητα των 
εισαγγελικών ενεργειών και παραλείψεων, η οποία κατέληξε με δόλο στην 
απαλλαγή του Αλαμανιώτη και με την συμμετοχή του Δασκαλόπουλου στην όλη 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ της παρανομίας!!! … Μέγιστη δε απόδειξη του δόλου της 
Δεληστάθη για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ του Αλαμανιώτη, είναι το γεγονός πως ενώ από 
τα καταγγελλόμενά μου, προέκυψε κι η δικιά της ποινική ενοχή, αντί να αιτηθεί ως 
είχε υποχρέωση από του σημείου εκείνου και πέρα, την εξαίρεσή της από τις 
σχετικές διαδικασίες, δεν το ’κανε, μέχρι που αναγκάστηκα να προσφύγω εγώ στον 
προϊστάμενό της για να την εξαιρέσει, όπως κι έγινε, μόνο που αυτό τον υποχρέωνε 
ν’ ασκήσει εις βάρος της και την σχετική πειθαρχική και κατ’ επέκταση ποινική της 
δίωξη, καταρχήν για την απόκρυψη του λόγου εξαιρέσεώς της και κατόπιν, επειδή 
αυτό αποσκοπούσε στην ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ του Αλαμανιώτη και για κατάχρηση 
εξουσίας!!! … … … Κάτι που φυσικά δεν έκανε, εξ ου και μου αρνούνται με τόση 
επιμονή την χορήγηση αντιγράφων της δικογραφίας (ΠΚ άρθρο 222 υπεξαγωγή 
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εγγράφων), με τα οποία θ’ αποδείξω αυτές τις παρανομίες (ΠΚ άρθρα 239 και 
259)!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία, 
παντός σχετικώς υπευθύνου εισαγγελέα, λόγω και της υπηρεσιακής τους ιδιότητας. 

19-3-2019, υποβάλλω την 604/19-3-2019 αίτησή μου στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, 
επισυνάπτοντας την 1/2005 απόφαση της Ολομέλειας του Αρείου Πάγου, με το 
σκεπτικό περί του εγκλήματος της καταχρήσεως εξουσίας και την εισήγηση του 
εισαγγελέα Πέτρου Βέρροιου, για την υποχρέωση του εισαγγελέα σε άσκηση 
ποινικής διώξεως, όταν υπάρχει έστω απλή και μόνο πιθανότητα τελέσεως 
αξιόποινης πράξης κι αιτούμαι, την συσχέτισή της με την ανωτέρω 598/18-3-2019 

αίτησή μου, ως εξαιρετικά επιβαρυντικό στοιχείο εις βάρος όλων των εισαγγελέων 
που σχετίσθηκαν μ’ οποιονδήποτε τρόπο με την υπόθεσή μου κι ακόμη μέχρι 
σήμερα, ούτε ένας τους δεν έχει ασκήσει τις προβλεπόμενες διώξεις!!! … Γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη κι εσχάτη προβλεπομένη τιμωρία όλων τους ανεξαιρέτως, 
λόγω και της υπηρεσιακής τους ιδιότητας! …  

28-3-2019, προσέρχομαι στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, για να υποβάλλω 
διευκρινιστική αναφορά στην 604/19-3-2019 αίτησή μου, όπου με πληροφορούν 
πως γι’ αυτήν την αίτηση σχηματίσθηκε η δικογραφία Γ19-490, η οποία κατά ψευδή 
τους δήλωση διαβιβάσθηκε στην εισαγγελία Εφετών Λαρίσης από 23-3-2019!!! … 

Οπότε επιστρέφω στον χώρο της κατοικίας μου και συντάσσω, σχετικό 
διαβιβαστικό προς την εισαγγελία Εφετών Λαρίσης, το οποίο αποστέλλω την 
επομένη, όπου καταγγέλλω την απρεπή και με δόλο συμπεριφορά της υπαλλήλου 
της γραμματείας της εισαγγελίας Πρωτοδικών Βόλου Παγωνοπούλου και του 
προϊσταμένου της Δημητρίου … μου διαφεύγει αυτή την στιγμή το επίθετό του 
…, οι οποίοι επιχείρησαν να ΣΥΓΚΑΛΥΨΟΥΝ την παρελκυστική τακτική του 
προϊσταμένου της εισαγγελίας Πρωτοδικών Βόλου Καρυοφίλη. Ταυτόχρονα 
όμως και την απτή ποινική ευθύνη του Καλογήρου, σε σχέση με την 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ του Κωνσταντίνου, μετά την από 26-1-2019 μηνυτήρια 
αναφορά μου, σε συνδυασμό και με τις διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 86, 

αξιόποινες ενέργειες και παραλείψεις, για τις οποίες μέχρι σήμερα, δεν ασκήθηκε 
καμία προβλεπομένη δίωξη!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία, όλων ανεξαιρέτως των σχετικώς υπευθύνων. 
Κι όπως πληροφορήθηκα αργότερα, η ανωτέρω δικογραφία Γ19-490, χρεώθηκε στην 
εισαγγελέα Κατσή, για να υποβάλλει σχετική εισήγησή της στο Συμβούλιο Εφετών, 
την οποία φυσικά, ακόμα δεν υπέβαλλε και καλά θα κάνει, μετά την αίτησή μου για 
συσχετισμό του συνόλου των δικογραφιών που αφορούν αμέσως, ή και εμμέσως την 
υπόθεσή μου από 24-6-1998 μέχρι και σήμερα, να μην επιχειρήσει να την υποβάλλει, 
διότι αυτό θα συνιστά ακόμη μία απόδειξη, της συμμετοχής της στην ΛΕΥΚΗ σας 
ΜΑΦΙΑ. 

31-3-2019, υποβάλλω αναφορά στον Καλογήρου και για την διαβίβασή της στην εισαγγελία 
Εφετών Λαρίσης, για όλα τα προαναφερόμενα από 18/28-3-2019 κι αιτούμενος, τις 
σχετικές προβλεπόμενες διώξεις, οι οποίες ουδέποτε ασκήθηκαν! Γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία, παντός υπευθύνου. 

Απρίλιος 

8-4-2019, με αίτησή μου στον αρμόδιο εισαγγελέα Πρωτοδικών Βόλου, καταδεικνύω σαφώς την 
δομή της ΛΕΥΚΗΣ ΜΑΦΙΑΣ που φτάνει μέχρι και τον πρόεδρο της 
Δημοκρατορίας μας, ενώ αιτούμαι και πάλι αντίγραφα της 523/02, χωρίς και πάλι να 
μου εγκριθούν από τον εισαγγελέα Καραγιάννη (ΠΚ άρθρο 222 υπεξαγωγή 



40 

 

εγγράφων)!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη 
τιμωρία του, λόγω και της υπηρεσιακής του ιδιότητας. 

Επικουρικά μάλιστα μετά την απόρριψη του αιτήματός μου κι από τον Καραγιάννη, 

συντάσσω την ίδια μέρα κι αποστέλλω την επομένη στην πρόεδρο Εφετών Λαρίσης 
αναφορά, αιτούμενος την αρμόδια σχετική επέμβασή της, θέτοντας παράλληλα και 
το ζήτημα, της παρανόμου διευθετήσεως του ΚΕΑ μου και με τις ανάλογες 
πειθαρχικές και ποινικές ευθύνες της υπουργού Έφης Αχτσιόγλου, αλλά μέχρι 
σήμερα, ουδείς εισαγγελέας βρέθηκε ν’ ασκήσει τις προβλεπόμενες διώξεις!!! … Γι’ 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου. 

9-4-2019, κοινοποιώ την υπόθεσή μου για τον πλήρη κι εξονυχιστικό της έλεγχο, στην 
καταδιεφθαρμένη Γενική Γραμματεία Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, η 
οποία φυσικά, ούτε καν που ασχολήθηκε!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, 
προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία του προϊσταμένου της, λόγω και της υπηρεσιακής 

του ιδιότητας. 

15-4-2019, υποβάλλω αίτηση στην πρόεδρο Εφετών Λαρίσης, υποδεικνύοντας με σαφήνεια την 
δομή και την διαπλοκή της ΛΕΥΚΗΣ ΜΑΦΙΑΣ γύρω από την υπόθεσή μου, τις 
πειθαρχικές και ποινικές ευθύνες πλήθους κατηγορουμένων μου, την επί μονίμου 
βάσεως παράβαση του Συντάγματος άρθρο 86, την επιτυχημένη τεχνητή 

επιχείρηση του Τριανταφυλλόπουλου για την παραγραφή πλήθους εγκλημάτων, την 
παράνομη απόταξή μου στις 5-6-2003 από το Πειθαρχικό Συμβούλιο, μετά της 
υπεξαγωγής των τελεσίδικων αθωωτικών μου αποφάσεων και πλήθος άλλων 
εγκλημάτων, αλλά μέχρι σήμερα, ουδεμία προβλεπομένη δίωξη ασκήθηκε!!! … Γι’ 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία παντός υπευθύνου, 
λόγω και της υπηρεσιακής τους ιδιότητας. 

22-4-2019, καταθέτω αίτηση στον εισαγγελέα Εφετών Λαρίσης Μπότσογλου (429/22-4-2019), 

επισημαίνοντας με έμφαση την σημασία του συσχετισμού της δικογραφίας 523/02 

στο σύνολο της υποθέσεώς μου, αιτούμενος μεταξύ των άλλων και της 
αναψηλαφήσεως όλων των πειθαρχικών και ποινικών μου δικών και καταγγέλλοντας 
γι’ ακόμη μία φορά, την παρελκυστική δικονομική πρακτική των εισαγγελέων, με 
στόχο την τεχνητή παραγραφή των εγκλημάτων. Κι αυτός αντί ν’ ασκήσει τις 

προβλεπόμενες διώξεις, περιορίστηκε απλά, στο να διαβιβάσει την αίτησή μου στην 

εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου. Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη 

κι εσχάτη παραδειγματική του τιμωρία, λόγω και της υπηρεσιακής του ιδιότητας. 

23-4-2019, καταθέτω την Ε2019-9 ΕΓΚΛΗΣΗ μου στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, με 
πλήρη και σαφέστατα αποδεικτικά στοιχεία, που καταλόγιζαν με ακρίβεια κάθε 
αξιόποινη ενέργεια ή παράλειψη των κατηγορουμένων μου κι εντούτοις, παρά την 
σαφέστατη υποχρέωση όπως πολλάκις έχω προαναφέρει, των εισαγγελέων που μέχρι 
τώρα την χρεώθηκαν, ουδείς τους έχει ασκήσει ακόμη τις προβλεπόμενες 
πειθαρχικές και ποινικές διώξεις εις βάρος των κατηγορουμένων μου, με προφανή 
δόλο και σκοπό, την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των ενοχών τους (ΠΚ άρθρα 239 και 259), 

αλλά και μ’ αυτήν την παρελκυστική πρακτική, όσο περνάει ο καιρός, να 
παραγράφονται όλο και περισσότερες απ’ τις αντίστοιχες αξιόποινες πράξεις!!! … 
Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία παντός 
υπευθύνου εξ αυτών των εισαγγελέων, λόγω και της υπηρεσιακής τους ιδιότητας. 

Ιδιαιτέρως μάλιστα καθότι οι κατηγορούμενοι σ’ αυτήν την ΕΓΚΛΗΣΗ, ήταν οι 
εισαγγελείς Κατσή και Μπότσογλου, στο όριο της εφαρμογής της αυτόφωρης 

διαδικασίας που φυσικά δεν τηρήθηκε, η πρόεδρος Εφετών Λαρίσης, οι εισαγγελείς 
Καραγιάννης, Καρυοφίλης και Κωνσταντίνου, καθώς κι η υπουργός Έφη 
Αχτσιόγλου, κάτι που υποχρέωνε και στην αυστηρή τήρηση των διατάξεων του 
Συντάγματος άρθρο 86!!! … 
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Την ίδια ημέρα επίσης, υπέβαλλα και μία ακόμη αίτηση στην εισαγγελία 
Πρωτοδικών Βόλου, με την οποία αιτούμουνα την δέσμευση κι ενσωμάτωση της 
ουσιαστικότερης δικογραφίας 523/02 στην Γ19-490, καθώς και την συσχέτιση του 
συνόλου των εκκρεμών δικογραφιών στην υπόθεσή μου, αιτήματα που με περισσή 
θρασύτητα απέρριψε και πάλι ο Καραγιάννης!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία του, λόγω και της υπηρεσιακής του 
ιδιότητας. 

Την ίδια επίσης ημέρα, από την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ / ΓΕΝΙΚΗ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ και ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ / Διεύθυνση 
D: Ασφάλεια / Διοικητική μονάδα D.3: Πολιτική για το οργανωμένο έγκλημα και τα 
ναρκωτικά / Προϊστάμενη μονάδας Floriana SÍPALA, απάντηση στο από 12-1-

2019 μήνυμά μου (διαφθορά σε διαπλοκή / Αργώ, ΛΕΥΚΗ ΜΑΦΙΑ), λαμβάνω την 
απάντηση «Θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι, σύμφωνα με τις Συνθήκες στις οποίες 
βασίζεται η Ευρωπαϊκή Ένωση1, η Επιτροπή δεν διαθέτει γενικές εξουσίες 
παρέμβασης σε μεμονωμένες περιπτώσεις, όπως αυτή που περιγράφεται στην επιστολή 
σας. Η Επιτροπή μπορεί να παρέμβει μόνον εφόσον ανακύψει ζήτημα που άπτεται του 
δικαίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης.»!!! … Και νομίζω πως χρειάζεται, ιδιαίτερος 
έλεγχος για τη νομιμότητα αυτής της απαντήσεως! … 

24-4-2019, απέστειλα το απόρρητο προσχέδιο επιλόγου στην Κατσή, με άκρως εμπιστευτικά 
πλην όμως εξόχως αποκαλυπτικά στοιχεία, για να μπει επιτέλους στο βαθύτερο 
νόημα της πειθαρχικής και ποινικής μου δίωξης, αλλά και στην παρελκυστική 
δικονομική πρακτική των δικαστικών υπηρεσιών, που μεθοδεύουν εις βάρος μου 
στην πράξη, την εκ προοιμίου ακύρωση οποιασδήποτε προσφυγής για δικαίωσή 
μου! Κι η Κατσή, απλά αδιαφόρησε!!!;;; … Γι’ αυτό κι αν πραγματικά 
αδιαφόρησε, ΑΙΤΟΥΜΑΙ για μιαν ακόμη φορά, τη νόμιμη, προβλεπομένη κι 
εσχάτη τιμωρία της, λόγω και της υπηρεσιακής της ιδιότητας. 

Το αυτό απόρρητο προσχέδιο, το κοινοποιώ αυθημερόν και στους 1. Υπουργό 

Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων Μιχάλη Καλογήρου 
και για την κοινοποίησή του στους Πρ. της Δημοκρατίας Προκόπη 
Παυλόπουλο, Πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα, Βουλή των Ελλήνων / πρ. 
Νικόλαο Βούτση, 2. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Όλγα Γεροβασίλη και 
για την κοινοποίησή του στους Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη Αικατερίνη 
Παπακώστα, ΥΠΠ / Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων, Αστυνομική 
Ακαδημία για τις δικές του κατά νόμο ενέργειες, πλην όμως ουδείς τους έπραξε 
το παραμικρό!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία όλων τους, μηδενός εξαιρουμένου, πλην όπως πάντα, του υπευθύνου της 
Αστυνομικής Ακαδημίας! … 

Μάιος 

4-5-2019, κοινοποίησα με ΤΕΛΕΣΙΓΡΑΦΟ στους υπουργούς Δικαιοσύνης Μιχάλη 
Καλογήρου και Προστασίας του Πολίτη Όλγα Γεροβασίλη, τον απόρρητο έως 
5-5-2019 τροποποιημένο επίλογό μου προς την Κατσή, για την απόλυτη 
προσαρμογή τους στη νομιμότητα, για το οποίο φυσικά, αδιαφόρησαν 
προκλητικότατα! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη 
τιμωρία τους, λόγω και της υπουργικής τους ιδιότητας. 

8-5-2019, έλαβα γνώση για την διαβίβαση από το Εφετείο Λαρίσης στις 19-4-2019, της από 
15-4-2019 αιτήσεώς μου, στην εισαγγελία Εφετών Λαρίσης. Εκεί 
πρωτοκολλήθηκε με αρ. 426/19-4-2019 και μαζί με την από 22-4-2019 αίτησή 
μου, που πρωτοκολλήθηκε με αρ. 429/22-4-2019, διαβιβάστηκαν στην 
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εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, όπου στις 7-5-2019, ο Κωνσταντίνου 

νοιώθοντας τον κλοιό να σφίγγει γύρω του σχετικά με την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των 
ενόχων στην 523/02,  πετάει το μπαλάκι στην Κατσή (934/7-5-2019 απόφαση 2) 

και ορίζει αυτήν στο εξής ως υπεύθυνη, για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ πέραν των 
αστυνομικών, της Δεληστάθη, του διενεργούντος εισαγγελέα την σχετική 
προκαταρκτική, του Δασκαλόπουλου κλπ, κλπ, κλπ!!! … 

Οπότε αυθημερόν κοινοποιώ τα ανωτέρω στοιχεία στον Καλογήρου, με τις 
σχετικές μου επισημάνσεις και προφανέστατα για την πειθαρχική και κατ’ 
επέκταση ποινική δίωξη παντός υπευθύνου, πλην όμως αυτός που κατά τα 
φαινόμενα είχε αναλάβει προσωπικά, όλη την πολιτική και ποινική ευθύνη της 
παράνομης διαχειρίσεως της υποθέσεώς μου εξαρχής, δεν έπραξε το παραμικρό 
κι αποδεικνύοντας έτσι με τον πιο εύγλωττο τρόπο, την απόλυτη ενοχή του!!! … 
Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία του, λόγω 
και της υπουργικής του ιδιότητας. 

9-5-2019, υποβάλλω αναφορά στον Καλογήρου για την απόκρυψη λόγου εξαίρεσης του 
Κωνσταντίνου, αλλά και την παραβίαση του Συντάγματος άρθρο 86 από τον 
Καραγιάννη και για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ της Αχτσιόγλου, ο οποίος δεν ασκεί 
και πάλι την παραμικρή πειθαρχική και κατ’ επέκταση ποινική δίωξη εις βάρος 
των αναφερομένων εισαγγελέων και προφανέστατα, για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των 
εγκλημάτων τους (ΠΚ άρθρα 239 και 259 τουλάχιστον)!!! … Γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία του, λόγω και της 
υπουργικής του ιδιότητας. 

Αυθημερόν μάλιστα, κοινοποίησα την ανωτέρω αναφορά και στην Διεύθυνση 
Εσωτερικών Υποθέσεων της ΕΛ.ΑΣ., στην οποία υπέδειξα την οφειλομένη 
στάση που έπρεπε να τηρήσει και τις εξονυχιστικές έρευνες τις οποίες θα έπρεπε 
να διενεργήσει, πλην όμως μέχρι σήμερα, δεν μ’ ενημέρωσε για το παραμικρό 
σχετικό, γεγονός που με υποχρεώνει να υποθέσω, πως δεν έπραξε και το 
παραμικρό!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία 

του προϊσταμένου της. 

10-5-2019, αιτούμαι την προώθηση των 1. 2019-04-23]α ΕΓΚΛΗΣΗ - Μπότσογλου, Κατσή 
κλπ, 2. 2019-05-08]β ΑΝΑΦΟΡΑ - για Δασκαλόπουλο, 3. 2019-05-09]α 
ΑΝΑΦΟΡΑ - εξαίρεσης Κωνσταντίνου κλπ, στον προϊστάμενο του 
Δασκαλόπουλου, για τις νόμιμες ενέργειές του. 

15-5-2019, υποβάλλω αναφορά στην προϊσταμένη της εισαγγελίας του Αρείου Πάγου Ξένη 
Δημητρίου – Βασιλοπούλου, με αντίγραφο όλου του αρχειακού μου υλικού έως 
τότε, σε οπτικό δίσκο και αιτούμαι τις προβλεπόμενες διαδικασίες. 

20-5-2019, υποβάλλω αίτηση στον εισαγγελέα Εφετών Λαρίσης, υποδεικνύοντάς του την 
παράνομη δραστηριότητα του Καραγιάννη και την μη εφαρμογή της αυτόφωρης 
διαδικασίας στην Ε2019-9 (23-4-2019) έγκλησή μου κατά εισαγγελέων και της 
Αχτσιόγλου, την παράβαση του Συντάγματος άρθρο 86 από πλείστους 
εισαγγελείς, τον αλληλοκαταλογισμό των ευθυνών για την υπεξαγωγή της 523/02 

μεταξύ Κωνσταντίνου και Κατσή, την αναψηλάφηση των πειθαρχικών και 
ποινικών μου δικών κλπ, όμως ακόμα ν’ ασκηθεί ποινική δίωξη εις βάρος των 
ενόχων εισαγγελέων!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι 
εσχάτη τιμωρία όλων τους, λόγω και της υπηρεσιακής τους ιδιότητας. 

26-5-2019, παραλαμβάνω τα από 17-5-2019 έγγραφα του ειδικού επιστήμονα του Συνηγόρου 
του Πολίτη Χαράλαμπου Παπαδόπουλου, ο οποίος θυμάται ξαφνικά μετά την 
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από 23-4-2019 ΕΓΚΛΗΣΗ μου στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου εις βάρος 
και της Έφης Αχτσιόγλου, αλλά και την αναφορά μου στην εισαγγελία του 
Αρείου Πάγου στις 15-5-2019 (κι έχει εξαιρετική σημασία αυτό, καθώς 
καταδεικνύει την άμεση διαπλοκή μεταξύ δικαιοσύνης-ΣτΠ και πολιτικής), ν’ 
ασχοληθεί επιτέλους με την παράνομη διευθέτηση του ΚΕΑ μου, από τους 
υπαλλήλους των δήμων Βόλου κι Ελασσόνας. Και φυσικά, όλο το δήθεν 
ενδιαφέρον του, περιορίστηκε απλώς και μόνο ως εκεί κι αν κρίνω από την 
εξέλιξη αυτού του ζητήματος, προφανώς οι αρμόδιοι ένοχοι υπάλληλοι, τελούν 
τουλάχιστον και υπό της καθοδηγήσεώς του, για την συνεχιζόμενη αδικία εις 
βάρος μου!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία 
του. 

27-5-2019, υποβάλλω αναφορά στον Κυριάκο Μητσοτάκη, στην Φώφη Γεννηματά και 
στην Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων, με σαφέστατη ενημέρωση για το 
σύνολο των εις βάρος μου αδικιών, μα και της διαρκούς ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΩΣ των 
πραγματικών ενόχων και ως επί το πλείστον κομματικών τους στελεχών, όπως 
λόγου χάρη του Χρυσοχοΐδη, για τις δικές τους προβλεπόμενες ενέργειες. Πλην 
όμως ουδέποτε πράξανε το παραμικρό, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία όλων τους. 

Ιούνιος 

1-6-2019, υποβάλλω αίτηση στον Συνήγορο του Πολίτη, επιρρίπτοντάς του ευθέως τις 
σχετικές ποινικές ευθύνες του, που προέκυπταν απ’ την προκλητική 
αποστασιοποίησή του στο σύνολο της υποθέσεώς μου και την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ 

που αυτή προσέφερε στο σύνολο των κατηγορουμένων μου, καθώς και το αίτημά 
μου για τη νόμιμη ενεργοποίησή του προς πάσα κατεύθυνση. Κάτι που φυσικά 
δεν έπραξε για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των κατηγορουμένων μου (ΠΚ άρθρα 239 
και 259), γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

Επίσης εφιστώ ιδιαιτέρως την προσοχή στον Παπαδόπουλο, διότι η περίεργη κι 
αδικαιολόγητη στάση του γενικώς, πρόδιδε την διάθεσή του για την 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ όλων των υπευθύνων της παράνομης διευθετήσεως του ΚΕΑ 
μου, κάτι που μάλλον το αγνόησε επιδεικτικά και μέχρι σήμερα, δεν έχει ασκηθεί 
ακόμη οποιαδήποτε πειθαρχική ή και ποινική δίωξη!!! … Γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία, παντός υπευθύνου. 

5-6-2019, υποβάλλω για μιαν ακόμη φορά αίτημα αντιγράφων της 523/02, αλλά κι 
υποδεικνύω απαράδεκτες ενέργειες από τους υπαλλήλους της γραμματείας της 
εισαγγελίας Πρωτοδικών Βόλου, οι οποίοι φυσικά δεν ενεργούν ποτέ 
αυτοβούλως, αλλά μόνο κατόπιν σχετικών εντολών των εισαγγελέων. Οπότε η 
ευθύνη των αναφερομένων ενεργειών τους, βαρύνει απευθείας τους ίδιους τους 
εισαγγελείς που τους έδωσαν τις σχετικές εντολές, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία τους, λόγω και της υπηρεσιακής τους 
ιδιότητας. 

7-6-2019, υποβάλλω σχετική ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΥΚΗ ΜΑΦΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, 
ΛΕΥΚΗ ΜΑΦΙΑ, η εγκληματική οργάνωση - συμμορία του κράτους, στους  

εισαγγελέα του Αρείου Πάγου Ξένη Δημητρίου – Βασιλοπούλου, Υπουργείο 
Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων ΓΓ για την 
Καταπολέμηση της Διαφθοράς, Πρόεδρο Ευρωπαϊκής Επιτροπής Jean-Claude 

Juncker, Ευρωπαϊκή Επιτροπή, Ευρωπαϊκή Επιτροπή / Γενική Διεύθυνση 
Δικαιοσύνης και Καταναλωτών / Επίτροπο Věra Jourová, Αντιπροσωπεία 
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Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Αθήνα, Αντιπροσωπεία Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής στην Περιφέρεια Θεσσαλίας και στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, 

αναφέροντας για μιαν ακόμη φορά, το σύνολο της διαφθοράς και της διαπλοκής 
της ελληνικής ΛΕΥΚΗΣ ΜΑΦΙΑΣ στην υπόθεσή μου, αιτούμενος ταυτόχρονα 
όπου προβλέπονταν και την άσκηση, των σχετικών πειθαρχικών και ποινικών 
διώξεων. Κάτι που φυσικά μέχρι σήμερα δεν έγινε, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου. 

17-6-2019, υποβάλλω αναφορά στους: Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Όλγα Γεροβασίλη, 

Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη, Αικατερίνη Παπακώστα και στην 
εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, για την μεροληπτική στάση του υπουργείου τους 
ως προς την απονομή των διαφόρων τιμητικών διακρίσεων των αστυνομικών, 
καταθέτοντας και την περίπτωση της διασώσεως της ζωής της Κ.Δ. από μένα, 
αιτούμενος την ίση και δίκαιη μεταχείρισή μου, με την απονομή της 
προβλεπομένης τιμητικής διακρίσεως. Και φυσικά ουδείς έπραξε το παραμικρό, 
γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου. 

Αυθημερόν, υποβάλλω αυτήν την αναφορά και στην εισαγγελία του Αρείου 
Πάγου, μαζί με οπτικό δίσκο όπου περιέχονταν πλήθος στοιχείων για την 
εκτίμηση της προσωπικότητάς μου, αλλά και καταγγέλλοντας την εμφανή 
διαφθορά και διαπλοκή, μεταξύ δικαιοσύνης και πολιτικής. 

24-6-2019, τα ανωτέρω στοιχεία διαβιβάζονται και στην εισαγγελία Εφετών Λαρίσης. 

25-6-2019, παραλαμβάνω τα από 13-6-2019 έγγραφα του ειδικού επιστήμονα του Συνηγόρου 
του Πολίτη Χαράλαμπου Παπαδόπουλου, όπου μεταξύ άλλων μου 
υποδεικνύεται ψευδώς, πως «… σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 3 του Ν. 
3094/2003, όπως ισχύει, στην αρμοδιότητα του Συνηγόρου του Πολίτη δεν 
υπάγονται, μεταξύ άλλων, και οι δικαστικές αρχές.»!!! … Ψευδώς (ΠΚ άρθρο 
242) διότι κατά την προσωπική μου ερμηνεία, αυτές οι διατάξεις ορίζουν πως ο 
Συνήγορος του Πολίτη, δεν έχει αρμοδιότητα μονάχα στις αποφάσεις των 
δικαστικών αρχών, δηλαδή στην ουσία των εισαγγελικών διατάξεων και 
βουλευμάτων, στις δικαστικές αποφάσεις κλπ. Αντιθέτως όμως, έχει απόλυτη 
αρμοδιότητα και φυσική υποχρέωση, στον έλεγχο των υπαλλήλων των 
δικαστικών υπηρεσιών, για τον τρόπο που επιβάλλουν αυτές τις αποφάσεις τους 
και ως προς την τήρηση του τυπικού μέρους των διαδικασιών! Ως εκ τούτου κι 
εφόσον η ερμηνεία μου είναι σωστή, ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία του. 

Σημειωτέα επίσης η εξαιρετική του ανοχή στο κατάπτυστο έγγραφο του 
υπαλλήλου του δήμου Βόλου Νίκου Αντωνάκη 4592/5-6-2019, που αναφέρεται 
αόριστα για την ανάληψη της σχετικής πρωτοβουλίας, περί της νομίμου 
διευθετήσεως του ΚΕΑ μου, η οποία ακόμη δεν έχει υλοποιηθεί!!! … Κι αυτή η 
αδικαιολόγητη ανοχή, αποδεικνύει και την ενεργή συνέργεια του 
Παπαδόπουλου, στην χρόνια πια παράνομη διευθέτηση του ΚΕΑ μου!!! … Γι’ 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου. 

26-6-2019, αιτούμαι από τον Αντωνάκη, την βεβαίωση της εκκινήσεως της ανωτέρω 
αόριστης υποσχόμενης πρωτοβουλίας κι αμέσως μετά,  

Ιούλιος 

1-7-2019, υποβάλλω και σχετική αναφορά για την κωλυσιεργία, στον Παπαδόπουλο. 
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4-7-2019, αιτούμαι την κοινοποίηση οποιασδήποτε ενέργειας των υπηρεσιών του δήμου 
Βόλου, για τη νόμιμη αναδρομική καταβολή των δικαιουμένων μου από το ΚΕΑ, 
ρωτώντας ταυτόχρονα εάν όλη αυτή η τακτική, προέρχεται από πολιτική 
εμπάθεια! … 

Οπότε και μου κοινοποιείται το 5272/26-6-2019 έγγραφο προς τον ΟΠΕΚΑ, 
αμέσως μετά δηλαδή, από την αναφορά μου στον Συνήγορο του Πολίτη!!! … 

3-7-2019, με αφορμή το άρθρο: "Υπερυπουργείο Δημοσίας Τάξεως με αρμοδιότητα το 
μεταναστευτικό και τις φυλακές συγκροτεί ο Μητσοτάκης", στο οποίο 
προαναγγέλλεται η υπουργοποίηση του Χρυσοχοΐδη, αποστέλλω στον 
Μητσοτάκη με κοινοποίηση σε πλήθος άλλων παραληπτών, ηλεκτρονικό 
μήνυμα με το οποίο τον προειδοποιώ, για όλες τις παράνομες ενέργειες και 
παραλείψεις του Χρυσοχοΐδη εις βάρος μου και πως είναι ήδη κατηγορούμενος 
για εγκλήματα σε βαθμό κακουργήματος! Κατά συνέπεια, η ενδεχόμενη «… 
υπουργοποίησή του για να γλιτώσει την εις βάρος του ποινική δίωξη και την 
παραπομπή του στο Ειδικό Δικαστήριο, θα συνιστά επίσης κι από την πλευρά σου 

(Μητσοτάκη), το ποινικό αδίκημα που προβλέπεται από τις διατάξεις του ΠΚ 

άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας!!!»! … Και φυσικά αγνόησε την προειδοποίησή 
μου, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία του 
Μητσοτάκη, λόγω και της υψίστης πολιτικής του ιδιότητας. 

4-7-2019, διαβιβάζω το ανωτέρω προειδοποιητικό μήνυμα και στον εισαγγελέα του Αρείου 
Πάγου Προβατάρη, με ταυτόχρονο αίτημα για τον συσχετισμό πασών των 
δικογραφιών και πασών άλλων δικονομικών στοιχείων, που αφορούν το σύνολο 
της υποθέσεώς μου από τις 10-4-1999, όπως αυτό της δικογραφίας 523/02. Και 
φυσικά, εφόσον ο Προβατάρης είχε ενημερωθεί για το προειδοποιητικό μου 
μήνυμα στον Μητσοτάκη κι εφόσον αυτός κατόπιν, παρά ταύτα υπουργοποίησε 
τον Χρυσοχοΐδη, εάν προκύπτει οποιοδήποτε σχετικό έγκλημα, ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία και του Μητσοτάκη που επιχείρησε να 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΙ τον Χρυσοχοΐδη  με την υπουργοποίησή του και του 
Προβατάρη, που ΣΥΓΚΑΛΥΨΕ τον Μητσοτάκη! … 

Την ίδια ημέρα και μετά την καταγγελία μου στον Παπαδόπουλο στις 26-6-

2019, ο Αντωνάκης μου κοινοποιεί το 5272/26-6-2019 έγγραφό του, με το οποίο 
ζητά επιτέλους από το ΟΠΕΚΑ, τον έλεγχο του αιτήματος για την αναδρομική 
καταβολή των δικαιουμένων μου από το ΚΕΑ! Σημειωτέον πως αυτό το αίτημα, 
υποβλήθηκε από τον Αντωνάκη, μονάχα μετά από την καταγγελία μου στον 
Παπαδόπουλο κι ακριβώς την ίδια ημέρα της καταγγελίας 26-6-2019, γεγονός 
που αποδεικνύει την άμεση συνέργεια του Παπαδόπουλου στις παράνομες 

ενέργειες και παραλείψεις των αρμοδίων υπαλλήλων του δήμου Βόλου, καθόσον 
ακόμα δεν υπήρξε οποιαδήποτε απόφαση του ΟΠΕΚΑ, γεγονός που αποδεικνύει 
πως όλη η προηγουμένη προμελετημένη και μεθοδευμένη διαδικασία (με δόλο), 

αποσκοπούσε απλώς στο θεαθήναι κι όχι φυσικά, σε πραγματική προσπάθεια 
αποκαταστάσεως της εις βάρος μου αδικίας!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου. 

9-7-2019, καταγγέλλω στον εισαγγελέα του Αρείου Πάγου Προβατάρη και στον πρόεδρο 
της Βουλής των Ελλήνων, το αντιδημοκρατικό εκλογικό αποτέλεσμα των 
εθνικών εκλογών στις 7-7-2019 και την απόλυτη εκτροπή του πολιτεύματος σε 
δημοκρατορία!!! … Και φυσικά, αφού από δημιουργίας του Σύμπαντος κόσμου 
μέχρι σήμερα, δεν υπάρχει ούτε ένα παράδειγμα εισαγγελέα και γενικότερα 
δικαστικού υπαλλήλου, που να πήρε ποτέ μέρος σ’ οποιαδήποτε πολιτική δράση 



46 

 

υπέρ της δημοκρατίας, ή γενικότερα, των συμφερόντων οποιουδήποτε λαού, έτσι 
κι ο Προβατάρης δεν έπραξε το παραμικρό για την προάσπιση, του 
Συνταγματικώς κατοχυρωμένου δημοκρατικού πολιτεύματος, όπως ακριβώς και 
ο πρόεδρος της Βουλής!!! … Εάν λοιπόν εξ αυτού, προκύπτει οποιοδήποτε 
αξιόποινο αποτέλεσμα, ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία τους. 

10-7-2019, υποβάλλω ηλεκτρονικώς αίτημα στον ΟΠΕΚΑ, για την επίσπευση ενόψει της 
παρούσας καταθέσεως, των διαδικασιών επί του 5272 / 26-6-2019 αιτήματος περί 
της εγκρίσεως, της αναδρομικής καταβολής των δικαιουμένων μου από το ΚΕΑ, 
πλην όμως και μέχρι σήμερα, δεν έχω λάβει την παραμικρή απάντηση! Ως εκ 
τούτου κι εφόσον προκύπτει οποιοδήποτε αξιόποινο αποτέλεσμα, ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου. 

11-7-2019 και σε συνέχεια του ανωτέρω ηλεκτρονικού αιτήματος, «ΑΙΤΟΥΜΑΙ την πλήρη 
ενημέρωση της αρμοδίας υφυπουργού για θέματα πρόνοιας και κοινωνικής 
αλληλεγγύης Δόμνας Μιχαηλίδου, που αφορούν την υπόθεσή μου όπως ακριβώς 
αυτή περιγράφεται στο σύνολο των συνημμένων εγγράφων μου, για τις δικές της 
προβλεπόμενες διοικητικές ενέργειες και την άσκηση, των επίσης προβλεπομένων 
πειθαρχικών ελέγχων, προς πάσα κατεύθυνση και κατά παντός υπευθύνου 

υπαλλήλου μέχρι σήμερα (μηδενός εξαιρουμένου). Σχετικές τουλάχιστον οι 
διατάξεις του Ποινικού Κώδικα άρθρα 239 κατάχρηση εξουσίας και 259 
παράβαση καθήκοντος.»! …Πλην όμως μέχρι σήμερα, ουδέν έπραξε προς την 
κατεύθυνση αυτή, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη 
τιμωρία της, λόγω και της υπουργικής της ιδιότητας. 

15-7-2019, υποβάλλω αναφορά στον Προβατάρη, με διεξοδική περιγραφή των παρανόμων 

διαδικασιών στην καταβολή των δικαιουμένων μου από το ΚΕΑ, καθώς και τις 
προφανείς αξιόποινες ευθύνες του Παπαδόπουλου, της Αχτσιόγλου, των 
αρμοδίων υπαλλήλων του δήμου Βόλου και της Μιχαηλίδου, αιτούμενος τις 
προβλεπόμενες διώξεις τους. Κάτι που φυσικά ο Προβατάρης δεν έπραξε, γι’ 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία του, λόγω και 
της εισαγγελικής του ιδιότητας. 

16-7-2019, υποβάλλω στον Προβατάρη και 13 ακόμα αρχεία μου, που αφορούν την 
παράνομη διευθέτηση του ΚΕΑ μου, με τις ανάλογες ποινικές ευθύνες και της 
Μιχαηλίδου, πλην των άλλων αναφερομένων!!! …  

21-7-2019, υποβάλλω μηνυτήρια αναφορά στον Χρυσοχοΐδη, με την οποία του θυμίζω τις 
προσωπικές του πολιτικές και ποινικές ευθύνες στην παράνομη απόταξή μου από 
την ΕΛ.ΑΣ., αιτούμενος την πλήρη ηθική κι υπηρεσιακή μου αποκατάσταση. Και 
φυσικά ο υπαίτιος του κακουργήματος της παρανόμου αποτάξεώς μου, δεν 
έπραξε το παραμικρό προς την κατεύθυνση αυτή, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη παραδειγματική τιμωρία του, λόγω της 
υπουργικής του ιδιότητας και κατά την περίοδο της αποτάξεώς μου και τώρα. 

22-7-2019, διαβίβασα στους υπουργό Προστασίας του Πολίτη Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, Βουλή 
των Ελλήνων, πρόεδρο Κωνσταντίνο Τασούλα και Εισαγγελία του Αρείου 
Πάγου, εισαγγελέα Ιωάννη Προβατάρη, την ανωτέρω μηνυτήρια αναφορά κι 
ολόκληρο το προσωπικό μου αρχείο σε οπτικούς δίσκους, «…για την μελέτη του 
και την άσκηση, των προβλεπομένων πειθαρχικών και ποινικών διώξεων, κατά 
παντός υπευθύνου μηδενός εξαιρουμένου.-»! … Διώξεις που δεν ασκήθηκαν 
ακόμη κι από κανέναν, γι αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία παντός υπευθύνου. 
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28-7-2019, υποβάλλω αίτηση στην εισαγγελία Εφετών Λαρίσης, όπου καταδεικνύω με σαφή 
τρόπο, την μεροληπτική στάση των διωκτικών αρχών εις βάρος μου, η οποία 
ήταν ολοφάνερα σχετιζομένη, με το εκλογικό αποτέλεσμα των εθνικών εκλογών 
της 7ης

 Ιουλίου 2019!!! … Ως εκ τούτων, ζητούσα τον έλεγχο της νομιμότητας 

των ενεργειών του Προβατάρη και γι’ ακόμη μία φορά, τον συσχετισμό παντός 
υλικού που αφορούσε άμεσα ή έμμεσα την υπόθεσή μου. 

Αύγουστος 

2-8-2019, διαβίβασα ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ στην εισαγγελία Εφετών Λαρίσης, δηλώσεις στις οποίες 
επισημαίνονταν με ιδιαίτερη έμφαση, οι εξηγήσεις του αντιπροέδρου του 
Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών Θέμη Σοφού: «Σε περίπτωση που δεν ασκηθεί 
αναίρεση από τον εισαγγελέα του Αρείου Πάγου και καταστεί αυτή η αθωωτική 
απόφαση αμετάκλητη, θα έχει τη δυνατότητα και να επιστρέψει στην υπηρεσία του 
και φυσικά να του καταβληθούν όλοι οι μισθοί που δεν του είχαν καταβληθεί λόγω 
της εκκρεμούς αυτής ποινικής διαδικασίας», όπως κι αυτές του Προέδρου της 
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων Γρηγόρη Γερακάκου: 

«Όλοι οι Έλληνες πολίτες είτε ένστολοι, είτε όχι, όταν αθωώνονται από την 
ποινική διαδικασία ανακτούν όλα τα δικαιώματα τους, είτε εργασιακά, είτε όχι», 

για να ληφθούν αναλόγως κι οπωσδήποτε υπόψη στην υπόθεσή μου. 

6-8-2019, κοινοποιώ σ’ όλους τους μέχρι σήμερα παραλήπτες της ηλεκτρονικής μου 
αλληλογραφίας και για την περαιτέρω εκτίμηση της προσωπικότητάς μου, το 
τελευταίο μου μυθιστόρημα «Θησέας 2030, Τα Γλυπτά του Παρθενώνα»  
(δημοσιευμένο στον σύνδεσμο: http://olympiakopantechnon.gr/thiseas-2030/), το 
καλύτερο μέχρι τώρα λογοτεχνικό μου έργο!!! … … … 

7-8-2019, αστυνομικός μου θυροκολλεί (βάζει κάτω από την πόρτα μου) το 78/28-6-2019 

βούλευμα του Συμβουλίου Εφετών Λαρίσης, με το οποίο η από 10-5-2019 

ΕΓΚΛΗΣΗ μου κατά εισαγγελέων και της Αχτσιόγλου με ΑΒΜ Α2019-143, 

παραπέμπεται λόγω αρμοδιότητας στην εισαγγελία Πρωτοδικών Λαρίσης.  

Σημειώνω όμως για να το θυμάμαι, πως στα μέλη αυτού του Συμβουλίου, μετείχε 
και κάποιος εφέτης Γεώργιος Βερούσης, ο οποίος είναι προφανώς ο ίδιος;;; …, 

εάν δεν είναι κάποιος συνονόματος με τον δικαστή, που μετείχε στο Τριμελές 
Πλημμελειοδικείο Βόλου και με καταδίκασε σε 4 μήνες φυλάκιση με τριετή 
αναστολή, για τη νομιμότατη (αυθαίρετη) απουσία μου από την υπηρεσία στις 
11-4-1999 και με αθώωσε πλήρως, για όλο το υπόλοιπο κατηγορητήριο με την 
σχετική 5208/2001 απόφαση του αυτού δικαστηρίου!!! …  

Πλην όμως όπως ήδη προανέφερα στις 7-12-2001, κατά την αυτή ακροαματική 
διαδικασία, ο Αλαμανιώτης είχε ομολογήσει ξεκάθαρα πως είχε παραβιάσει τις 
διατάξεις του ΠΔ 584/85 άρθρο 39 εθελοντές αιμοδότες και την πληθώρα των 
υπηρεσιακών διαταγών, που όριζαν πως λόγω της αιμοδοσίας μου στις 10-4-

1999, έπρεπε να λάβω αυθημερόν 4ήμερη ειδική άδεια αιμοδοσίας, αλλά και πως 
ο Σαρρής, είχε παραβιάσει τις διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρο 15 προσωρινή 
μετακίνηση!!! … Και παρά την ομολογία των παρανομιών τους, που 
επιβεβαίωναν αυτόματα και την απόλυτη ΑΘΩΟΤΗΤΑ μου, ακόμη και για την 
υποτιθέμενη αυθαίρετη απουσία μου στις 11-4-1999 που κρίθηκα ένοχος!!! …, η 
Δεληστάθη ως εισαγγελέας της έδρας, παράνομα δεν πρότεινε την πλήρη 
ακύρωση ολοκλήρου του εις βάρος μου κατηγορητηρίου, αλλά ούτε και ζήτησε 
την ποινική και κατ’ επέκταση πειθαρχική δίωξη των Αλαμανιώτη και Σαρρή 

ως όφειλε, όπως ακριβώς κι οι δικαστές Χρήστος Χρηστίδης, Γεώργιος 

http://olympiakopantechnon.gr/thiseas-2030/
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Βερούσης και Αλέξανδρος Οικονόμου, ενέργειες και παραλείψεις που 
συνιστούσαν φυσικά, βαρύτατα πειθαρχικά παραπτώματα και ποινικά αδικήματα, 
προβλεπόμενα τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση 

καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, και του ΚΠΔ άρθρο (38) 

39 υποχρέωση του δικαστή να συντάσσει έκθεση!!! … 

ΚΙ ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΟ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ 
ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΣΗ ΤΗΣ ΛΕΥΚΗΣ ΣΑΣ 
ΜΑΦΙΑΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΔΙΑΠΛΟΚΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΜΕ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΧΡΥΣΑΥΓΗΣ 
(ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ) ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ, ΑΦΟΥ ΚΑΙ ΜΟΝΟ Η 
ΑΝΩΔΥΝΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΟΥ ΒΕΡΟΥΣΗ, ΠΑΡΑ ΤΙΣ 

ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΕΣ ΚΙ ΑΞΙΟΠΟΙΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 
ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΕΙΨΕΙΣ ΤΟΥ, ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥΣ, 

ΚΑΤΑΔΕΙΚΝΥΕΙ ΚΙ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ, ΠΩΣ ΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΠΡΟΣΤΑΤΕΣ 
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΧΡΥΣΑΥΓΗΣ ΚΙ ΕΝ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΩ ΣΤΗΝ 
ΥΠΟΘΕΣΗ ΜΟΥ, ΤΩΝ ΝΕΟΧΡΥΣΑΥΓΙΤΩΝ ΑΛΑΜΑΝΙΩΤΗ ΚΑΙ ΣΑΡΡΗ, 

ΧΑΙΡΟΥΝ  ΚΙ ΑΝΑΛΟΓΗΣ ΕΥΝΟΪΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗΣ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, 

ΑΝΤΑΜΟΙΒΟΜΕΝΟΙ ΑΝΑΛΟΓΩΣ ΤΟΣΟ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΤΟΥΣ 
ΠΡΟΑΓΩΓΗ, ΟΣΟ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΜΕΤΑΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥΣ, ΕΤΣΙ ΠΟΥ ΣΙΓΑ ΣΙΓΑ 
ΚΑΙ ΣΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ, ΑΥΤΗ Η ΝΕΟΧΡΥΣΑΥΓΙΤΙΚΗ 
ΠΑΓΙΩΜΕΝΗ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ, ΤΗΣ ΜΕΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ 

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ, ΝΑ ΚΑΤΑΛΗΓΕΙ 
ΣΤΟ ΕΞΩΦΡΕΝΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ, Η ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΝ ΟΧΙ ΟΛΟΙ 
ΑΝΕΞΑΙΡΕΤΩΣ ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ, 
ΝΑ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΤΕΛΙΚΑ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠ’ Τ’ ΑΝΤΙΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΑ 
ΚΑΙ ΚΑΤΑΔΙΕΦΘΑΡΜΕΝΑ ΣΠΛΑΧΝΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΧΡΥΣΑΥΓΗΣ, Μ’ ΟΤΙ 
ΑΥΤΟ ΣΥΝΕΠΑΓΕΤΑΙ, ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΜΟΡΦΗ ΚΑΙ 
ΤΟΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΩΣ ΤΑΧΑ ΚΑΤΟΧΥΡΩΜΕΝΟΥ 
ΠΟΛΙΤΕΥΜΑΤΟΣ ΜΑΣ!!! … … 

ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΜΕ ΤΕΤΟΙΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ, ΤΟ ΠΟΛΙΤΕΥΜΑ ΜΑΣ ΔΕΝ 
ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΜΙΚΡΗ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, ΑΛΛΑ ΕΙΝΑΙ 
ΕΝΑ ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΚΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΥΒΡΙΔΙΟ ΜΕΤΑΞΥ ΝΕΑΣ ΧΡΥΣΑΥΓΗΣ 
ΚΑΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ, ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ Σ’ ΕΝΑ 
ΚΟΜΜΑ ΜΕ 22,60% ΕΠΙ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΟΥ  ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ, 
ΝΑ ΣΧΗΜΑΤΙΖΕΙ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ!!! … ΑΠΟ ΠΟΥ ΚΙ ΩΣ ΠΟΥ!!!;;; …… … 

ΚΙ ΕΠΕΙΔΗ ΕΙΝΑΙ ΚΙ ΕΠΙΒΑΛΛΟΜΕΝΟ ΜΕ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΤΥΠΙΚΑ 

ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΕΣ ΕΚΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ, ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΓΙΑ 
ΠΟΛΙΤΕΥΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΟΡΙΑΣ ΚΙ ΟΧΙ ΠΑΡΑ ΚΑΘ’ ΟΙΟΑΣΔΗΠΟΤΕ 
ΦΙΛΟΤΙΜΗΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΩΣ, … ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ!!! … … … 

ΔΕΝ ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ ΠΟΤΕ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΠΟΛΙΤΕΥΜΑ, ΕΑΝ ΟΙ ΝΟΜΟΙ 
ΔΕΝ ΨΗΦΙΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΣΟΥΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ, ΠΟΥ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ 
ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ ΤΟΥΣ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ, Ν’ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 
ΣΤΟ 50%+1 ΕΠΙ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ. ΠΟΣΟ 
ΜΑΛΙΣΤΑ ΟΤΑΝ ΜΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΝΕΙ ΜΟΛΙΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑ 
ΒΙΑΣ 22,60%!!! … … … 

ΚΙ ΑΥΤΗ Η ΑΝΕΥ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΥ ΠΟΛΙΤΕΙΑΚΗ ΕΚΤΡΟΠΗ, Θ’ 
ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ ΑΚΟΜΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ, ΑΝ ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΟΣΕΣ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΠΙΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΑΙ 
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ΠΑΡΑΛΕΙΨΕΙΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΩ, ΔΕΝ ΑΣΚΗΘΟΥΝ ΟΙ 
ΔΕΟΥΣΕΣ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΔΙΩΞΕΙΣ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΟΛΩΝ 
ΤΟΥΣ ΑΝΕΞΑΙΡΕΤΩΣ, ΜΕ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΕΥΘΥΝΗ ΠΙΑ ΤΗΣ 
ΝΕΟΕΔΙΟΡΙΣΘΕΙΣΑΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΚΥΡΙΑΚΟ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ, ΕΝΑΝΤΙ ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΤΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ, ΤΟΥ 
ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΩΣ ΚΑΤΟΧΥΡΩΜΕΝΟΥ ΠΟΛΙΤΕΥΜΑΤΟΣ ΜΑΣ!!! … … 

Κι η πιο ενδεδειγμένη κατά την προσωπική μου εκτίμηση διαδικασία, για την 
απεμπλοκή της ελληνικής δικαιοσύνης απ’ όλο αυτό το βαρύτατο και 
κατασκότεινο δίκτυο διαφθοράς και διαπλοκής με τη Νέα Χρυσαυγή, είναι η 
αναπομπή κι επανεκδίκαση ξανά τόσο της πειθαρχικής, όσο και της ποινικής εις 
βάρος μου υποθέσεως, από μηδενικής βάσεως κι υποχρεωτικώς οπωσδήποτε, 
μετά την προηγουμένη αναδρομική επανένταξή μου στην ΕΛ.ΑΣ. από 11-4-1999 

και  με την προηγουμένη, πλήρη ηθική κι υπηρεσιακή μου αποκατάσταση!!! … 
Κι αφού γίνει αυτό, τότε ν’ ακολουθήσουν κι οι σχετικές πειθαρχικές και 
ποινικές δίκες … … … 

Και πάνω στη βάση του προηγουμένου σκεπτικού, οπουδήποτε προκύπτει η 
ήθελον προκύψει κατά την πορεία της εξέτασης, η οποιαδήποτε σχετική 
πειθαρχική και ποινική ευθύνη, προς οποιαδήποτε κατεύθυνση, ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός, μα παντός υπευθύνου μηδενός 
εξαιρουμένου κι όσο ψηλά κι αν βρίσκεται ο καθένας τους, στην ιεραρχία της 
ΛΕΥΚΗΣ σας ΜΑΦΙΑΣ!!! … … 

9-8-2019, υποβάλλω στην εισαγγελία Πρωτοδικών Λαρίσης, όλο το αρχειακό μου υλικό κι 
αιτούμαι τον συσχετισμό, πασών των στοιχείων που σχετίζονται άμεσα ή και 
έμμεσα με την υπόθεσή μου, όπως η υπεξαγομένη ακόμη δικογραφία 523/02!!! 

… Τονίζοντας όμως και με κάθε έμφαση, το ασυμβίβαστο της αμετάκλητης 
ποινικής αθωότητας από την μια και της οριστικής αποτάξεώς μου από την 
άλλη!!! … Δεν είναι δυνατόν να είμαι ταυτόχρονα και απολύτως αθώος και 
απολύτως ένοχος!!! … Απλά δεν γίνεται!!! … … … 

Την ίδια μέρα, κοινοποιώ το τελευταίο μου μυθιστόρημα «Θησέας 2030, Τα 

Γλυπτά του Παρθενώνα» και στο υπουργείο Πολιτισμού, για τον εμπλουτισμό 
των διπλωματικών του χειρισμών, ως προς το ζήτημα των Γλυπτών. 

10-8-2019, υποβάλλω αναφορά στην εισαγγελία Πρωτοδικών Λαρίσης, με την οποία 
επαναλαμβάνω για πολλοστή φορά την επιθυμία μου, για συσχετισμό πασών των 
δικονομικών στοιχείων, που σχετίζονται αμέσως, ή κι εμμέσως με την υπόθεσή 
μου, όπως η 523/02!!! … 

Σημειωτέον ωστόσο, πως στην αναφορά μου αυτή, υπενθυμίζω και την εκκρεμή 
αίτηση που έχει ακόμα στα χέρια του ο εισαγγελέας Μπα(ν)τουδάκης, 

υπενθυμίζοντάς σε πταισματοδίκη, την υποχρέωσή σου να ελέγξεις αν πρόκειται 
για τον ίδιο εισαγγελέα Σταύρο Γ. Μπατουδάκη, που στις 24-11-2000, είχε 
περιοριστεί στην απλή εισαγγελική παραγγελία προς τον Αλαμανιώτη για την 
χορήγηση των αιτουμένων αντιγράφων των διαταγών αιμοδοσίας, αντί να του 
ασκήσει ταυτόχρονα και ποινική δίωξη, για υπεξαγωγή εγγράφων, έγκλημα που 
η ίδια του η εισαγγελική παραγγελία διαβεβαιώνει!!! … Κι αν πρόκειται για το 
ίδιο άτομο, τότε έχουμε μία ακόμη περίπτωση σαν την προαναφερομένη του 
Βερούση, η οποία αποδεικνύει την ΑΜΕΣΗ ΔΙΑΠΛΟΚΗ της ελληνικής 
δικαιοσύνης κι απευθείας με τη Νέα Χρυσαυγή του Κυριάκου Μητσοτάκη, η 
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οποία παραμένει κραταιά από ιδρύσεως του ελληνικού κράτους το 1821, μέχρι 
σήμερα και μ’ όποιο κόμμα διαχρονικά, εξυπηρετεί πολιτικά τον ίδιο κομματικό 
χώρο της Νέας Χρυσαυγής!!! …  

200 χρόνια νέο ελληνικό κράτος! 200 χρόνια η ίδια κι απαράλλαχτη διαφθορά 
και διαπλοκή, η ίδια κι απαράλλαχτη Νέα Χρυσαυγή μ’ όποιο όνομα προϊόντος 
του χρόνου! 200 χρόνια οι ίδιες πολιτικές οικογένειες, πίσω από κάθε αξιόποινη 
διαφθορά και διαπλοκή, στο ίδιο νέο ελληνικό κράτος!!! … Κι αυτή την κατάντια 
μας, θα κληθούμε να την γιορτάσουμε κιόλας του χρόνου, με μία εξίσου 
διεφθαρμένη οικογενειακή εταιρεία του Μητσοτάκη, που θα κατασπαράξει όσα 
μπορέσει για τις εκδηλώσεις της παλιγγενεσίας της εθνικής μας διαφθοράς, από 
το δημόσιο ταμείο των ανυποψίαστων φορολογουμένων!!! … Ωιμέ!!! … … … 

Καταγγέλλοντας επίσης για πολλοστή φορά σε δικαστικό υπάλληλο, την ωμή κι 
αντισυνταγματική, αξιόποινη εμπλοκή του Μητσοτάκη και του Παυλόπουλου 

στην επιλογή της ηγεσίας του Αρείου Πάγου, για την οποία μέχρι σήμερα, δεν 
τους ασκήθηκε καμία απολύτως σχετική δίωξη!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία, του αρμοδίου εισαγγελέα, για τις σχετικές 
διώξεις εις βάρος των Μητσοτάκη και Παυλόπουλου, καθώς η σχετική 
παράλειψη και ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των ενόχων, αποδεικνύει για μιαν ακόμη φορά, 
την άμεση διαπλοκή του δικαστικού χώρου, απευθείας με τη Νέα Χρυσαυγή! … 

Σαν ποιες διαφορές υπήρξαν δηλαδή, κατά την διαδικασία της επιλογής της 
παρούσας ηγεσίας, από την προηγουμένη επιλογή του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.!!!;;; … Κι αν 
όντως η επιλογή του ΣΥ.ΡΙΖ.Α., ήταν καθ’ οιονδήποτε τρόπο παράνομη, γιατί η 
Νέα Χρυσαυγή δεν επιχειρεί σήμερα την σύσταση αρμοδίας εξεταστικής 
επιτροπής για τα πεπραγμένα του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.!!!;;; … Κι αν μάλιστα δεχθούμε, ότι 
η επιλογή του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. ήταν όντως παράνομη, τότε η μη σύσταση εξεταστικής 
επιτροπής από τη Νέα Χρυσαυγή, προσφέρει ουσιαστικά και την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ 

σε αξιόποινες πράξεις των υπευθύνων της επιλογής της προηγουμένης ηγεσίας 
του Αρείου Πάγου από τον ΣΥ.ΡΙΖ.Α., οπότε έχουμε ταυτόχρονα και την 
προβλεπομένη από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 239 διάπραξη του εγκλήματος 
της καταχρήσεως εξουσίας, από τον Μητσοτάκη και σύσσωμο το υπουργικό 
συμβούλιο, που διόρισε την παρούσα ηγεσία του Αρείου Πάγου, 
ΣΥΓΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ταυτόχρονα και τις σχετικές ποινικές ευθύνες, των 
αρμοδίων της παράνομης επιλογής του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.!!! … Η απόλυτη διαπλοκή 
δηλαδή, στο σύνολο του πολιτικού μας χώρου!!! … … … … … … … … … … 
Ποιος είναι λοιπόν ο αρμόδιος εισαγγελέας, για την άσκηση των σχετικών στα 
ανωτέρω ποινικών διώξεων!!!;;; … Γιατί δεν ενεργεί ως οφείλει κατά το 
υπηρεσιακό του καθήκον!!!;;; … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ εγώ τη νόμιμη, 
προβλεπομένη κι εσχάτη παραδειγματική του τιμωρία, λόγω και της υπηρεσιακής 
του ιδιότητας, αλλά και λόγω του ότι η συγκεκριμένη του αδράνεια, εξυπηρετεί 
τα μέγιστα και ποικιλοτρόπως την ΛΕΥΚΗ σας ΜΑΦΙΑ, την ηγεσία της οποίας 
ως αποδεικνύεται απ’ τα ανωτέρω, παραχωρεί σιωπηρά και διαχρονικά, η μία 
κυβέρνηση στην άλλη!!! … … … 

13-8-2019, κοινοποιώ διεξοδικά γι’ άλλη μιαν ύστατη φορά την υπόθεσή μου στην 
Πανελλήνια Ομοσπονδία ΑΣτυνομικών Υπαλλήλων, καθώς και για μιαν ακόμη 
φορά στον πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών και στον Αρχηγό της 
ΕΛ.ΑΣ., επισημαίνοντας με έμφαση την υπερασπιστική θέση στελεχών τους 

στην περίπτωση Σαραλιώτη κι αιτούμενος, την ίδια ακριβώς θεσμική τους 
στάση, στο πλαίσιο της συνταγματικά κατοχυρωμένης ισονομίας των πολιτών 
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και στην περίπτωσή μου! Πλην όμως μέχρι σήμερα, ούτε η ηγεσία της ΠΟΑΣΥ, 

ούτε η ηγεσία του ΔΣΑ, αλλά ούτε κι ο Αρχηγός της ΕΛ.ΑΣ. δεν έπραξαν το 
παραμικρό σχετικό, κάτι που φυσικά αποδεικνύει ακραία, επιλεκτική και 
διεφθαρμένη μεροληψία, μα και δόλο τουλάχιστον στην αποστασιοποίηση από 
την υπόθεσή μου, με ανάλογη ανυπολόγιστη βλάβη στα προσωπικά μου, ηθικά κι 
υπηρεσιακά συμφέροντα!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη 
και παραδειγματική τους τιμωρία, λόγω και των θεσμικών τους ρόλων. 

17-8-2019, αιτούμαι από την ηγεσία του υπουργείου Κοινωνικής Ασφάλισης και 
Κοινωνικών Υποθέσεων, την πειθαρχική και κατ’ επέκταση ποινική δίωξη της 
υφυπουργού Δόμνας Μιχαηλίδου, για την παράνομη έως τώρα διευθέτηση του 
ΚΕΑ μου, αλλά και την ταυτόχρονη αξιόποινη ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ (ΠΚ άρθρα 239 
και 259) που προσφέρει ακόμη κι αυτή, όπως ακριβώς κι η προκάτοχός της Έφη 
Αχτσιόγλου, στις παράνομες σχετικές ενέργειες και παραλείψεις, των 
υπαλλήλων των δήμων Βόλου κι Ελασσόνας, αλλά και στον ειδικό επιστήμονα 
του Συνηγόρου του Πολίτη Χαράλαμπο Παπαδόπουλο. Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ 
τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου. 

21-8-2019, ταχυδρομώ στο Πταισματοδικείο Βόλου επειδή οι υπάλληλοί του δεν μου την 
παραλαμβάνανε αρμοδίως και κοινοποιώ ταυτόχρονα στους: Εισαγγελία 
Πρωτοδικών Λάρισας, προϊστάμενο Απόστολο Δαμαλή, Εισαγγελία του Αρείου 
Πάγου, εισαγγελέα Δημήτριο Δασούλα / Τμήμα Εποπτείας Δικαστικών 
Λειτουργών & Στατιστικής και στον Άρειο Πάγο, πρόεδρο Βασίλειο Πέππα, 

αναφορά μου με την οποία αποδεικνύω με πλείστα επιχειρήματα, την παράνομη 

διαταγή της Α2019/1878 προκαταρκτικής εξετάσεως, που αφορά και το παρόν 
προοίμιο της καταθέσεώς μου, αιτούμενος την ανάκλησή της και την 
προσαρμογή της, στη νόμιμη προηγουμένη άσκηση των προβλεπομένων 
ποινικών διώξεων εις βάρος των κατηγορουμένων μου και την μετατροπή της σε 
προανάκριση!!! … Πλην όμως μέχρι σήμερα, ουδείς αρμόδιος έπραξε το 
παραμικρό για τη νομιμοποίηση των σχετικών δικονομικών διαδικασιών, γι’ 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία παντός 
υπευθύνου, λόγω και της υπηρεσιακής τους ιδιότητας. 

31-8-2019, κοινοποιώ το παρόν προοίμιο της καταθέσεώς μου, σ’ όλους τους τακτικούς 
παραλήπτες της σχετικής με την υπόθεσή μου ηλεκτρονικής μου αλληλογραφίας,  

 

ενώ την Δευτέρα 2 Σεπτεμβρίου 2019, θα την καταθέσω ή θα την ταχυδρομήσω αν 
δεν την δεχτούν αρμοδίως και στο Πταισματοδικείο Βόλου, για την υπηρεσιακή διευκόλυνση 
του αρμοδίου πταισματοδίκη, που θα διενεργήσει την διαδικασία της καταθέσεώς μου, την 
Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου 2019 και ώρα 10:00 πμ. 

Επισημαίνω ωστόσο πως και μόνο το γεγονός, ότι με αμετάκλητες αθωωτικές 
αποφάσεις ποινικών δικαστηρίων και δεν μπορώ επί 4+16 ολόκληρα χρόνια να δικαιωθώ και 
να επανέλθω στην Ελληνική Αστυνομία, αποδεικνύει την εγκληματική οργάνωση - 

συμμορία των δικαστικών κι αστυνομικών υπηρεσιών, η οποία συμπληρώνεται και 
προστατεύεται από την πολιτική δύναμη της χώρας, διαμορφώνοντας έτσι το πανελλήνιο 
δίκτυο της ΛΕΥΚΗΣ σας ΜΑΦΙΑΣ!!! … … … 

Της αισχρής και στυγνής ΜΑΦΙΑΣ των ΛΕΥΚΩΝ κολάρων,  των λευκών κρατικών 
υποκαμίσων και των μπασταρδογραβατομένων!!! … … … 
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Και γίνεται ακόμα πιο αποκαλυπτικό αυτό, από την επίμονη μεθόδευση των 
δικαστικών υπηρεσιών σας, που αποφεύγουν με κάθε τρόπο να οδηγήσουν την υπόθεση είτε 
στο αρμόδιο Πειθαρχικό Συμβούλιο, είτε στο αρμόδιο δικαστήριο, έστω και για την 
επανεκδίκασή της από μηδενικής βάσεως. Μιαν επανεκδίκαση, που επιβάλλεται εκ των ουκ 
άνευ, εξαιτίας των εκ διαμέτρου αντιθέτων κι ακραίων αποφάσεων, δύο κρατικών 
ελεγκτικών οργάνων, του Αρείου Πάγου από την μια, που κατέστησε αμετάκλητες τις 
αθωωτικές μου αποφάσεις των ποινικών δικαστηρίων κι ενός Πειθαρχικού Συμβουλίου της 
ΕΛ.ΑΣ., που αμφισβητεί παντελώς κι αμέσως επί 16 συναπτά έτη, την ετυμηγορία της 
ανωτάτης ελληνικής δικαστικής αρχής του Αρείου Πάγου!!! … και αρνείται πεισματικά, ν’ 
ακυρώσει την εσχάτη των ποινών απόταξη που μου επέβαλλε, για το ίδιο, μα για το ίδιο 
ακριβώς κατηγορητήριο!!! … … …  

Κι είναι προφανέστατο, πως όταν υπάρχει μια τόσο ακραία διαφοροποίηση δύο 
ελεγκτικών οργάνων του ιδίου κράτους, τότε κάτι πολύ, μα πάρα πολύ διεφθαρμένο 
συμβαίνει! Κάτι δεν πάει καθόλου καλά, είτε στο ένα από τα δύο ελεγκτικά όργανα, είτε και 
στα δύο, είτε ακόμη χειρότερα σ’ ολόκληρο το κράτος!!! … … …  

Κι αυτή η απαράδεκτη εκκρεμότητα πολίτες αστυνομικοί, δικαστικοί και πολιτικοί, 
κάποια στιγμή θα πρέπει να ταχτοποιηθεί με απόλυτη κι αμετάκλητη νομιμότητα!!! … …  

Εξυπακούεται φυσικά και το τονίζω γι’ ακόμη μία φορά, πως για κάθε έγκλημα που 
τυχόν παραγράφηκε, ΑΙΤΟΥΜΑΙ την πειθαρχική και ποινική δίωξη του αρμοδίου 
εισαγγελέα, που με την πάσης φύσεως παρελκυστική του δικονομική μεθόδευση, προκάλεσε 
ή και θα προκαλέσει εν συνεχεία τεχνητά και με δόλο, την όποια περαιτέρω παραγραφή. 

Τέλος σημειώνω με ιδιαίτερη έμφαση, τις φωτογραφικές τροποποιήσεις που έγιναν 
πρόσφατα στον ΠΚ, οι οποίες όλως συμπτωματικά!!! …, εξυπηρετούν κι ευνοούν πάρα πολύ 
τους κατηγορουμένους μου!!! … … … Κι επισημαίνω μάλιστα με έμφαση, τις κατά καιρούς 
δηλώσεις του Κυριάκου Μητσοτάκη, πως … (αναλόγως της εξελίξεως και της παρούσας 
υπόθεσης;) θ’ ακολουθήσουν κι άλλες τροποποιήσεις τους, που θα είναι ακόμα πιο 
ευνοϊκότερες για όλους σας στην ΛΕΥΚΗ ΜΑΦΙΑ!!! … … … 

 

ΕΙΜΑΙ ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΠΕΡΙΕΡΓΟΣ ΝΑ ΔΩ, ΠΟΙΟΙ ΤΕΛΙΚΑ ΑΠ’ ΟΛΟΥΣ ΣΑΣ,  

… ΘΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΕΤΕ ΓΙΑ ΧΑΡΗ ΤΟΥ … ΑΛΑΜΑΝΙΩΤΗ!!! … 

… … … ΠΟΙΟΙ!!!;;; … … … 

 

Βεβαίως στο παρόν προοίμιο της καταθέσεως, αναφέρω σχεδόν επιγραμματικά και 
μονάχα τα σημαντικότερα πειθαρχικά παραπτώματα και ποινικά αδικήματα, απ’ αυτά που 
περιέχονται στο σύνολο του αρχείου μου, το οποίο αφού μελέτησες ως είχες την υποχρέωση 

πταισματοδίκη, τώρα μπορείς να μου υποβάλλεις οποιοδήποτε διευκρινιστικό ερώτημα και 
για οτιδήποτε, τόσο για τα κατατεθέντα, όσο κι για τα υπόλοιπα στοιχεία του αρχείου μου 
που παρέβλεψα, καθότι εάν επιχειρούσα την λεπτομερέστερη αναφορά τους, θα 
χρειαζόμασταν κυριολεκτικά εβδομάδες για την ολοκλήρωση της καταθέσεώς μου!!! … …  

Τα ερωτήματά σου μάλιστα και με απόλυτη προσωπική σου ευθύνη να είναι τέτοια, 
που να μην αφήνουν το παραμικρό περιθώριο στον προϊστάμενό σου εισαγγελέα, να 
ισχυριστεί κατόπιν ότι τα κατατιθέμενά μου, είναι τάχα μου ακατάληπτα, ή δεν στηρίζονται 
στο νόμο, ή ανεπίδεκτα δικαστικής εκτιμήσεως … Κι αν δεν μπορείς ν’ αποκλείσεις με κάθε 
τρόπο αυτούς τους μαφιόζικους ισχυρισμούς για την αρχειοθέτηση της υποθέσεως, τότε να 
παραιτηθείς και να με παραπέμψεις απευθείας στον ίδιο τον εισαγγελέα για την κατάθεσή 
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μου κι όχι όπως την προηγουμένη φορά, που ο Κωνσταντίνου εκμεταλλεύτηκε τις ενέργειές 
και τις παραλείψεις σου, για ν’ αρχειοθετήσει παρανόμως και καταχρώμενος αισχρά τις 
διατάξεις του ΚΠΔ άρθρο 47 §§1 και 2, λες και πέραν των άλλων, δεν είχε την δυνατότητα 
για ότι δεν καταλάβαινε, ή του δημιουργήθηκαν οι όποιες εύλογες αν θες αμφιβολίες, να σου 
παραγγείλει να με καλέσεις ξανά για ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗ!!!  … … … 
Έγινα απολύτως κατανοητός Πταισματοδίκη; … … … 

Τις ερωτήσεις σου λοιπόν, παρακαλώ πολίτη Πταισματοδίκη κι αν ούτε κι απ’ αυτές 
μετά των σχετικών μου απαντήσεων, ο αρμόδιος εισαγγελέας δεν σχηματίσει σαφή κι 
ασφαλή εντύπωση περί της υποθέσεως, τότε να με καλέσει όσες φορές θέλει κι είναι 
απολύτως απαραίτητο προς την κατεύθυνση αυτή, να σου υποβάλλω κι όσες ακόμα 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ, θα του προκύψουν ως απαραίτητες!!! … … … 

 

 

ΥΣΤΕΡΟΓΡΑΦΟ: 

Πρόεδρε και εισαγγελέα του Αρείου πάγου, 

– του κομματικού παραρτήματος, της δημοκρατορικής κυβερνήσεως της Νέας 
Χρυσαυγής (Δημοκρατίας) – 

η υπόθεση κοινοποιείται και σε άλλες αναρμόδιες μεν τυπικά εισαγγελίες της χώρας, 
καθότι πλέον έχει ξεφύγει του στενού προσωπικού μου συμφέροντος κι έχει πλατειάσει τόσο 
πολύ πέραν αυτού, απτόμενη πια και συνυφασμένη άρρηκτα, με το ίδιο το κύρος και το 
γόητρο, ολόκληρου του δικαστικού σώματος!!! … Γι’ αυτό και καλούνται άπαντες οι 
εισαγγελείς της χώρας, για τις αρμόζουσες και δικές τους ενέργειες, προς πάσα κατεύθυνση 
και με απόλυτη συνυπευθυνότητα όλων σας, για την έντιμη απεμπλοκή της δικαιοσύνης, από 
την εγκληματική οργάνωση – συμμορία της ΛΕΥΚΗΣ ΜΑΦΙΑΣ!!! … … …  

Ουτοπικός στόχος μεν για το άμεσο ελληνικό μέλλον, αλλά εκτιμώ πως είναι μια 
χρυσή ευκαιρία, για να γίνει έστω κι ένα μικρό, θετικό βήμα προς την κατεύθυνση αυτή!!! … 

Πολίτες,  

το ζήτημα της κατάστασης της διαφθοράς και της διαπλοκής στην δικαιοσύνη, μας 
αφορά άπαντες, εξίσου και δραματικά, καθότι πάνω σ’ αυτόν τον θεμέλιο πολιτισμικό μας 
λίθο της δικαιοσύνης, εδράζεται κι εξελίσσεται με κάθε τρόπο, ολόκληρο το κοινωνικό μας 
οικοδόμημα, μα και κάθε λοιπή απόρροιά του, σ’ οποιαδήποτε έκφανση της κοινωνικής μας 
μετοχής και δράσης!!! … … … Ενεργείστε νομίμως και δικαίως επιτέλους!!! … … … 

Η δικαιοσύνη είναι το σήμα κατατεθέν, 
… κάθε νοήμονος και εύρυθμης πολιτείας … 

… … … 

… 

. 

 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

Κατόπιν αυτής της εξαιρετικά δυσάρεστης, μέχρι κι οδυνηρής 20ετούς εμπειρίας μου, 
στα πλοκάμια της ΛΕΥΚΗΣ σας ΜΑΦΙΑΣ και για όσους από σας, εάν δηλαδή υπάρχει 
έστω κι ένας αναμεταξύ σας που πολύ αμφιβάλλω!!! …, θέλουν να συμβάλλουν έστω και 
κατά τι, στην βελτίωση αυτής της αισχρής εγκληματικής κρατικής οργανώσεως, 

υποβάλλω και τις ακόλουθες προτάσεις μου, για την περαιτέρω αρμόδια εξέταση από την 
πλευρά σας. 

 Το πιο τραγικό ίσως που διαπίστωσα όλη αυτήν την περίοδο, ήταν το πόσο μεθοδευμένα 
χρησιμοποιείται απ’ όλες τις δημόσιες υπηρεσίες, η καταστρατήγηση του δικαιώματος 

της πρόσβασης των ενδιαφερομένων στα έγγραφα των δικογραφιών κι αυτό, για την 
απόλυτη και μόνο εξυπηρέτηση των ημετέρων, των αρμοδίων διαχειριστών τους κι 
ιδιαιτέρως, των εισαγγελέων!!! … Ήταν εκπληκτικό τ’ ότι σχεδόν πάντοτε προσωπικά, 
είτε ως εγκαλών, είτε κι ως εγκαλούμενος, μου παρεμπόδιζαν μ’ απίστευτες μεθόδους κι 
επιχειρήματα, την πρόσβασή μου στα έγγραφα των δικογραφιών!!! … Κι αυτό, αφού δεν 
είχα την κατάλληλη πληροφόρηση, δημιουργούσε διαρκώς τόσο σε μένα, όσο και στους 
αρμοδίους υπαλλήλους που απευθυνόμουνα, έναν τεράστιο όγκο πρόσθετων και 
περιττών επιπλέον εγγράφων, αλλά και αμέτρητες ώρες περιττής απασχόλησης των 
εργαζομένων, με πράγματα που η απρόσκοπτη πρόσβαση στα έγγραφα των δικογραφιών, 
θα τ’ απέτρεπε αδιαμφισβήτητα!!! … 

Κατά συνέπεια, θα πρέπει όλοι και μηδενός εξαιρουμένου, να έχουν απρόσκοπτη 
πρόσβαση στα έγγραφα των δικογραφιών πλην αυτών και μόνον αυτών των εγγράφων, 

που κρίνονται με αιτιολογημένη απόφαση εισαγγελέα και προσβαλλομένη ανά πάσα 
στιγμή στον προϊστάμενό του από κάθε ενδιαφερόμενο, τα οποία κινδυνεύουν απ’ 
οποιαδήποτε αλλοίωση, ή ενδεχομένως η πρόσβαση σ’ αυτά, δύναται να επηρεάσει τ’ 
αποδεικτικά στοιχεία της τελέσεως των εγκλημάτων, ή να δυσχεράνει ποικιλοτρόπως, 
την διαλεύκανση των εγκληματικών ενεργειών και παραλείψεων. 

 Επίσης τραγικά ήταν και τ’ αποτελέσματα, της νομικής προβλέψεως να μην 
ενημερώνονται αμέσως κι υπηρεσιακώς, οι εγκαλούντες κι οι εγκαλούμενοι για κάθε 
εξέλιξη στην δικογραφία. Κι αυτό πχ στην περίπτωσή μου, είχε φρικτά αποτελέσματα, 
αφού εάν ενημερωνόμουνα αμέσως για την διάταξη Τριανταφυλλόπουλου, όχι μόνο εγώ 
αλλά κι εσείς θα είχαμε απαλλαγεί συλλογικά από αμέτρητες περιττές διεργασίες, αλλά 
κι η ίδια η υπόθεσή μου, δεν θα είχε εκτραπεί στην εγκληματική παρανομία, με πλείστα 
οφέλη τόσο για μένα, αλλά και για το σύνολο όλων των εμπλεκομένων μαζί της, από 
τους ίδιους τους κατηγορουμένους, μέχρι και τον τελευταίο υπάλληλο των γραμματειών, 
των δικαστικών υπηρεσιών!!! … 

Κατά συνέπεια για οποιαδήποτε εξέλιξη σε κάθε δικογραφία κι αφού πια η ευλογημένη 
τεχνολογία μας, μάς παρέχει αυτή την εξαιρετική δυνατότητα, θα πρέπει να 
ενημερώνονται αυτόματα στις δηλωμένες ηλεκτρονικές τους διευθύνσεις (email) οι 
εγκαλούντες, οι εγκαλούμενοι, οι δικηγόροι τους και κάθε άλλος ενδιαφερόμενος, κάτι 
που θα διευκολύνει τα μέγιστα στην απεμπλοκή των γραμματειών των δικαστικών 
υπηρεσιών από πλείστες ταλαιπωρίες και περιττές γραφειοκρατικές ενέργειες, ενώ θα 
διευκολύνει τα μέγιστα και την ίδια, την απονομή της δικαιοσύνης!  

Η προτεινόμενη ρύθμιση, μπορεί ν’ αφορά μονάχα την υποχρέωση της ενημερώσεως 
έναντι κι αποκλειστικώς αυτών, που δηλώνουν την ηλεκτρονική τους διεύθυνση και 
μπορεί πάρα πολύ εύκολα, να διασυνδεθεί στα ηλεκτρονικά προγράμματα των 
γραμματειών των δικαστικών υπηρεσιών, έτσι ώστε ούτε οι υπάλληλοί τους να ξοδεύουν 
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επιπλέον χρόνο γι’ αυτές, αφού η οποιαδήποτε μεταβολή, θα καταγράφεται μία και 
μοναδική φορά και την ίδια ακριβώς στιγμή, θα ενημερώνονται αυτομάτως με 
ηλεκτρονικό μήνυμα και οι ενδιαφερόμενοι. Επιπλέον αυτή η διαδικασία, δεν επιφέρει 
και το παραμικρό αξιόλογο κόστος, για το ίδιο το δημόσιο και στις λειτουργικές δαπάνες 
των υπηρεσιών του! Και μόνο για όσους δεν δηλώνουν κάποια ηλεκτρονική διεύθυνση, 
να παραμείνει η μέριμνα της ενημερώσεώς τους, στην διακριτική και προσωπική τους 
ευχέρεια. 

 Ένα άλλο επίσης εξωφρενικό που διαπίστωσα, είναι η απίστευτη ταλαιπωρία των 
πολιτών, με την παραπομπή τους από τις αρμόδιες υπηρεσίες του τόπου διαμονής τους, 
στις αντίστοιχες ανά την χώρα και χωρίς την παραμικρή αιδώ!!! … Αυτό το φαινόμενο, 
θα πρέπει κυριολεκτικά να εξαφανιστεί από τις δημόσιες υπηρεσίες!!! … Ο κάθε πολίτης 
και για οποιοδήποτε ζήτημα, θα πρέπει να εξυπηρετείται αμέσως και με κάθε τρόπο, στις 
υπηρεσίες του τόπου της κατοικίας του, ή κι ακόμη καλύτερα, του τόπου της στιγμιαίας 
του παρουσίας! Εννοώ για παράδειγμα, αυτούς που βρίσκονται ας πούμε στις διακοπές 
τους και ξαφνικά, καλούνται ν’ αντιμετωπίσουν κάποιο ζήτημα με τις δημόσιες 
υπηρεσίες.  

Κατά συνέπεια, αυτές οι περιπτώσεις θα πρέπει ν’ αντιμετωπίζονται καταρχήν από τις 
υπηρεσίες του τόπου παρουσίας κι όπου αυτό δεν είναι εφικτό, αυτές οι υπηρεσίες να 
διαβιβάζουν τα όποια στοιχεία, στις αρμόδιες υπηρεσίες των άλλων περιοχών. Κι αυτό θα 
μπορούσε ίσως να επιτευχθεί πολύ καλύτερα, από την ενδυνάμωση και την διεύρυνση 
των αρμοδιοτήτων των ΚΕΠ, ή ακόμα κι από ένα κεντρικό ηλεκτρονικό σύστημα, 
διασύνδεσης σχετικών γραφείων, του συνόλου των δήμων της χώρας. Σε κάθε περίπτωση 
πάντως, αυτό το φαινόμενο θα πρέπει να εξαλειφθεί διά παντός!  

Για παράδειγμα, μια δικογραφία που διαβιβάζεται από τον Βόλο στην Αθήνα, 
υποχρεώνει τον ενδιαφερόμενο να επικοινωνεί τακτικά με το αρμόδιο γραφείο, για να 
πληροφορηθεί για την εξέλιξή της, ή κι ακόμη χειρότερα, τον υποχρεώνει να μεταβεί 
αυτοπροσώπως εκεί, για να πληροφορηθεί αναλόγως, ή να ζητήσει κάποιο αντίγραφο απ’ 
αυτήν! Έτσι όμως το τηλέφωνο του αρμοδίου γραφείου στην Αθήνα, δεν σταματάει να 
χτυπά ολημερίς, ο υπάλληλος δεν προλαβαίνει να κάνει οτιδήποτε άλλο απ’ το να 
σηκώνει το τηλέφωνο και να πληροφορεί τους πολίτες, πως δεν υπάρχει ακόμα καμία 
εξέλιξη κι όταν κάποια στιγμή απηυδήσει, κατεβάζει και το τηλέφωνό του για να κάνει 
και καμιά δουλειά επιτέλους, οπότε κι αυτός τελικά πληρώνεται στην πραγματικότητα 
τσάμπα κι ο πολίτης δυσανασχετεί κι απογοητεύεται οικτρά, με την όλη εικόνα του 
δημοσίου! Ε αυτό, δεν είναι εικόνα κράτους πολίτες … … … 

Για τα αιτήματα αντιγράφων μάλιστα των πολιτών προς κάθε δημόσια υπηρεσία εκτός 
του τόπου παρουσίας τους, προτείνω να θεσμοθετηθεί η δυνατότητα της υποβολής τους 
ακόμη και με ηλεκτρονικό τρόπο (fax, email κλπ). Όσ’ απ’ αυτά μάλιστα τ’ αντίγραφα, 
δεν χρειάζονται χαρτοσήμανση, ν’ αποστέλλονται απευθείας στο υποδειχθέν email του 
αιτούντος, ενώ όσα χρειάζονται χαρτοσήμανση, ν’ αποστέλλονται στην αρμόδια 
υπηρεσία του τόπου παρουσίας του αιτούντος κι αν δεν υπάρχει γραφείο της εκεί, στο 
πλησιέστερο ΚΕΠ ή κάποιο αρμόδιο γραφείο του τοπικού δήμου, απ’ όπου θα μπορεί να 
τα παραλάβει με απόδειξη, μόνο μετά την αντικαταβολή του σχετικού κόστους της 
χαρτοσήμανσης, που θα κατατίθεται κατόπιν από κει, στον τραπεζικό λογαριασμό του 
δικαιούχου φορέα. 

 Από την δυσάρεστη εμπειρία που απέκτησα στην περίπτωση της υπεξαγωγής ολόκληρης 
της δικογραφίας από την Κατσή, για να μην μπορέσω να πάρω αντίγραφά της, φυσικά 
έχω μείνει άναυδος και μάλλον δεν θα το ξεπεράσω ποτέ στο υπόλοιπο της ζωής μου!!! 
… Γι’ αυτό και θα πρέπει κάτι τέτοιο, να μην επαναληφθεί ποτέ και για κανέναν λόγο!!! 
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… Οι δικογραφίες είναι δημόσια έγγραφα και αντικειμενικά, περιουσιακά στοιχεία κατά 
κάποιον τρόπο του δημοσίου. Τι δουλειά έχουν στα σπίτια των εισαγγελέων και σαν πως 
αλήθεια διασφαλίζεται εκεί, η ασφάλεια μα και το αναλλοίωτο των στοιχείων των 
δικογραφιών; Σαν πως; …  

Κατά συνέπεια και μετά την συμπτωματική μέριμνά μου, να καταθέτω περιστασιακά το 
αρχείο μου σε οπτικούς δίσκους, νομίζω πως θα πρέπει να εκπονηθεί μία μελέτη, για την 
υποχρέωση τουλάχιστον όλων των δικηγόρων, να καταθέτουν όλα τα έγγραφα στοιχεία 
των δικογραφιών των πελατών τους και σε ηλεκτρονική μορφή, έτσι ώστε να 
καταχωρούνται πάρα πολύ εύκολα από τους υπαλλήλους των γραμματειών των 
δικαστικών υπηρεσιών στο κυρίως σώμα των δικογραφιών, απ’ όπου επίσης πανεύκολα, 
θα είναι ανά πάσα στιγμή διαθέσιμα και σε κάθε νομίμως ενδιαφερόμενο!  

Έτσι ο κάθε εισαγγελέας πχ, θα μπορεί χρησιμοποιώντας απλά και μόνο έναν προσωπικό 
κωδικό, να μελετάει με την χρήση του διαδικτύου απ’ οποιοδήποτε σημείο του πλανήτη 
κάθε δικογραφία, χωρίς να χρειάζεται να την κουβαλάει μαζί του, με όλες τις δυσμενείς 
συνέπειες και το ενδεχόμενο της όποιας καταστροφής τους! Πέραν του απίστευτου 
γραφειοκρατικού όγκου, που θα εξαφανίσει μια τέτοιου είδους διαδικασία, μέχρι ακόμα 
και την αποθήκευση των δικογραφιών, όταν φάκελοι που καταλαμβάνουν σήμερα 
τεράστιες αποθήκες, θα μπορούν να αποθηκευτούν σε φορητά ηλεκτρονικά μέσα, σε ένα 
και μόνο συρτάρι ενός απλού γραφείου!!! …  

Κάποια στιγμή, θα πρέπει να μάθουμε ν’ αξιοποιούμε επιτέλους την καταπληκτική μας 
τεχνολογία και τεχνογνωσία, νισάφι πια!!! … … … 

Τέλος ελπίζω γενικότερα η υπόθεσή μου, που κατέδειξε αμέτρητες πια αδυναμίες και 
ορθάνοιχτες πληγές, σ’ ολόκληρη τη δομή της ΛΕΥΚΗΣ σας ΜΑΦΙΑΣ, να φανεί χρήσιμη 

και να λειτουργήσει ως σημείο αναφοράς, είτε ως προς την ευτυχή διάλυση αυτής της 

εγκληματικής οργανώσεώς σας – συμμορίας, είτε έστω προς ένα νέο της προσανατολισμό, 

που να μην πλησιάζει με κανέναν, μα με κανέναν απολύτως τρόπο, τους νομιμόφρονες 

πολίτες. Αφήστε επιτέλους ήσυχους, όσους δεν επιθυμούν την παραμικρή σχέση και μ’ 
οποιοδήποτε εγκληματικό σας απόστημα.  

Μην διστάζετε να αποδώσετε δικαιοσύνη, ακόμη κι όταν αυτό, κάποιες φορές είναι 
εις βάρος της ΛΕΥΚΗΣ σας ΜΑΦΙΑΣ!!! … … … 

Εάν καταφέρετε να κερδίσετε την εμπιστοσύνη της κοινωνίας, τότε θα διαμορφωθεί 
ένα εκπληκτικό κοινωνικό περιβάλλον, μέσα στο οποίο μάλιστα, ακόμη κι οι παλιοδουλειές 

σας, θα γίνονται πολύ πιο οργανωμένα και θα είναι και πολύ αποδοτικότερες!!! … … … 

Ένα υγιές σύστημα απονομής καθαρής και αμερόληπτης δικαιοσύνης, είναι η 

μεγαλύτερη εγγύηση για ολόκληρη την κοινωνία! Μόνο οι νομιμόφρονες πολίτες που 

απολαμβάνουν στην καθημερινότητά τους την απόλυτη δικαιοσύνη, είναι σε θέση να 

στηρίξουν πολιτικά, ακόμη και την ΛΕΥΚΗ σας ΜΑΦΙΑ!!! … Μόνο αυτοί!!! … … … 

Το νου σας λοιπόν στους συνειδητά νομιμόφρονες και μακριά απ’ αυτούς … … … 

Μακριά … … … 

 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης 


